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調査の概要 

１ 調査の趣旨 

 

この調査は、行政活動の評価に関する条例（平成 13 年宮城県条例第 70 号）第 7 条の規定により実

施するもので、「新・宮城の将来ビジョン」に関する取組について、県民がどの程度重視しているか、

満足しているか、また今後どのようなことを優先的に取り組むべきと考えているかなどを調査してい

ます。その結果は公表するとともに、県の政策評価・施策評価や事業の企画立案などに活用します。 

 

２ 調査の実施状況 

 

調査対象 

宮城県に居住する 18 歳以上の方 4,000 人（選挙人名簿等から無作為抽出） 

 

調査方法 

郵送配付、郵送・インターネット・デジタル身分証アプリ（ポケットサイン）による回答 

 

調査期間 

令和 6 年 11 月 22 日（金）から令和 6 年 12 月 20 日（金）まで 

 

調査項目 

○「新・宮城の将来ビジョン」に基づく８政策の重視度、満足度等に関する項目 

○テーマ別項目（「暮らしの満足度」、「防災意識」、「宮城県の復旧・復興の進捗状況」、「デジタル・トラ

ンスフォーメーション（ＤＸ）」、「宮城県の地域公共交通」、「犯罪被害者等支援」、「アドバンス・ケア・

プランニング〈ＡＣＰ〉（人生会議）」、「宮城県の治安」） 

○回答者属性及び調査方法等に関する項目 

 

回収結果 

〇回収数 1,681 件 有効回答数 1,673 件 

〇回収率 42.0％ 有効回答率 41.8％ 

〇有効回答の構成比 

・郵送回答数 1,408 件（84.2％） 

・インターネット回答 244 件（14.6％） 

・デジタル身分証アプリ回答 21 件（1.3％） 
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３ 調査結果の見方 

 

○比率は百分率で表し、小数点以下第 2 位を四捨五入して算出しています。 

 このため、百分率の計が 100%にならないことがあります。 

 

○本調査は無作為抽出調査であるため、調査結果を見る際には、母集団から標本（調査対象）を抽出

することによって生じる「標本誤差（母集団全体を調査した場合に得られる真の値との差）」を考慮

する必要があります。 

 

 今回の調査結果の標本誤差は、約±2%と見ることができます。 

（例：今回の調査結果において、設問中の選択肢の「重要」の回答比率が 60%であった場合、その

回答比率の誤差の範囲は約±2%以内（真の値が 58%～62%以内にある）と見ることができます。） 

 

○ｎ（number of cases）とは、設問ごとに無回答者数を除いた回答者総数のことです。 

 

○この調査で用いている用語の意義は、次のとおりです。 

・「高重視群割合」とは、重視度に関する設問で、「重要」、「やや重要」と回答した割合を合わせた

ものです。 

・「低重視群割合」とは、重視度に関する設問で、「あまり重要でない」、「重要でない」と回答した

割合を合わせたものです。 

 

・「満足群割合」とは、満足度に関する設問で、「満足」、「やや満足」と回答した割合を合わせたも

のです。 

・「不満群割合」とは、満足度に関する設問で、「やや不満」、「不満」と回答した割合を合わせたも

のです。 

 

・「仙南圏域」とは、白石市、角田市、蔵王町、七ヶ宿町、大河原町、村田町、柴田町、川崎町及び

丸森町の 9 市町です。 

・「仙台圏域」とは、仙台市（青葉区、宮城野区、若林区、太白区、泉区）、塩竈市、名取市、多賀城

市、岩沼市、富谷市、亘理町、山元町、松島町、七ヶ浜町、利府町、大和町、大郷町及び大衡村の

14 市町村です。 

・「大崎圏域」とは、大崎市、色麻町、加美町、涌谷町及び美里町の 5 市町です。 

・「栗原圏域」とは、栗原市の 1 市です。 

・「登米圏域」とは、登米市の 1 市です。 

・「石巻圏域」とは、石巻市、東松島市及び女川町の 3 市町です。 

・「気仙沼・本吉圏域」とは、気仙沼市及び南三陸町の 2 市町です。 
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調査分析結果 

１ 回答者の属性 

 

回答者の属性に関する調査結果は次のようになりました。 

 

性別 

 

■県全体 

回答者数に対する性別分布は、「男性」は 43.3％、「女性」は 56.1％と、「女性」が 12.8 ポイント多い。 

回収率に対する性別分布は、「男性」は 35.8％、「女性」は 46.4％と、「女性」が 10.6 ポイント多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 男性        716 42.8 43.3 35.8

女性        927 55.4 56.1 46.4

その他（どちらともいえない・わからない・
答えたくない）

9 0.5 0.5         -

合計 1,652 98.7 100.0 41.3

欠損値 21 1.3

合計 1,673 100.0

男性

43.3%
女性

56.1%

その他（どちらともいえない・わからない・

答えたくない）

0.5%

性別

n=1652
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年代 

 

■県全体 

最も多いのは、「60 代」で 25.8％、次いで「70 代」が 20.3％、「50 代」が 19.4％、「40 代」が 14.5％な

どである。 

3 区分では、『60 歳以上』が 51.1％と最も多く、『40～59 歳』は 33.9％、『18～39 歳』は 15.0％となっ

ている。 
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0.7 

4.4 

9.9 

14.5 

19.4 

25.8 

20.3 

5.0 

0.0 
0

5

10

15

20

25

30

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代以上

（％）
年代 n=1652

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 10代 12 0.7 0.7 17.4

20代 73 4.4 4.4 20.4

30代 163 9.7 9.9 30.6

40代 239 14.3 14.5 33.8

50代 321 19.2 19.4 42.7

60代 426 25.5 25.8 54.3

70代 335 20.0 20.3 54.7

80代 83 5.0 5.0 44.9

90代以上 0 0.0 0.0 0.0

合計 1,652 98.7 100.0 41.3

欠損値 21 1.3

合計 1,673 100.0

18～39歳 248 14.8 15.0 25.8

40～59歳 560 33.5 33.9 38.4

60歳以上 844 50.4 51.1 53.4

合計 1,652 98.7 100.0

欠損値 21 1.3

合計 1,673 100.0
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居住地域 

 

■県全体 

「栗原圏域」がやや多く、「仙台圏域」がやや少ないものの、概ね全ての圏域は 13～16％の範囲に収ま

っている。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.1 

13.2 

15.1 

15.4 

13.8 

13.8 

13.8 

0 5 10 15 20

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

（％）
居住圏域n=1634

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 【仙南圏域】 246 14.7 15.1 43.1
白石市 41 2.5 2.5 47.1
角田市 35 2.1 2.1 43.8
蔵王町 21 1.3 1.3 40.4
七ヶ宿町 13 0.8 0.8 38.2
大河原町 28 1.7 1.7 38.4
村田町 15 0.9 0.9 30.0
柴田町 46 2.7 2.8 47.9
川崎町 20 1.2 1.2 43.5
丸森町 27 1.6 1.7 50.9

【仙台圏域】 215 12.9 13.2 37.6
青葉区 26 1.6 1.6 36.6
宮城野区 18 1.1 1.1 34.6
若林区 11 0.7 0.7 26.2
太白区 21 1.3 1.3 35.0
泉区 23 1.4 1.4 41.1
塩竈市 12 0.7 0.7 46.2
多賀城市 9 0.5 0.6 32.1
松島町 7 0.4 0.4 38.9
七ヶ浜町 8 0.5 0.5 40.0
利府町 9 0.5 0.6 40.9
名取市 14 0.8 0.9 46.7
岩沼市 8 0.5 0.5 33.3
亘理町 11 0.7 0.7 50.0
山元町 8 0.5 0.5 44.4
富谷市 15 0.9 0.9 57.7
大和町 6 0.4 0.4 28.6
大郷町 4 0.2 0.2 22.2
大衡村 5 0.3 0.3 27.8

【大崎圏域】 246 14.7 15.1 43.0
大崎市 92 5.5 5.6 38.0
色麻町 31 1.9 1.9 45.6
加美町 42 2.5 2.6 46.7
涌谷町 36 2.2 2.2 45.0
美里町 45 2.7 2.8 48.9

【栗原圏域】 252 15.1 15.4 44.1
栗原市 252 15.1 15.4 44.1

【登米圏域】 225 13.4 13.8 39.4
登米市 225 13.4 13.8 39.4

【石巻圏域】 225 13.4 13.8 39.3
石巻市 133 7.9 8.1 42.8
東松島市 62 3.7 3.8 39.7
女川町 30 1.8 1.8 28.6

【気仙沼・本吉圏域】 225 13.4 13.8 39.4
気仙沼市 158 9.4 9.7 41.5
南三陸町 67 4.0 4.1 35.3

合計 1,634 97.7 100.0
欠損値 39 2.3
合計 1,673 100.0
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同居の家族人数 

 

■県全体 

「2 人」が 29.2％と最も多く、以下「3 人」が 23.3％、「4 人」が 19.5％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同居の家族人数（本人を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.2 

29.2 

23.3 

19.5 

9.1 

6.7 

2.1 
0.7 0.3 0.0 

0

5

10

15

20

25

30

35

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上

（％）
同居の家族人数（本人を含む） n=1649

度数 パーセント 有効パーセント

有効 1人 151 9.0 9.2

2人 482 28.8 29.2

3人 385 23.0 23.3

4人 321 19.2 19.5

5人 150 9.0 9.1

6人 110 6.6 6.7

7人 34 2.0 2.1

8人 11 0.7 0.7

9人 5 0.3 0.3

10人以上 0 0.0 0.0

合計 1,649 98.6 100.0

欠損値 24 1.4

合計 1,673 100.0
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‐付問１ 家族構成 

 

■県全体 

家族数を回答した 1,649 人のうち、1,377 人の回答である。 

同居家族に「65 歳以上の方」がいる回答者が最も多く、82.7％を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6 

12.8 

8.6 

11.0 

5.4 

82.7 

0 20 40 60 80 100

乳幼児（小学校就学前の子）

小学生

中学生

高校生

大学生（各種学校を含む）

65歳以上の方

※複数回答

（％）
家族構成n=1377

度数 パーセント 有効パーセント

有効 乳幼児（小学校就学前の子） 119 7.1 8.6

小学生 176 10.5 12.8

中学生 119 7.1 8.6

高校生 152 9.1 11.0

大学生（各種学校を含む） 74 4.4 5.4

65歳以上の方 1,139 68.1 82.7

合計 1,377 100.0 100.0

欠損値 296 17.7

合計 1,673 100.0
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居住年数 

 

■県全体 

宮城県の居住年数が『20 年以上』の回答者は 94.4％を占める。 
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0
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0
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0
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9
0
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居住年数 n=1641（％）

度数 パーセント 有効パーセント

有効 0年以上 5年未満 12 0.7 0.7

5年以上 10年未満 24 1.4 1.5

10年以上 20年未満 57 3.4 3.5

20年以上 30年未満 125 7.5 7.6

30年以上 40年未満 194 11.6 11.8

40年以上 50年未満 248 14.8 15.1

50年以上 60年未満 303 18.1 18.5

60年以上 70年未満 352 21.0 21.5

70年以上 80年未満 271 16.2 16.5

80年以上 90年未満 55 3.3 3.4

90年以上 0 0.0 0.0

合計 1,641 98.1 100.0

欠損値 32 1.9

合計 1,673 100.0
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職業 

 

■県全体 

回答者のうち最も多いのが「会社員」（27.0％）で、次いで「無職」（20.8％）、「パート・アルバイト・

フリーター」（14.0％）などである。 
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10.2 

27.0 

7.2 

14.0 

2.7 

1.1 

2.4 

12.7 

1.4 

20.8 

0.5 

0 5 10 15 20 25 30

自営業主・家族従業者

会社員

公務員・独立行政法人職員

パート・アルバイト・フリーター

被用者その他

被用者不明

企業役員・団体代表等

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

（％）
職業n=1659

度数 パーセント 有効パーセント

有効 自営業主・家族従業者 170 10.2 10.2

会社員 448 26.8 27.0

公務員・独立行政法人職員 120 7.2 7.2

パート・アルバイト・フリーター 232 13.9 14.0

被用者その他 45 2.7 2.7

被用者不明 19 1.1 1.1

企業役員・団体代表等 39 2.3 2.4

専業主婦（主夫） 210 12.6 12.7

学生 23 1.4 1.4

無職 345 20.6 20.8

その他 8 0.5 0.5

合計 1,659 99.2 100.0

欠損値 14 0.8

合計 1,673 100.0
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職業 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

自営業主・家族従事者 被用者 企業役員・団体代表等 専業主婦（主夫） 学生 無職 その他

自営業主・
家族従業者

被用者
企業役員・
団体代表等

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 合計

県全体 度数 170 864 39 210 23 345 8 1,659 14 1,673

パーセント 10.2/10.2 51.6/52.1 2.3/2.4 12.6/12.7 1.4/1.4 20.6/20.8 0.5/0.5 99.2/100.0 0.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 92 397 26 2 11 174 5 707 9 716

パーセント 12.8/13.0 55.4/56.2 3.6/3.7 0.3/0.3 1.5/1.6 24.3/24.6 0.7/0.7 98.6/100.0 1.3/　　 100.0/　　

女性 度数 77 451 13 203 12 166 3 925 2 927

パーセント 8.3/8.3 48.7/48.8 1.4/1.4 21.9/21.9 1.3/1.3 17.9/17.9 0.3/0.3 99.8/100.0 0.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 11 175 1 11 23 23 2 246 2 248

パーセント 4.4/4.5 70.6/71.1 0.4/0.4 4.4/4.5 9.3/9.3 9.3/9.3 0.8/0.8 99.2/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 42 447 12 34 0 23 2 560 0 560

パーセント 7.5/7.5 79.8/79.8 2.1/2.1 6.1/6.1 0.0/0.0 4.1/4.1 0.4/0.4 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 115 233 26 162 0 296 4 836 8 844

パーセント 13.6/13.8 27.6/27.9 3.1/3.1 19.2/19.4 0.0/0.0 35.1/35.4 0.5/0.5 99.1/100.0 0.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 22 136 3 28 4 50 0 243 3 246

パーセント 8.9/9.1 55.3/56.0 1.2/1.2 11.4/11.5 1.6/1.6 20.3/20.6 0.0/0.0 98.7/100.0 1.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 17 122 3 26 4 39 3 214 1 215

パーセント 7.9/7.9 56.7/57.0 1.4/1.4 12.1/12.1 1.9/1.9 18.1/18.2 1.4/1.4 99.5/100.0 0.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 21 122 7 38 4 53 0 245 1 246

パーセント 8.5/8.6 49.6/49.8 2.8/2.9 15.4/15.5 1.6/1.6 21.5/21.6 0.0/0.0 99.4/100.0 0.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 35 138 5 27 3 42 0 250 2 252

パーセント 13.9/14.0 54.8/55.2 2.0/2.0 10.7/10.8 1.2/1.2 16.7/16.8 0.0/0.0 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 31 122 6 23 3 40 0 225 0 225

パーセント 13.8/13.8 54.2/54.2 2.7/2.7 10.2/10.2 1.3/1.3 17.8/17.8 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 16 113 3 32 2 57 2 225 0 225

パーセント 7.1/7.1 50.2/50.2 1.3/1.3 14.2/14.2 0.9/0.9 25.3/25.3 0.9/0.9 99.9/100.0 0.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 25 95 12 30 2 57 2 223 2 225

圏域 パーセント 11.1/11.2 42.2/42.6 5.3/5.4 13.3/13.5 0.9/0.9 25.3/25.6 0.9/0.9 99.0/100.0 0.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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‐付問１ 業種 

 

■県全体 

職業が「自営業主・家族従業者（170 人）」、「会社員（448 人）」、「公務員・独立行政法人職員（120

人）」、「パート・アルバイト・フリーター（232 人）」、「被用者その他（45 人）」、「被用者不明（19

人）」、「企業役員・団体代表等（39 人）」、「その他（8 人）」の計 1,081 人中 1,020 人からの回答で

ある。 

回答者のうち最も多いのが「製造業」の 17.9％で、次いで「医療、福祉」の 16.6％、「その他のサービ

ス業」の 10.1％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.9 

1.5 
0.1 

7.4 

17.9 

1.7 
0.4 

4.0 
10.0 

1.4 

0.3 

2.5 
3.7 

4.2 

16.6 
10.1 

6.1 

3.3 

0 5 10 15 20

農業、林業

漁業

鉱業、採石業、砂利採取業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

教育、学習支援業

医療、福祉

その他のサービス業

公務

その他

（％）
業種n=1020

度数 パーセント 有効パーセント

有効 農業、林業 91 8.4 8.9

漁業 15 1.4 1.5

鉱業、採石業、砂利採取業 1 0.1 0.1

建設業 75 6.9 7.4

製造業 183 16.9 17.9

電気・ガス・熱供給・水道業 17 1.6 1.7

情報通信業 4 0.4 0.4

運輸業、郵便業 41 3.8 4.0

卸売業、小売業 102 9.4 10.0

金融業、保険業 14 1.3 1.4

不動産業、物品賃貸業 3 0.3 0.3

学術研究、専門・技術サービス業 25 2.3 2.5

宿泊業、飲食サービス業 38 3.5 3.7

教育、学習支援業 43 4.0 4.2

医療、福祉 169 15.6 16.6

その他のサービス業 103 9.5 10.1

公務 62 5.7 6.1

その他 34 3.1 3.3

合計 1,020 94.4 100.0

欠損値 61 5.6

合計 1,081 100.0
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＜概要＞ 

 

２ 新・宮城の将来ビジョンについて 

つくる１ 全産業で、先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 75.3％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 9.7％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 79.0％で、県全体より 3.7 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 72.5％で、県全体より 2.8 ポイント低い。 

 ■年代別 

  18 歳～39 歳の『高重視群』は 75.3％で、県全体と同率。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 74.8％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 75.7％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『栗原圏域』が 79.0％で、県全体より 3.7 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』が 71.7%で、県全体より 3.6 ポイント低い。 

 

 

 

つくる１ 重視度割合 （回答者属性別） 
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【性別】
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【年代別】
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60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域
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栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域
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高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる１ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 634 586 129 28 244 1,621 52 1,673

パーセント 37.9/39.1 35.0/36.2 7.7/8.0 1.7/1.7 14.6/15.1 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

46.0 42.6 9.4 2.0 100.0

【性別】

男性 度数 315 237 61 10 76 699 17 716

パーセント 44.0/45.1 33.1/33.9 8.5/8.7 1.4/1.4 10.6/10.9 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

女性 度数 308 339 64 17 165 893 34 927

パーセント 33.2/34.5 36.6/38.0 6.9/7.2 1.8/1.9 17.8/18.5 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 76 107 24 4 32 243 5 248

パーセント 30.6/31.3 43.1/44.0 9.7/9.9 1.6/1.6 12.9/13.2 97.9/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 213 200 56 12 71 552 8 560

パーセント 38.0/38.6 35.7/36.2 10.0/10.1 2.1/2.2 12.7/12.9 98.5/100.0 1.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 339 272 46 12 138 807 37 844

パーセント 40.2/42.0 32.2/33.7 5.5/5.7 1.4/1.5 16.4/17.1 95.7/100.0 4.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 101 85 19 2 35 242 4 246

パーセント 41.1/41.7 34.6/35.1 7.7/7.9 0.8/0.8 14.2/14.5 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 92 70 16 4 30 212 3 215

パーセント 42.8/43.4 32.6/33.0 7.4/7.5 1.9/1.9 14.0/14.2 98.7/100.0 1.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 93 82 15 7 43 240 6 246

パーセント 37.8/38.8 33.3/34.2 6.1/6.3 2.8/2.9 17.5/17.9 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 98 94 18 4 29 243 9 252

パーセント 38.9/40.3 37.3/38.7 7.1/7.4 1.6/1.6 11.5/11.9 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 79 87 26 4 21 217 8 225

パーセント 35.1/36.4 38.7/40.1 11.6/12.0 1.8/1.8 9.3/9.7 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 83 77 19 4 32 215 10 225

パーセント 36.9/38.6 34.2/35.8 8.4/8.8 1.8/1.9 14.2/14.9 95.5/100.0 4.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 77 78 14 3 44 216 9 225

圏域 パーセント 34.2/35.6 34.7/36.1 6.2/6.5 1.3/1.4 19.6/20.4 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 40.9％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 33.7％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 44.7％で、県全体より 3.8 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 38.3％で、県全体より 2.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

  18 歳～39 歳の『満足群』は 48.8％で、県全体より 7.9 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 39.9％で、県全体より 1.0 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 39.7％で、県全体より 1.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『仙南圏域』が 45.1％で、県全体より 4.2 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 37.3％で、県全体より 3.6 ポイント低い。 

 

 

 

つくる１ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる１ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 111 536 417 115 403 1,582 91 1,673

パーセント 6.6/7.0 32.0/33.9 24.9/26.4 6.9/7.3 24.1/25.5 94.5/100.0 5.4/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

9.4 45.5 35.4 9.8 100.0

【性別】

男性 度数 64 241 187 62 128 682 34 716

パーセント 8.9/9.4 33.7/35.3 26.1/27.4 8.7/9.1 17.9/18.8 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

女性 度数 45 289 222 46 271 873 54 927

パーセント 4.9/5.2 31.2/33.1 23.9/25.4 5.0/5.3 29.2/31.0 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 19 97 41 18 63 238 10 248

パーセント 7.7/8.0 39.1/40.8 16.5/17.2 7.3/7.6 25.4/26.5 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 33 185 167 34 127 546 14 560

パーセント 5.9/6.0 33.0/33.9 29.8/30.6 6.1/6.2 22.7/23.3 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 58 252 203 59 208 780 64 844

パーセント 6.9/7.4 29.9/32.3 24.1/26.0 7.0/7.6 24.6/26.7 92.5/100.0 7.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 19 87 58 13 58 235 11 246

パーセント 7.7/8.1 35.4/37.0 23.6/24.7 5.3/5.5 23.6/24.7 95.6/100.0 4.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 19 66 53 16 52 206 9 215

パーセント 8.8/9.2 30.7/32.0 24.7/25.7 7.4/7.8 24.2/25.2 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 75 63 24 62 238 8 246

パーセント 5.7/5.9 30.5/31.5 25.6/26.5 9.8/10.1 25.2/26.1 96.8/100.0 3.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 13 81 73 12 58 237 15 252

パーセント 5.2/5.5 32.1/34.2 29.0/30.8 4.8/5.1 23.0/24.5 94.1/100.0 6.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 14 81 57 18 43 213 12 225

パーセント 6.2/6.6 36.0/38.0 25.3/26.8 8.0/8.5 19.1/20.2 94.6/100.0 5.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 77 52 15 50 209 16 225

パーセント 6.7/7.2 34.2/36.8 23.1/24.9 6.7/7.2 22.2/23.9 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 14 64 53 11 67 209 16 225

圏域 パーセント 6.2/6.7 28.4/30.6 23.6/25.4 4.9/5.3 29.8/32.1 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

つくる１において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。 

（複数回答可） 

 

つくる１ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 9
第２位： 1
第３位： 6

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 9 9 1 9
第２位： 7 6 4 9 7
第３位： 6 1 5 6 6

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 7 2 9 1 9 9 9
第２位： 9 9 6 6 1 7 6
第３位： 6 1 1 7 9 6 1 7

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
県内に新たな企業を呼び込み、最新技術の
活用を進める

2
研究開発の拠点を集め、企業、大学と連携して
地域産業を活性化する

3 ものづくり産業の発展を支援する

4
地域の持ち味を活かし、収益力が高い観光産業を
実現する

5
魅力的な観光地づくりや効果的な観光情報の発信
により、観光客を増やす

6
高齢化や過疎化などで衰退した商業・サービス業を
復活させる

7 農林水産業や食産業を将来にわたり発展させる

8
農林水産物の国内外へのＰＲや、生産管理を
支援する

9 食の安全・安心を確保する

テーマ

３　地域の底力と
　なる農林水産業の
  国内外への展開

１　産学官連携に
　よるものづくり
　産業等の発展と
　研究開発拠点等
　の集積による
　新技術・新産業
　の創出

２　宮城が誇る
　地域資源を活用
　した観光産業と
　地域を支える
　商業・サービス業
  の振興

39.7%

31.3%

29.8%

30.0%

27.9%

38.9%

37.6%

24.5%

41.8%

n=1546
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つくる１ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

県
内
に
新
た
な
企
業
を
呼
び
込
み
、

最
新
技
術
の

活
用
を
進
め
る

研
究
開
発
の
拠
点
を
集
め
、

企
業
、

大
学
と

連
携
し
て
地
域
産
業
を
活
性
化
す
る

も
の
づ
く
り
産
業
の
発
展
を
支
援
す
る

地
域
の
持
ち
味
を
活
か
し
、

収
益
力
が
高
い
観
光

産
業
を
実
現
す
る

魅
力
的
な
観
光
地
づ
く
り
や
効
果
的
な
観
光
情
報

の
発
信
に
よ
り
、

観
光
客
を
増
や
す

高
齢
化
や
過
疎
化
な
ど
で
衰
退
し
た
商
業
・

サ
ー

ビ
ス
業
を
復
活
さ
せ
る

農
林
水
産
業
や
食
産
業
を
将
来
に
わ
た
り
発
展

さ
せ
る

農
林
水
産
物
の
国
内
外
へ
の
Ｐ
Ｒ
や
、

生
産

管
理
を
支
援
す
る

食
の
安
全
・
安
心
を
確
保
す
る

割合(%) 39.7  31.3  29.8  30.0  27.9  38.9  37.6  24.5  41.8  

順位 2 5 7 6 8 3 4 9 1

割合(%) 45.0  35.0  34.3  28.3  25.6  35.6  41.1  25.4  34.9  

順位 1 4 6 7 8 3 2 9 5

割合(%) 35.1  28.5  25.9  31.3  30.3  41.8  34.9  24.0  46.8  

順位 3 7 8 5 6 2 4 9 1

割合(%) 34.3  26.7  29.7  39.8  38.1  34.3  33.1  25.0  41.9  

順位 4 8 7 2 3 4 6 9 1

割合(%) 42.5  31.7  28.1  33.2  31.3  37.9  33.4  25.3  38.9  

順位 1 6 8 5 7 3 4 9 2

割合(%) 39.1  32.3  30.7  24.4  22.4  41.1  41.7  23.8  43.7  

順位 4 5 6 7 9 3 2 8 1

割合(%) 36.9  25.8  28.0  36.9  33.8  37.3  40.4  18.2  37.8  

順位 4 8 7 4 6 3 1 9 2

割合(%) 40.3  44.2  31.1  29.6  37.9  32.5  39.8  25.2  41.7  

順位 3 1 7 8 5 6 4 9 2

割合(%) 37.3  29.6  32.2  30.9  29.6  39.5  37.3  30.0  45.1  

順位 3 8 5 6 8 2 3 7 1

割合(%) 45.1  35.2  26.2  25.3  22.3  42.9  32.2  24.9  39.1  

順位 1 4 6 7 9 2 5 8 3

割合(%) 38.3  26.2  30.6  25.2  20.9  37.4  31.1  24.3  39.8  

順位 2 6 5 7 9 3 4 8 1

割合(%) 38.5  31.7  28.8  29.3  25.9  37.6  39.5  23.4  42.9  

順位 3 5 7 6 8 4 2 9 1

割合(%) 40.4  27.1  31.5  32.0  26.6  44.3  42.9  25.1  45.3  

順位 4 7 6 5 8 2 3 9 1

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1546 127

性
別

男性 665 51

女性 854 73

年
代
別

18～39歳 236 12

40～59歳 530 30

60歳以上 762 82

圏
域
別

仙南圏域 225 21

仙台圏域 206 9

大崎圏域 233 13

栗原圏域 233 19

登米圏域 206 19

石巻圏域 205 20

気仙沼・  本吉圏域 203 22
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＜概要＞ 

 

つくる２ 産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 80.8％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 8.1％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 83.9％で、県全体より 3.1 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 78.1％で、県全体より 2.7 ポイント低い。 

 ■年代別 

  18 歳～39 歳の『高重視群』は 80.4％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 81.1％で、県全体より 0.3 ポイント高い。 

60 歳以上の『高重視群』は 80.5％で、県全体より 0.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『仙南圏域』が 83.5％で、県全体より 2.7 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 71.8％で、県全体より 9.0 ポイント低い。 

 

 

 

つくる２ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.2 

45.9 

37.6 

35.9 

38.6 

44.7 

42.8 

44.3 

40.6 

39.8 

41.4 

42.4 

38.0 

39.6 

38.0 

40.5 

44.5 

42.5 

35.8 

40.7 

36.7 

41.4 

41.9 

41.8 

38.7 

33.8 

6.3 

5.8 

6.7 

6.5 

7.4 

5.3 

2.5 

6.7 

5.3 

8.1 

10.5 

5.5 

5.6 

1.8 

1.7 

1.8 

4.5 
1.1 

1.5 

1.2 

3.3 

2.9 
0.4 

1.4 

0.9 

2.3 

11.2 

8.5 

13.5 

8.6 

10.5 

12.6 

12.8 

9.0 

9.8 

9.8 

5.0 

12.4 

20.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる２ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 670 644 102 29 183 1,628 45 1,673

パーセント 40.0/41.2 38.5/39.6 6.1/6.3 1.7/1.8 10.9/11.2 97.2/100.0 2.7/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

46.4 44.6 7.1 2.0 100.0

【性別】

男性 度数 322 267 41 12 60 702 14 716

パーセント 45.0/45.9 37.3/38.0 5.7/5.8 1.7/1.7 8.4/8.5 98.1/100.0 2.0/　　 100.0/　　

女性 度数 337 363 60 16 121 897 30 927

パーセント 36.4/37.6 39.2/40.5 6.5/6.7 1.7/1.8 13.1/13.5 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 88 109 16 11 21 245 3 248

パーセント 35.5/35.9 44.0/44.5 6.5/6.5 4.4/4.5 8.5/8.6 98.9/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 214 236 41 6 58 555 5 560

パーセント 38.2/38.6 42.1/42.5 7.3/7.4 1.1/1.1 10.4/10.5 99.1/100.0 0.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 362 290 43 12 102 809 35 844

パーセント 42.9/44.7 34.4/35.8 5.1/5.3 1.4/1.5 12.1/12.6 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 104 99 6 3 31 243 3 246

パーセント 42.3/42.8 40.2/40.7 2.4/2.5 1.2/1.2 12.6/12.8 98.7/100.0 1.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 93 77 14 7 19 210 5 215

パーセント 43.3/44.3 35.8/36.7 6.5/6.7 3.3/3.3 8.8/9.0 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 99 101 13 7 24 244 2 246

パーセント 40.2/40.6 41.1/41.4 5.3/5.3 2.8/2.9 9.8/9.8 99.2/100.0 0.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 98 103 20 1 24 246 6 252

パーセント 38.9/39.8 40.9/41.9 7.9/8.1 0.4/0.4 9.5/9.8 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 91 92 23 3 11 220 5 225

パーセント 40.4/41.4 40.9/41.8 10.2/10.5 1.3/1.4 4.9/5.0 97.7/100.0 2.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 92 84 12 2 27 217 8 225

パーセント 40.9/42.4 37.3/38.7 5.3/5.5 0.9/0.9 12.0/12.4 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 81 72 12 5 43 213 12 225

圏域 パーセント 36.0/38.0 32.0/33.8 5.3/5.6 2.2/2.3 19.1/20.2 94.6/100.0 5.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 38.2％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 38.4％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 40.4％で、県全体より 2.2 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 36.8％で、県全体より 1.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 45.7％で、県全体より 7.5 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 38.0％で、県全体より 0.2 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 36.8％で、県全体より 1.4 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『登米圏域』が 41.3％で、県全体より 3.1 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 32.5％で、県全体より 5.7 ポイント低い。 

 

 

 

つくる２ 満足度割合 （回答者属性別） 
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36.6 

33.1 

31.4 

34.7 

30.7 

29.7 

37.0 

34.9 
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25.8 

29.0 

31.4 

27.3 

21.4 

32.2 

29.3 

29.3 

25.4 

31.4 

30.5 

29.8 

30.8 

26.8 
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10.1 

8.4 

9.9 

8.5 

9.4 

8.4 

9.8 

11.9 

8.2 

11.0 

7.0 

7.7 

23.3 

18.0 

27.5 

23.0 

21.3 

24.5 

21.8 

26.8 

21.2 

20.6 

17.9 

21.0 

33.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる２ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 91 520 464 151 372 1,598 75 1,673

パーセント 5.4/5.7 31.1/32.5 27.7/29.0 9.0/9.4 22.2/23.3 95.4/100.0 4.5/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

7.4 42.4 37.8 12.3 100.0

【性別】

男性 度数 45 234 217 70 124 690 26 716

パーセント 6.3/6.5 32.7/33.9 30.3/31.4 9.8/10.1 17.3/18.0 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

女性 度数 45 279 240 74 242 880 47 927

パーセント 4.9/5.1 30.1/31.7 25.9/27.3 8.0/8.4 26.1/27.5 95.0/100.0 5.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 22 89 52 24 56 243 5 248

パーセント 8.9/9.1 35.9/36.6 21.0/21.4 9.7/9.9 22.6/23.0 98.1/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 27 183 178 47 118 553 7 560

パーセント 4.8/4.9 32.7/33.1 31.8/32.2 8.4/8.5 21.1/21.3 98.8/100.0 1.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 42 246 230 74 192 784 60 844

パーセント 5.0/5.4 29.1/31.4 27.3/29.3 8.8/9.4 22.7/24.5 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 14 83 70 20 52 239 7 246

パーセント 5.7/5.9 33.7/34.7 28.5/29.3 8.1/8.4 21.1/21.8 97.1/100.0 2.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 15 63 52 20 55 205 10 215

パーセント 7.0/7.3 29.3/30.7 24.2/25.4 9.3/9.8 25.6/26.8 95.4/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 70 74 28 50 236 10 246

パーセント 5.7/5.9 28.5/29.7 30.1/31.4 11.4/11.9 20.3/21.2 96.0/100.0 4.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 90 74 20 50 243 9 252

パーセント 3.6/3.7 35.7/37.0 29.4/30.5 7.9/8.2 19.8/20.6 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 14 76 65 24 39 218 7 225

パーセント 6.2/6.4 33.8/34.9 28.9/29.8 10.7/11.0 17.3/17.9 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 78 66 15 45 214 11 225

パーセント 4.4/4.7 34.7/36.4 29.3/30.8 6.7/7.0 20.0/21.0 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 14 54 56 16 69 209 16 225

圏域 パーセント 6.2/6.7 24.0/25.8 24.9/26.8 7.1/7.7 30.7/33.0 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

つくる２において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。 

（複数回答可） 

 

つくる２ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 3

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2
第３位： 7 3 3 6 7

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2 2 2
第３位： 7 3 7 7 4 7 3 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

3

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
県内への就職・就業を進め、人材を育て、
担い手を確保する

2
誰もが希望どおり働き続けるための環境を
整える

3 リカレント教育を支援する

4
個人や企業の事業アイデアの実現や経営力の強化
を支援する

5
空港や港湾、漁港、道路、農地、森林等を
整備する

6
空港や港湾、漁港、道路、農地、森林等の
産業基盤を有効活用する

7
他地域から東北に呼び込むゲートウェイ機能を
強化する

テーマ
４　時代と地域が
　求める産業人材
　の育成と活躍
　できる環境の
　整備

５　時代に対応
　した宮城・東北
　の価値を高める
　産業基盤の整備
　・活用

70.5%

49.2%

28.3%

24.7%

21.9%

27.4%

28.1%

n=1524
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つくる２ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

回答者数= 欠損値=

県
内
へ
の
就
職
・
就
業
を
進
め
、

人
材
を
育
て
、

担
い
手
を
確
保
す
る

誰
も
が
希
望
ど
お
り
働
き
続
け
る
た
め
の
環
境
を

整
え
る

リ
カ
レ
ン
ト
教
育
を
支
援
す
る

個
人
や
企
業
の
事
業
ア
イ
デ
ア
の
実
現
や
経
営
力

の
強
化
を
支
援
す
る

空
港
や
港
湾
、

漁
港
、

道
路
、

農
地
、

森
林
等
を

整
備
す
る

空
港
や
港
湾
、

漁
港
、

道
路
、

農
地
、

森
林
等
の

産
業
基
盤
を
有
効
活
用
す
る

他
地
域
か
ら
東
北
に
呼
び
込
む
ゲ
ー

ト
ウ
ェ

イ

機
能
を
強
化
す
る

割合(%) 70.5  49.2  28.3  24.7  21.9  27.4  28.1  

順位 1 2 3 6 7 5 4

割合(%) 71.9  46.9  26.7  26.4  26.3  27.6  29.3  

順位 1 2 5 6 7 4 3

割合(%) 69.6  50.8  29.5  23.3  18.3  26.9  27.3  

順位 1 2 3 6 7 5 4

割合(%) 63.6  51.3  37.3  26.7  22.0  25.8  28.4  

順位 1 2 3 5 7 6 4

割合(%) 70.1  50.8  32.2  24.7  21.5  24.7  26.1  

順位 1 2 3 5 7 5 4

割合(%) 73.3  47.2  22.9  23.7  22.0  29.3  29.3  

順位 1 2 6 5 7 3 3

割合(%) 73.2  45.6  28.9  23.2  21.1  28.9  29.8  

順位 1 2 4 6 7 4 3

割合(%) 68.5  50.8  37.1  23.9  26.4  34.0  34.5  

順位 1 2 3 7 6 5 4

割合(%) 64.5  50.9  27.2  27.6  22.4  25.9  28.1  

順位 1 2 5 4 7 6 3

割合(%) 75.0  45.6  28.1  24.6  24.6  25.0  28.9  

順位 1 2 4 6 6 5 3

割合(%) 77.0  45.9  23.9  25.8  17.2  24.4  25.8  

順位 1 2 6 3 7 5 3

割合(%) 67.8  55.6  27.8  23.9  22.4  24.9  24.9  

順位 1 2 3 6 7 4 4

割合(%) 68.0  50.3  24.9  24.4  19.8  28.9  24.4  

順位 1 2 4 5 7 3 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 205 20

気仙沼・  本吉圏域 197 28

圏
域
別

仙南圏域 228 18

仙台圏域 197 18

大崎圏域 228 18

栗原圏域 228 24

登米圏域 209 16

年
代
別

18～39歳 236 12

40～59歳 522 38

60歳以上 750 94

県全体 1524 149

性
別

男性 659 57

女性 840 87
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＜概要＞ 

 

つくる３ 子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 87.9％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 5.3％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 88.2％で、県全体より 0.3 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 87.5％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 86.9％で、県全体より 1.0 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 88.6％で、県全体より 0.7 ポイント高い。 

60 歳以上の『高重視群』は 87.6％で、県全体より 0.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『栗原圏域』が 91.8％で、県全体より 3.9 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 79.3％で、県全体より 8.6 ポイント低い。 

 

 

 

つくる３ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.8 

63.1 

62.6 

66.8 

60.3 

63.3 

58.3 

63.3 

68.9 

67.3 

66.2 

61.3 

54.4 

25.1 

25.1 

24.9 

20.1 

28.3 

24.3 

31.7 

24.3 

22.4 

24.5 

22.5 

23.9 

24.9 

4.0 

4.3 

3.9 

4.9 

4.0 

3.8 

2.1 

5.7 

3.3 

2.9 

5.4 

5.0 

4.1 

1.3 

0.9 

1.6 

1.2 

1.6 

1.2 

0.8 

1.4 

2.1 

1.6 

1.4 

0.5 

1.8 

6.7 

6.7 

7.0 

7.0 

5.8 

7.4 

7.1 

5.2 

3.3 

3.7 

4.5 

9.5 

14.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる３ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 1,025 409 65 22 110 1,631 42 1,673

パーセント 61.3/62.8 24.4/25.1 3.9/4.0 1.3/1.3 6.6/6.7 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

67.4 26.9 4.3 1.4 100.0

【性別】

男性 度数 442 176 30 6 47 701 15 716

パーセント 61.7/63.1 24.6/25.1 4.2/4.3 0.8/0.9 6.6/6.7 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

女性 度数 565 225 35 14 63 902 25 927

パーセント 60.9/62.6 24.3/24.9 3.8/3.9 1.5/1.6 6.8/7.0 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 163 49 12 3 17 244 4 248

パーセント 65.7/66.8 19.8/20.1 4.8/4.9 1.2/1.2 6.9/7.0 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 334 157 22 9 32 554 6 560

パーセント 59.6/60.3 28.0/28.3 3.9/4.0 1.6/1.6 5.7/5.8 98.8/100.0 1.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 516 198 31 10 60 815 29 844

パーセント 61.1/63.3 23.5/24.3 3.7/3.8 1.2/1.2 7.1/7.4 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 140 76 5 2 17 240 6 246

パーセント 56.9/58.3 30.9/31.7 2.0/2.1 0.8/0.8 6.9/7.1 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 133 51 12 3 11 210 5 215

パーセント 61.9/63.3 23.7/24.3 5.6/5.7 1.4/1.4 5.1/5.2 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 166 54 8 5 8 241 5 246

パーセント 67.5/68.9 22.0/22.4 3.3/3.3 2.0/2.1 3.3/3.3 98.1/100.0 2.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 165 60 7 4 9 245 7 252

パーセント 65.5/67.3 23.8/24.5 2.8/2.9 1.6/1.6 3.6/3.7 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 147 50 12 3 10 222 3 225

パーセント 65.3/66.2 22.2/22.5 5.3/5.4 1.3/1.4 4.4/4.5 98.5/100.0 1.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 136 53 11 1 21 222 3 225

パーセント 60.4/61.3 23.6/23.9 4.9/5.0 0.4/0.5 9.3/9.5 98.6/100.0 1.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 118 54 9 4 32 217 8 225

圏域 パーセント 52.4/54.4 24.0/24.9 4.0/4.1 1.8/1.8 14.2/14.7 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 35.2％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 47.6％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 34.4％で、県全体より 0.8 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 36.3％で、県全体より 1.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 37.9％で、県全体より 2.7 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 33.1％で、県全体より 2.1 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 36.4％で、県全体より 1.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 41.5％で、県全体より 6.3 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 31.6％で、県全体より 3.6 ポイント低い。 

 

 

 

つくる３ 満足度割合 （回答者属性別） 
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28.4 

27.5 

29.4 

25.0 

27.1 

30.7 

29.4 

22.4 

29.4 

30.1 

26.0 

34.6 

28.0 

30.3 

32.4 

28.7 

25.4 

34.9 

28.5 

30.6 

29.3 

32.0 

30.1 

34.0 

30.9 

25.6 

17.3 

17.8 

16.5 

21.3 

16.8 

15.9 

14.0 

20.5 

19.5 

19.1 

20.0 

11.1 

15.2 

17.2 

15.4 

18.6 

15.4 

15.2 

19.2 

20.0 

18.5 

13.4 

14.4 

14.4 

16.6 

23.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる３ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 108 449 480 273 272 1,582 91 1,673

パーセント 6.5/6.8 26.8/28.4 28.7/30.3 16.3/17.3 16.3/17.2 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

8.2 34.3 36.6 20.8 100.0

【性別】

男性 度数 47 187 220 121 105 680 36 716

パーセント 6.6/6.9 26.1/27.5 30.7/32.4 16.9/17.8 14.7/15.4 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

女性 度数 60 257 251 144 163 875 52 927

パーセント 6.5/6.9 27.7/29.4 27.1/28.7 15.5/16.5 17.6/18.6 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 31 60 61 51 37 240 8 248

パーセント 12.5/12.9 24.2/25.0 24.6/25.4 20.6/21.3 14.9/15.4 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 33 148 191 92 83 547 13 560

パーセント 5.9/6.0 26.4/27.1 34.1/34.9 16.4/16.8 14.8/15.2 97.6/100.0 2.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 44 239 222 124 149 778 66 844

パーセント 5.2/5.7 28.3/30.7 26.3/28.5 14.7/15.9 17.7/19.2 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 14 69 72 33 47 235 11 246

パーセント 5.7/6.0 28.0/29.4 29.3/30.6 13.4/14.0 19.1/20.0 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 19 46 60 42 38 205 10 215

パーセント 8.8/9.3 21.4/22.4 27.9/29.3 19.5/20.5 17.7/18.5 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 13 68 74 45 31 231 15 246

パーセント 5.3/5.6 27.6/29.4 30.1/32.0 18.3/19.5 12.6/13.4 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 15 71 71 45 34 236 16 252

パーセント 6.0/6.4 28.2/30.1 28.2/30.1 17.9/19.1 13.5/14.4 93.8/100.0 6.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 12 56 73 43 31 215 10 225

パーセント 5.3/5.6 24.9/26.0 32.4/34.0 19.1/20.0 13.8/14.4 95.5/100.0 4.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 75 67 24 36 217 8 225

パーセント 6.7/6.9 33.3/34.6 29.8/30.9 10.7/11.1 16.0/16.6 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 17 59 54 32 49 211 14 225

圏域 パーセント 7.6/8.1 26.2/28.0 24.0/25.6 14.2/15.2 21.8/23.2 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

つくる３において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。 

（複数回答可） 

 

つくる３ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 3
第２位： 2
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 3 3 2 3 3
第２位： 1 4 3 2 1
第３位： 2 2 1 4 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 3 3 3 3 3 3 3
第２位： 4 4 2 2 1 4 1
第３位： 1 2 4 1 2 2 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1 結婚・妊娠・出産を望む人たちを支援する

2 子育て家庭の心理的・経済的な負担を少なくする

3
安心して子育てができるような職場や社会の環境
をつくる

4
すべての子どもが健やかに育ち、安心して教育を
受けられる環境をつくる

5 社会全体で虐待から児童を守る

6
子どもが基本的な生活習慣などを身に付けられる
ように家庭を支援する

7
家庭・地域・学校が協力できるような仕組みを
強化する

テーマ

７　家庭・地域・
　学校の連携・
　協働による
　子どもを支える
　体制の構築

６　結婚・出産・
　子育てを応援
　する環境の整備

52.0%

52.6%

67.6%

52.5%

39.4%

29.4%

42.5%

n=1539
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つくる３ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

回答者数= 欠損値=

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
を
望
む
人
た
ち
を
支
援
す
る

子
育
て
家
庭
の
心
理
的
・
経
済
的
な
負
担
を

少
な
く
す
る

安
心
し
て
子
育
て
が
で
き
る
よ
う
な
職
場
や
社
会

の
環
境
を
つ
く
る

す
べ
て
の
子
ど
も
が
健
や
か
に
育
ち
、

安
心
し
て

教
育
を
受
け
ら
れ
る
環
境
を
つ
く
る

社
会
全
体
で
虐
待
か
ら
児
童
を
守
る

子
ど
も
が
基
本
的
な
生
活
習
慣
な
ど
を

身
に
付
け
ら
れ
る
よ
う
に
家
庭
を
支
援
す
る

家
庭
・
地
域
・
学
校
が
協
力
で
き
る
よ
う
な

仕
組
み
を
強
化
す
る

割合(%) 52.0  52.6  67.6  52.5  39.4  29.4  42.5  

順位 4 2 1 3 6 7 5

割合(%) 59.1  57.1  63.2  51.9  36.5  31.4  40.6  

順位 2 3 1 4 6 7 5

割合(%) 46.6  49.1  70.7  52.9  41.7  27.7  43.8  

順位 4 3 1 2 6 7 5

割合(%) 57.3  78.4  72.4  56.5  47.8  38.4  43.5  

順位 3 1 2 4 5 7 6

割合(%) 48.9  55.3  70.2  51.5  43.5  32.3  42.6  

順位 4 2 1 3 5 7 6

割合(%) 52.4  42.6  64.2  51.8  33.9  24.3  42.1  

順位 2 4 1 3 6 7 5

割合(%) 49.6  47.9  70.5  53.4  33.8  27.8  42.3  

順位 3 4 1 2 6 7 5

割合(%) 47.4  55.6  70.9  61.7  46.4  31.1  46.9  

順位 4 3 1 2 6 7 5

割合(%) 52.2  57.9  68.4  53.9  40.8  26.3  46.5  

順位 4 2 1 3 6 7 5

割合(%) 53.8  54.7  68.8  49.1  37.6  27.8  36.8  

順位 3 2 1 4 5 7 6

割合(%) 53.1  51.2  69.2  45.5  33.2  27.0  40.8  

順位 2 3 1 4 6 7 5

割合(%) 47.8  48.3  61.7  51.2  43.5  33.5  43.1  

順位 4 3 1 2 5 7 6

割合(%) 57.9  51.3  63.1  52.8  40.5  29.7  41.0  

順位 2 4 1 3 6 7 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 209 16

気仙沼・  本吉圏域 195 30

圏
域
別

仙南圏域 234 12

仙台圏域 196 19

大崎圏域 228 18

栗原圏域 234 18

登米圏域 211 14

年
代
別

18～39歳 232 16

40～59歳 526 34

60歳以上 765 79

県全体 1539 134

性
別

男性 657 59

女性 856 71
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＜概要＞ 

 

つくる４ 社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 88.1％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 4.6％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 88.9％で、県全体より 0.8 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 87.5％で、県全体より 0.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 88.8％で、県全体より 0.7 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 88.0％で、県全体より 0.1 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 87.9％で、県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『栗原圏域』が 91.0％で、県全体より 2.9 ポイント高い。 

  一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 79.3％で、県全体より 8.8 ポイント低い。 

 

 

 

つくる４ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

56.3 

55.5 

56.4 

57.7 

51.5 

58.8 

53.8 

63.2 

59.6 

54.5 

58.2 

53.4 

51.9 

31.8 

33.4 

31.1 

31.1 

36.5 

29.1 

36.3 

24.4 

30.4 

36.5 

30.9 

34.4 

27.4 

3.7 

4.3 

3.2 

5.4 

4.7 

2.6 

2.1 

7.2 

3.3 

2.9 

3.6 

2.7 

5.3 

0.9 

1.0 

0.8 

1.7 

1.1 

0.6 

0.8 

1.0 

1.3 

1.6 

0.5 

0.5 

1.0 

7.2 

5.8 

8.5 

4.1 

6.2 

8.9 

7.1 

4.3 

5.4 

4.5 

6.8 

9.0 

14.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる４ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 909 513 60 15 117 1,614 59 1,673

パーセント 54.3/56.3 30.7/31.8 3.6/3.7 0.9/0.9 7.0/7.2 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

60.7 34.3 4.0 1.0 100.0

【性別】

男性 度数 384 231 30 7 40 692 24 716

パーセント 53.6/55.5 32.3/33.4 4.2/4.3 1.0/1.0 5.6/5.8 96.7/100.0 3.4/　　 100.0/　　

女性 度数 505 278 29 7 76 895 32 927

パーセント 54.5/56.4 30.0/31.1 3.1/3.2 0.8/0.8 8.2/8.5 96.6/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 139 75 13 4 10 241 7 248

パーセント 56.0/57.7 30.2/31.1 5.2/5.4 1.6/1.7 4.0/4.1 97.0/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 284 201 26 6 34 551 9 560

パーセント 50.7/51.5 35.9/36.5 4.6/4.7 1.1/1.1 6.1/6.2 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 473 234 21 5 72 805 39 844

パーセント 56.0/58.8 27.7/29.1 2.5/2.6 0.6/0.6 8.5/8.9 95.3/100.0 4.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 129 87 5 2 17 240 6 246

パーセント 52.4/53.8 35.4/36.3 2.0/2.1 0.8/0.8 6.9/7.1 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 132 51 15 2 9 209 6 215

パーセント 61.4/63.2 23.7/24.4 7.0/7.2 0.9/1.0 4.2/4.3 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 143 73 8 3 13 240 6 246

パーセント 58.1/59.6 29.7/30.4 3.3/3.3 1.2/1.3 5.3/5.4 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 133 89 7 4 11 244 8 252

パーセント 52.8/54.5 35.3/36.5 2.8/2.9 1.6/1.6 4.4/4.5 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 128 68 8 1 15 220 5 225

パーセント 56.9/58.2 30.2/30.9 3.6/3.6 0.4/0.5 6.7/6.8 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 118 76 6 1 20 221 4 225

パーセント 52.4/53.4 33.8/34.4 2.7/2.7 0.4/0.5 8.9/9.0 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 108 57 11 2 30 208 17 225

圏域 パーセント 48.0/51.9 25.3/27.4 4.9/5.3 0.9/1.0 13.3/14.4 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 37.4％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 43.0％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 37.3％で、県全体より 0.1 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 37.8％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 41.0％で、県全体より 3.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 35.4％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 38.0％で、県全体よりポイント 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 42.9％で、県全体より 5.5 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 35.1％で県全体より 2.3 ポイント低い。 

 

 

 

つくる４ 満足度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.7 

6.3 

5.3 

10.5 

3.9 

5.7 

5.6 

7.5 

3.0 

6.3 

6.5 

5.1 

6.5 

31.7 

31.0 
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31.5 

32.3 

30.3 

28.9 

34.9 

30.5 

31.3 

37.8 

28.6 

30.0 

32.1 

28.2 

26.8 

33.0 

29.2 

32.9 

24.4 

29.8 

33.1 

30.8 

31.8 

27.6 

13.0 

13.4 

12.3 

13.4 

13.3 

12.2 

10.8 

16.9 

14.0 

14.6 

13.1 

8.3 

11.6 

19.6 

17.2 

21.7 

18.8 

18.3 

20.6 

20.3 

22.4 

18.3 

15.5 

18.2 

17.1 

25.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる４ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 90 496 470 204 307 1,567 106 1,673

パーセント 5.4/5.7 29.6/31.7 28.1/30.0 12.2/13.0 18.4/19.6 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

7.1 39.4 37.3 16.2 100.0

【性別】

男性 度数 42 208 215 90 115 670 46 716

パーセント 5.9/6.3 29.1/31.0 30.0/32.1 12.6/13.4 16.1/17.2 93.7/100.0 6.4/　　 100.0/　　

女性 度数 46 283 246 107 189 871 56 927

パーセント 5.0/5.3 30.5/32.5 26.5/28.2 11.5/12.3 20.4/21.7 93.9/100.0 6.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 25 73 64 32 45 239 9 248

パーセント 10.1/10.5 29.4/30.5 25.8/26.8 12.9/13.4 18.1/18.8 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 21 170 178 72 99 540 20 560

パーセント 3.8/3.9 30.4/31.5 31.8/33.0 12.9/13.3 17.7/18.3 96.6/100.0 3.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 44 249 225 94 159 771 73 844

パーセント 5.2/5.7 29.5/32.3 26.7/29.2 11.1/12.2 18.8/20.6 91.3/100.0 8.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 70 76 25 47 231 15 246

パーセント 5.3/5.6 28.5/30.3 30.9/32.9 10.2/10.8 19.1/20.3 94.0/100.0 6.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 15 58 49 34 45 201 14 215

パーセント 7.0/7.5 27.0/28.9 22.8/24.4 15.8/16.9 20.9/22.4 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 7 82 70 33 43 235 11 246

パーセント 2.8/3.0 33.3/34.9 28.5/29.8 13.4/14.0 17.5/18.3 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 15 73 79 35 37 239 13 252

パーセント 6.0/6.3 29.0/30.5 31.3/33.1 13.9/14.6 14.7/15.5 94.9/100.0 5.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 14 67 66 28 39 214 11 225

パーセント 6.2/6.5 29.8/31.3 29.3/30.8 12.4/13.1 17.3/18.2 95.0/100.0 4.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 11 82 69 18 37 217 8 225

パーセント 4.9/5.1 36.4/37.8 30.7/31.8 8.0/8.3 16.4/17.1 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 57 55 23 51 199 26 225

圏域 パーセント 5.8/6.5 25.3/28.6 24.4/27.6 10.2/11.6 22.7/25.6 88.4/100.0 11.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計



新・宮城の将来ビジョンについて 

36 

【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

つくる４において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。 

（複数回答可） 

 

つくる４ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 4 1 2 1
第２位： 2 2 2 - 2
第３位： 4 8 1 4 8

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 2 2 2 1 1 1
第２位： 2 1 1 1 4 2 2
第３位： 4 8 4 8 8 4 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
他の人と協調し、人を思いやる心や、自然や
美しいものに感動する心などをはぐくむ

2 基礎的な学力や考える力・表現する力を高める

3
最新技術や国際化に対応するための能力を
はぐくむ

4
健康な身体づくりや体力・運動能力の向上を
進める

5
子どもたちが行きたくなるような学校づくりを
進める

6 多様な子どもたちに合わせた教育体制をつくる

7
いじめの防止対策や学校に登校していない
児童生徒一人ひとりに応じた支援を行う

8
教職員のスキルアップや働きやすい学校づくりに
取り組む

テーマ
８　多様で変化する
  社会に適応し、
  活躍できる力の
  育成

９　安心して学び
  続けることが
　できる教育体制の
  整備

56.0%

51.5%

27.6%

47.0%

41.3%

35.0%

40.3%

45.6%

n=1531
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つくる４ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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教
職
員
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割合(%) 56.0  51.5  27.6  47.0  41.3  35.0  40.3  45.6  

順位 1 2 8 3 5 7 6 4

割合(%) 53.6  51.6  28.5  48.3  41.1  30.3  36.6  43.6  

順位 1 2 8 3 5 7 6 4

割合(%) 57.6  51.6  26.7  46.0  41.1  38.8  43.0  46.8  

順位 1 2 8 4 6 7 5 3

割合(%) 52.5  55.1  27.5  55.9  43.2  41.1  43.6  44.5  

順位 3 2 8 1 6 7 5 4

割合(%) 53.1  53.1  29.7  50.4  42.3  37.9  42.9  46.0  

順位 1 1 8 3 6 7 5 4

割合(%) 58.7  48.9  25.9  41.8  39.7  31.3  37.3  45.4  

順位 1 2 8 4 5 7 6 3

割合(%) 62.0  48.9  27.5  42.8  38.4  38.0  38.4  41.9  

順位 1 2 8 3 5 7 5 4

割合(%) 52.5  53.0  36.0  47.5  44.0  35.0  39.5  51.5  

順位 2 1 7 4 5 8 6 3

割合(%) 52.0  56.4  23.3  51.5  44.5  37.0  44.5  44.1  

順位 2 1 8 3 4 7 4 6

割合(%) 52.4  54.1  26.4  45.5  44.6  35.9  38.5  49.4  

順位 2 1 8 4 5 7 6 3

割合(%) 56.9  44.1  24.5  48.5  37.3  30.4  40.7  47.1  

順位 1 4 8 2 6 7 5 3

割合(%) 60.8  52.2  26.3  45.0  34.0  34.9  39.2  39.2  

順位 1 2 8 3 7 6 4 4

割合(%) 53.8  48.7  28.1  47.2  44.7  33.7  40.7  44.2  

順位 1 2 8 3 4 7 6 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 209 16

気仙沼・  本吉圏域 199 26

圏
域
別

仙南圏域 229 17

仙台圏域 200 15

大崎圏域 227 19

栗原圏域 231 21

登米圏域 204 21

年
代
別

18～39歳 236 12

40～59歳 522 38

60歳以上 758 86

県全体 1531 142

性
別

男性 659 57

女性 847 80
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＜概要＞ 

 

つくる５ 一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 77.3％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 14.2％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 76.1％で、県全体より 1.2 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 77.9％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 72.2％で、県全体より 5.1 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 75.3％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 80.0％で、県全体より 2.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『登米圏域』が 80.5％で、県全体より 3.2 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 71.5％で、県全体より 5.8 ポイント低い。 

 

 

 

つくる５ 重視度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる５ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 514 735 193 36 137 1,615 58 1,673

パーセント 30.7/31.8 43.9/45.5 11.5/12.0 2.2/2.2 8.2/8.5 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

34.8 49.7 13.1 2.4 100.0

【性別】

男性 度数 220 305 94 22 49 690 26 716

パーセント 30.7/31.9 42.6/44.2 13.1/13.6 3.1/3.2 6.8/7.1 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

女性 度数 284 416 97 13 88 898 29 927

パーセント 30.6/31.6 44.9/46.3 10.5/10.8 1.4/1.4 9.5/9.8 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 65 109 36 11 20 241 7 248

パーセント 26.2/27.0 44.0/45.2 14.5/14.9 4.4/4.6 8.1/8.3 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 163 255 79 17 41 555 5 560

パーセント 29.1/29.4 45.5/45.9 14.1/14.2 3.0/3.1 7.3/7.4 99.0/100.0 0.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 281 361 77 8 75 802 42 844

パーセント 33.3/35.0 42.8/45.0 9.1/9.6 0.9/1.0 8.9/9.4 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 85 105 20 7 20 237 9 246

パーセント 34.6/35.9 42.7/44.3 8.1/8.4 2.8/3.0 8.1/8.4 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 64 97 29 4 15 209 6 215

パーセント 29.8/30.6 45.1/46.4 13.5/13.9 1.9/1.9 7.0/7.2 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 74 114 31 9 12 240 6 246

パーセント 30.1/30.8 46.3/47.5 12.6/12.9 3.7/3.8 4.9/5.0 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 66 117 38 8 15 244 8 252

パーセント 26.2/27.0 46.4/48.0 15.1/15.6 3.2/3.3 6.0/6.1 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 77 101 25 5 13 221 4 225

パーセント 34.2/34.8 44.9/45.7 11.1/11.3 2.2/2.3 5.8/5.9 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 76 94 24 2 22 218 7 225

パーセント 33.8/34.9 41.8/43.1 10.7/11.0 0.9/0.9 9.8/10.1 97.0/100.0 3.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 61 92 23 1 37 214 11 225

圏域 パーセント 27.1/28.5 40.9/43.0 10.2/10.7 0.4/0.5 16.4/17.3 95.0/100.0 4.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 38.5％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 39.5％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 40.1％で、県全体より 1.6 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 37.6％で、県全体より 0.9 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 42.5％で、県全体より 4.0 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 36.5％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 39.1％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 46.5％で、県全体より 8.0 ポイント高い。 

  一方で、『栗原圏域』は 36.4%で、県全体より 2.1 ポイント低い。 

 

 

 

つくる５ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる５ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 78 522 462 152 343 1,557 116 1,673

パーセント 4.7/5.0 31.2/33.5 27.6/29.7 9.1/9.8 20.5/22.0 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

6.4 43.0 38.1 12.5 100.0

【性別】

男性 度数 37 229 209 67 121 663 53 716

パーセント 5.2/5.6 32.0/34.5 29.2/31.5 9.4/10.1 16.9/18.3 92.7/100.0 7.4/　　 100.0/　　

女性 度数 38 288 241 81 219 867 60 927

パーセント 4.1/4.4 31.1/33.2 26.0/27.8 8.7/9.3 23.6/25.3 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 20 79 52 25 57 233 15 248

パーセント 8.1/8.6 31.9/33.9 21.0/22.3 10.1/10.7 23.0/24.5 94.1/100.0 6.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 23 173 170 57 115 538 22 560

パーセント 4.1/4.3 30.9/32.2 30.4/31.6 10.2/10.6 20.5/21.4 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 34 267 233 67 168 769 75 844

パーセント 4.0/4.4 31.6/34.7 27.6/30.3 7.9/8.7 19.9/21.8 91.0/100.0 8.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 75 69 24 51 231 15 246

パーセント 4.9/5.2 30.5/32.5 28.0/29.9 9.8/10.4 20.7/22.1 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 63 53 24 48 202 13 215

パーセント 6.5/6.9 29.3/31.2 24.7/26.2 11.2/11.9 22.3/23.8 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 10 76 75 22 50 233 13 246

パーセント 4.1/4.3 30.9/32.6 30.5/32.2 8.9/9.4 20.3/21.5 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 4 82 76 29 45 236 16 252

パーセント 1.6/1.7 32.5/34.7 30.2/32.2 11.5/12.3 17.9/19.1 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 12 72 68 20 43 215 10 225

パーセント 5.3/5.6 32.0/33.5 30.2/31.6 8.9/9.3 19.1/20.0 95.5/100.0 4.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 11 83 53 12 43 202 23 225

パーセント 4.9/5.4 36.9/41.1 23.6/26.2 5.3/5.9 19.1/21.3 89.8/100.0 10.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 12 64 60 16 55 207 18 225

圏域 パーセント 5.3/5.8 28.4/30.9 26.7/29.0 7.1/7.7 24.4/26.6 91.9/100.0 8.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

つくる５において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。 

（複数回答可） 

 

つくる５ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 8

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 8 8 2
第３位： 8 8 2 2 8

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 8 8 2 2 8 2 8
第３位： 2 2 3 8 8 2 8 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
誰もが自分らしく活躍できる雇用環境の整備、
就労を支援する

2 女性や高齢者等が活躍できる社会をつくる

3 地域のつながりを強化し活性化させる

4 外国人が活躍しやすい社会をつくる

5
県民が行う文化芸術活動への支援や文化芸術に
親しむ機会を増やす

6
文化芸術やスポーツの持つ力を様々な分野で
活用する

7
アスリートへの支援や県民がスポーツを楽しむ
機会を増やす

8 様々な学びの機会を提供し、人材育成を進める

テーマ
10　就労や地域
　活動を通じた
　多様な主体の
　社会参画の促進

11　文化芸術・
　スポーツ活動と
　生涯学習の振興

62.5%

49.9%

36.2%

11.7%

17.3%

16.9%

17.1%

48.3%

n=1524
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つくる５ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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割合(%) 62.5  49.9  36.2  11.7  17.3  16.9  17.1  48.3  

順位 1 2 4 8 5 7 6 3

割合(%) 60.9  45.5  39.9  13.2  16.7  18.9  19.8  45.2  

順位 1 2 4 8 7 6 5 3

割合(%) 64.1  53.2  32.8  10.7  17.6  15.0  14.6  50.4  

順位 1 2 4 8 5 6 7 3

割合(%) 68.3  41.7  28.7  16.1  16.1  20.9  21.3  48.7  

順位 1 3 4 7 7 6 5 2

割合(%) 63.8  46.9  30.5  11.0  14.7  18.3  19.8  48.0  

順位 1 3 4 8 7 6 5 2

割合(%) 59.8  54.0  42.2  10.9  19.2  14.5  13.8  47.9  

順位 1 2 4 8 5 6 7 3

割合(%) 60.9  49.8  38.7  9.8   14.2  13.8  14.7  50.2  

順位 1 3 4 8 6 7 5 2

割合(%) 57.4  48.0  33.2  14.4  21.3  22.3  19.8  50.0  

順位 1 3 4 8 6 5 7 2

割合(%) 65.5  51.6  42.2  15.2  22.0  17.5  20.6  42.2  

順位 1 2 3 8 5 7 6 3

割合(%) 64.3  54.8  37.0  13.0  13.5  17.4  16.5  50.4  

順位 1 2 4 8 7 5 6 3

割合(%) 63.8  42.5  32.4  8.7   14.0  15.0  15.9  48.3  

順位 1 3 4 8 7 6 5 2

割合(%) 63.9  53.8  33.7  9.1   18.3  16.8  13.5  45.7  

順位 1 2 4 8 5 6 7 3

割合(%) 61.6  47.5  36.9  12.1  16.7  13.6  17.7  50.5  

順位 1 3 4 8 6 7 5 2

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1524 149

性
別

男性 657 59

女性 842 85

年
代
別

18～39歳 230 18

40～59歳 525 35

60歳以上 754 90

圏
域
別

仙南圏域 225 21

仙台圏域 202 13

大崎圏域 223 23

栗原圏域 230 22

登米圏域 207 18

石巻圏域 208 17

気仙沼・  本吉圏域 198 27
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＜概要＞ 

 

つくる６ 健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 90.5％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 3.8％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 90.0％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 90.8％で、県全体より 0.3 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 86.0％で、県全体より 4.5 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 91.1％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

60 歳以上の『高重視群』は 91.5％で、県全体より 1.0 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『登米圏域』が 93.6％で、県全体より 3.1 ポイント高い。  

  一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 87.2％で、県全体より 3.3 ポイント低い。 

 

 

 

つくる６ 重視度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群



つくる６「健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる」 

45 

つくる６ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 951 517 53 8 94 1,623 50 1,673

パーセント 56.8/58.6 30.9/31.9 3.2/3.3 0.5/0.5 5.6/5.8 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

62.2 33.8 3.5 0.5 100.0

【性別】

男性 度数 398 233 29 5 36 701 15 716

パーセント 55.6/56.8 32.5/33.2 4.1/4.1 0.7/0.7 5.0/5.1 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

女性 度数 535 276 23 2 57 893 34 927

パーセント 57.7/59.9 29.8/30.9 2.5/2.6 0.2/0.2 6.1/6.4 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 114 96 16 4 14 244 4 248

パーセント 46.0/46.7 38.7/39.3 6.5/6.6 1.6/1.6 5.6/5.7 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 321 184 17 3 29 554 6 560

パーセント 57.3/57.9 32.9/33.2 3.0/3.1 0.5/0.5 5.2/5.2 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 505 232 19 1 49 806 38 844

パーセント 59.8/62.7 27.5/28.8 2.3/2.4 0.1/0.1 5.8/6.1 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 142 77 9 0 11 239 7 246

パーセント 57.7/59.4 31.3/32.2 3.7/3.8 0.0/0.0 4.5/4.6 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 119 70 12 0 10 211 4 215

パーセント 55.3/56.4 32.6/33.2 5.6/5.7 0.0/0.0 4.7/4.7 98.2/100.0 1.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 135 83 8 2 10 238 8 246

パーセント 54.9/56.7 33.7/34.9 3.3/3.4 0.8/0.8 4.1/4.2 96.8/100.0 3.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 136 83 10 3 10 242 10 252

パーセント 54.0/56.2 32.9/34.3 4.0/4.1 1.2/1.2 4.0/4.1 96.1/100.0 4.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 134 71 3 2 9 219 6 225

パーセント 59.6/61.2 31.6/32.4 1.3/1.4 0.9/0.9 4.0/4.1 97.4/100.0 2.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 136 62 6 0 16 220 5 225

パーセント 60.4/61.8 27.6/28.2 2.7/2.7 0.0/0.0 7.1/7.3 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 131 61 3 1 24 220 5 225

圏域 パーセント 58.2/59.5 27.1/27.7 1.3/1.4 0.4/0.5 10.7/10.9 97.7/100.0 2.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 39.1％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 45.3％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 41.1％で、県全体より 2.0 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 37.9％で、県全体より 1.2 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 45.1％で、県全体より 6.0 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 35.2％で、県全体と 3.9 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 40.3％で、県全体より 1.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 42.4％で、県全体より 3.3 ポイント高い。 

  一方で、『仙台圏域』は 37.1％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

 

 

 

つくる６ 満足度割合 （回答者属性別） 
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【性別】
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女性

【年代別】
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40～59歳
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【圏域別】
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石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる６ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 118 495 506 204 244 1,567 106 1,673

パーセント 7.1/7.5 29.6/31.6 30.2/32.3 12.2/13.0 14.6/15.6 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

8.9 37.4 38.2 15.4 100.0

【性別】

男性 度数 50 228 223 87 88 676 40 716

パーセント 7.0/7.4 31.8/33.7 31.1/33.0 12.2/12.9 12.3/13.0 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

女性 度数 67 260 273 111 152 863 64 927

パーセント 7.2/7.8 28.0/30.1 29.4/31.6 12.0/12.9 16.4/17.6 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 26 79 50 33 45 233 15 248

パーセント 10.5/11.2 31.9/33.9 20.2/21.5 13.3/14.2 18.1/19.3 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 28 163 190 75 87 543 17 560

パーセント 5.0/5.2 29.1/30.0 33.9/35.0 13.4/13.8 15.5/16.0 96.9/100.0 3.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 64 247 261 92 109 773 71 844

パーセント 7.6/8.3 29.3/32.0 30.9/33.8 10.9/11.9 12.9/14.1 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 18 74 78 27 33 230 16 246

パーセント 7.3/7.8 30.1/32.2 31.7/33.9 11.0/11.7 13.4/14.3 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 17 59 57 36 36 205 10 215

パーセント 7.9/8.3 27.4/28.8 26.5/27.8 16.7/17.6 16.7/17.6 95.2/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 15 77 78 29 32 231 15 246

パーセント 6.1/6.5 31.3/33.3 31.7/33.8 11.8/12.6 13.0/13.9 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 20 68 78 36 34 236 16 252

パーセント 7.9/8.5 27.0/28.8 31.0/33.1 14.3/15.3 13.5/14.4 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 12 75 66 31 30 214 11 225

パーセント 5.3/5.6 33.3/35.0 29.3/30.8 13.8/14.5 13.3/14.0 95.0/100.0 4.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 17 73 71 18 33 212 13 225

パーセント 7.6/8.0 32.4/34.4 31.6/33.5 8.0/8.5 14.7/15.6 94.3/100.0 5.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 17 60 70 20 40 207 18 225

圏域 パーセント 7.6/8.2 26.7/29.0 31.1/33.8 8.9/9.7 17.8/19.3 92.1/100.0 8.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

つくる６において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。 

（複数回答可） 

 

つくる６ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 4
第２位： 2
第３位： 8

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 2 4 2 2 4
第２位： 4 2 1 4 2
第３位： 8 8 8 8 8

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 4 4 4 2 2 4 2
第２位： 2 2 2 4 4 2 4
第３位： 1 8 8 8 8 1 8

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
心と身体の健康を保てるよう、あらゆる世代への
支援体制を強化する

2
日常の医療から高度な医療まで、切れ目のない
医療サービス提供体制をつくる

3
感染症の発生及びまん延を防ぎ、必要な医療を
受けられる体制をつくる

4

介護予防や生活支援サービスの充実・介護人材
の確保などを進め、高齢者が安心して暮らせる
地域をつくる

5
障害や障害者に対する理解・関心を深め、
障害のある人もない人も共に支え合う社会をつくる

6
誰もが暮らしやすいユニバーサルデザインに
配慮したまちづくりを進める

7
障害者や難病患者等が安心して暮らせるよう、
福祉サービスを充実させる

8
生活に必要な交通手段を提供する事業者を支援し、
地域に適した移動手段を確保する

9 商店街の魅力を高め、地域のにぎわいをつくる

10
地域が一体となって、犯罪や交通事故などが
起きにくい環境をつくる

14　暮らし続けら
　れる安全安心な
  地域の形成

テーマ
12　生涯を通じた
　健康づくりと
　持続可能な医療
　・介護サービス
　の提供

13　障害の有無に
　関わらず安心
　して暮らせる
　社会の実現

42.6%

55.0%

28.7%

57.7%

36.5%

24.5%

31.1%

47.5%

25.7%

38.6%

n=1554
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つくる６ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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割合(%) 42.6    55.0    28.7    57.7    36.5    24.5    31.1    47.5    25.7    38.6    

順位 4 2 8 1 6 10 7 3 9 5

割合(%) 40.3    55.7    24.8    53.7    33.7    22.1    28.8    43.1    26.9    37.9    

順位 4 1 9 2 6 10 7 3 8 5

割合(%) 44.5    54.0    31.9    60.8    38.7    26.5    32.9    50.9    24.9    38.7    

順位 4 2 8 1 5 9 7 3 10 5

割合(%) 50.2    51.5    31.9    42.1    36.6    34.0    30.6    46.4    34.0    39.1    

順位 2 1 9 4 6 7 10 3 7 5

割合(%) 45.8    57.7    26.8    55.7    38.1    25.8    31.9    47.5    28.5    40.6    

順位 4 1 9 2 6 10 7 3 8 5

割合(%) 37.8    53.9    28.9    63.7    35.2    20.5    30.4    47.7    21.1    36.7    

順位 4 2 8 1 6 10 7 3 9 5

割合(%) 46.5    50.0    27.8    62.2    39.1    23.9    29.1    46.1    19.6    36.1    

順位 3 2 8 1 5 9 7 4 10 6

割合(%) 41.9    50.2    28.1    54.7    37.9    28.1    27.1    45.3    28.1    40.4    

順位 4 2 7 1 6 7 10 3 7 5

割合(%) 41.7    54.3    29.6    57.8    37.8    28.3    33.5    52.6    27.8    37.4    

順位 4 2 8 1 5 9 7 3 10 6

割合(%) 39.9    60.1    31.8    53.2    33.0    24.0    30.0    46.8    29.6    40.8    

順位 5 1 7 2 6 10 8 3 9 4

割合(%) 40.2    55.5    22.0    55.0    34.0    21.1    26.3    46.9    22.0    37.8    

順位 4 1 8 2 6 10 7 3 8 5

割合(%) 46.2    53.3    30.0    61.0    38.6    23.3    35.2    44.8    24.8    40.5    

順位 3 2 8 1 6 10 7 4 9 5

割合(%) 39.3    60.7    31.1    59.7    33.0    21.8    34.5    49.0    25.7    34.5    

順位 4 1 8 2 7 10 5 3 9 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1554 119

性
別

男性 670 46

女性 857 70

年
代
別

18～39歳 235 13

40～59歳 530 30

60歳以上 772 72

圏
域
別

仙南圏域 230 16

仙台圏域 203 12

大崎圏域 230 16

栗原圏域 233 19

登米圏域 209 16

石巻圏域 210 15

気仙沼・  本吉圏域 206 19
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＜概要＞ 

 

つくる７ 自然と人間が共存共栄する社会をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 81.0％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 9.2％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 81.5％で、県全体より 0.5 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 80.6％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 75.2％で、県全体より 5.8 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 80.3％で、県全体より 0.7 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 83.2％で、県全体より 2.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『仙南圏域』が 85.0％で、県全体より 4.0 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 78.0％で、県全体より 3.0 ポイント低い。 

 

 

 

つくる７ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.1 

40.3 

37.9 

29.3 

35.8 

44.4 

36.9 

39.8 

39.7 

38.4 

39.8 

41.8 

40.2 

41.9 

41.2 

42.7 

45.9 

44.5 

38.8 

48.1 

38.9 

43.5 

43.0 

41.2 

37.3 

37.8 

7.8 

8.5 

7.3 

11.2 

9.3 

5.9 

5.0 

10.0 

6.3 

9.1 

10.2 

9.5 

5.3 

1.4 

1.9 

1.0 

2.9 
1.1 

1.3 

0.4 

1.4 

2.5 

2.9 
0.5 

0.9 

1.4 

9.7 

8.1 

11.0 

10.7 

9.3 

9.6 

9.5 

10.0 

8.0 

6.6 

8.3 

10.5 

15.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】
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つくる７ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 629 674 125 23 156 1,607 66 1,673

パーセント 37.6/39.1 40.3/41.9 7.5/7.8 1.4/1.4 9.3/9.7 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

43.3 46.5 8.6 1.6 100.0

【性別】

男性 度数 280 286 59 13 56 694 22 716

パーセント 39.1/40.3 39.9/41.2 8.2/8.5 1.8/1.9 7.8/8.1 96.8/100.0 3.1/　　 100.0/　　

女性 度数 336 379 65 9 98 887 40 927

パーセント 36.2/37.9 40.9/42.7 7.0/7.3 1.0/1.0 10.6/11.0 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 71 111 27 7 26 242 6 248

パーセント 28.6/29.3 44.8/45.9 10.9/11.2 2.8/2.9 10.5/10.7 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 197 245 51 6 51 550 10 560

パーセント 35.2/35.8 43.8/44.5 9.1/9.3 1.1/1.1 9.1/9.3 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 355 310 47 10 77 799 45 844

パーセント 42.1/44.4 36.7/38.8 5.6/5.9 1.2/1.3 9.1/9.6 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 89 116 12 1 23 241 5 246

パーセント 36.2/36.9 47.2/48.1 4.9/5.0 0.4/0.4 9.3/9.5 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 84 82 21 3 21 211 4 215

パーセント 39.1/39.8 38.1/38.9 9.8/10.0 1.4/1.4 9.8/10.0 98.2/100.0 1.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 94 103 15 6 19 237 9 246

パーセント 38.2/39.7 41.9/43.5 6.1/6.3 2.4/2.5 7.7/8.0 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 93 104 22 7 16 242 10 252

パーセント 36.9/38.4 41.3/43.0 8.7/9.1 2.8/2.9 6.3/6.6 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 86 89 22 1 18 216 9 225

パーセント 38.2/39.8 39.6/41.2 9.8/10.2 0.4/0.5 8.0/8.3 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 92 82 21 2 23 220 5 225

パーセント 40.9/41.8 36.4/37.3 9.3/9.5 0.9/0.9 10.2/10.5 97.7/100.0 2.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 84 79 11 3 32 209 16 225

圏域 パーセント 37.3/40.2 35.1/37.8 4.9/5.3 1.3/1.4 14.2/15.3 92.8/100.0 7.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 36.7％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 40.1％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 36.4％で、県全体より 0.3 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 36.6％で、県全体より 0.1 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 39.4％で、県全体より 2.7 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 35.8％で、県全体より 0.9 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 36.2％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 40.5％で、県全体より 3.8 ポイント高い。 

  一方で、『大崎圏域』は 34.8％で、県全体より 1.9 ポイント低い。 

 

 

 

つくる７ 満足度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.9 

5.6 

4.4 

9.7 

3.2 

4.7 

4.3 

5.9 

4.8 

3.9 

4.3 

4.8 

6.6 

31.8 

30.8 

32.2 

29.7 

32.6 

31.5 

32.5 

29.4 

30.0 

31.2 

34.6 

35.7 

28.8 

30.5 

33.6 

28.3 

23.7 

33.4 

30.7 

32.9 

26.0 

31.7 

33.8 

28.4 

31.4 

29.3 

9.6 

12.5 

7.1 

7.6 

7.3 

12.0 

7.7 

11.3 

9.7 

12.6 

11.5 

4.8 

10.6 

23.2 

17.6 

28.1 

29.2 

23.5 

21.1 

22.6 

27.5 

23.8 

18.6 

21.2 

23.2 

24.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群



つくる７「自然と人間が共存共栄する社会をつくる」 

53 

つくる７ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 75 490 470 148 357 1,540 133 1,673

パーセント 4.5/4.9 29.3/31.8 28.1/30.5 8.8/9.6 21.3/23.2 92.0/100.0 7.9/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

6.3 41.4 39.7 12.5 100.0

【性別】

男性 度数 37 205 224 83 117 666 50 716

パーセント 5.2/5.6 28.6/30.8 31.3/33.6 11.6/12.5 16.3/17.6 93.0/100.0 7.0/　　 100.0/　　

女性 度数 37 273 240 60 238 848 79 927

パーセント 4.0/4.4 29.4/32.2 25.9/28.3 6.5/7.1 25.7/28.1 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 23 70 56 18 69 236 12 248

パーセント 9.3/9.7 28.2/29.7 22.6/23.7 7.3/7.6 27.8/29.2 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 17 175 179 39 126 536 24 560

パーセント 3.0/3.2 31.3/32.6 32.0/33.4 7.0/7.3 22.5/23.5 95.8/100.0 4.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 35 237 231 90 159 752 92 844

パーセント 4.1/4.7 28.1/31.5 27.4/30.7 10.7/12.0 18.8/21.1 89.1/100.0 10.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 10 76 77 18 53 234 12 246

パーセント 4.1/4.3 30.9/32.5 31.3/32.9 7.3/7.7 21.5/22.6 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 12 60 53 23 56 204 11 215

パーセント 5.6/5.9 27.9/29.4 24.7/26.0 10.7/11.3 26.0/27.5 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 11 68 72 22 54 227 19 246

パーセント 4.5/4.8 27.6/30.0 29.3/31.7 8.9/9.7 22.0/23.8 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 72 78 29 43 231 21 252

パーセント 3.6/3.9 28.6/31.2 31.0/33.8 11.5/12.6 17.1/18.6 91.8/100.0 8.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 9 72 59 24 44 208 17 225

パーセント 4.0/4.3 32.0/34.6 26.2/28.4 10.7/11.5 19.6/21.2 92.5/100.0 7.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 74 65 10 48 207 18 225

パーセント 4.4/4.8 32.9/35.7 28.9/31.4 4.4/4.8 21.3/23.2 91.9/100.0 8.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 57 58 21 49 198 27 225

圏域 パーセント 5.8/6.6 25.3/28.8 25.8/29.3 9.3/10.6 21.8/24.7 88.0/100.0 12.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

つくる７において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。 

（複数回答可） 

 

つくる７ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 4
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 4 1 1
第２位： 2 4 5 2 4
第３位： 4 2 2 4 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 4 1 1 4 1 4 1
第２位： 2 1 4 - 4 1 4
第３位： 4 2 2 5 2 2 5 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1

環境汚染の防止や地球温暖化対策をはじめとする
環境問題への理解を深め、環境にやさしい行動を
する

2
エネルギーを無駄なく使い、再生可能エネルギー
の利用を増やす

3 環境問題の解決につながる産業を成長させる

4
ゴミを減らしながら、できるだけ再利用や
リサイクルをする

5 ゴミの不法投棄等をなくし、正しく処分する

6
地域の生き物がこれからも暮らし続けられる
自然環境を守る

7
森林や水辺、農山漁村について学べる環境を
つくる

8
農村・漁村、森林など地域の豊かな恵みを
守りながら、色々な面で積極的に活用する

9
農村・漁村の暮らしや景観等を活かして都市部
から人を呼び込む

テーマ
15　環境負荷の
　少ない地域経済
　システム・生活
　スタイルの確立

16　豊かな自然と
　共生・調和する
　社会の構築

51.8%

44.8%

28.2%

49.3%

40.8%

33.5%

19.9%

38.8%

21.8%

n=1530
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つくる７ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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回答者数= 欠損値=
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ら
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割合(%) 51.8    44.8    28.2    49.3    40.8    33.5    19.9    38.8    21.8    

順位 1 3 7 2 4 6 9 5 8

割合(%) 47.3    45.8    29.1    45.5    43.2    33.6    17.8    39.6    23.4    

順位 1 2 7 3 4 6 9 5 8

割合(%) 55.6    44.2    27.4    52.2    38.9    33.1    21.1    38.0    20.6    

順位 1 3 7 2 4 6 8 5 9

割合(%) 44.2    45.1    35.2    48.9    46.8    44.6    27.5    35.6    24.5    

順位 5 3 7 1 2 4 8 6 9

割合(%) 49.7    46.3    28.2    45.7    42.5    36.8    21.1    38.5    22.9    

順位 1 2 7 3 4 6 9 5 8

割合(%) 55.5    43.7    25.7    52.1    37.7    27.8    16.2    39.8    19.9    

順位 1 3 7 2 5 6 9 4 8

割合(%) 50.4    46.1    27.6    42.7    37.1    26.7    19.0    39.2    23.3    

順位 1 2 6 3 5 7 9 4 8

割合(%) 51.3    49.2    28.1    54.3    45.7    31.2    23.6    43.7    21.6    

順位 2 3 7 1 4 6 8 5 9

割合(%) 52.7    46.4    33.5    48.2    41.5    38.8    18.3    37.9    24.1    

順位 1 3 7 2 4 5 9 6 8

割合(%) 47.0    42.7    26.7    47.0    45.3    33.6    19.4    40.9    20.7    

順位 1 4 7 1 3 6 9 5 8

割合(%) 52.9    43.2    20.9    50.5    41.7    31.1    17.5    31.6    17.5    

順位 1 3 7 2 4 6 8 5 8

割合(%) 55.3    40.9    29.8    56.3    40.9    35.6    18.8    38.0    19.2    

順位 2 3 7 1 3 6 9 5 8

割合(%) 53.5    43.9    28.8    48.5    32.3    38.4    20.7    40.4    26.8    

順位 1 3 7 2 6 5 9 4 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1530 143

性
別

男性 657 59

女性 849 78

年
代
別

18～39歳 233 15

40～59歳 525 35

60歳以上 758 86

圏
域
別

仙南圏域 232 14

仙台圏域 199 16

大崎圏域 224 22

栗原圏域 232 20

登米圏域 206 19

石巻圏域 208 17

気仙沼・  本吉圏域 198 27
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＜概要＞ 

 

つくる８ 世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 88.0％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 4.6％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 89.1％で、県全体より 1.1 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 87.1％で、県全体より 0.9 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 86.8％で、県全体より 1.2 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 88.4％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

60 歳以上の『高重視群』は 88.2％で、県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『仙南圏域』が 92.1％で、県全体より 4.1 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 83.9％で、県全体より 4.1 ポイント低い。 

 

 

 

つくる８ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる８ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 855 568 62 13 118 1,616 57 1,673

パーセント 51.1/52.9 34.0/35.1 3.7/3.8 0.8/0.8 7.1/7.3 96.7/100.0 3.4/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

57.1 37.9 4.1 0.9 100.0

【性別】

男性 度数 383 242 28 8 41 702 14 716

パーセント 53.5/54.6 33.8/34.5 3.9/4.0 1.1/1.1 5.7/5.8 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

女性 度数 456 317 34 4 76 887 40 927

パーセント 49.2/51.4 34.2/35.7 3.7/3.8 0.4/0.5 8.2/8.6 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 112 99 12 3 17 243 5 248

パーセント 45.2/46.1 39.9/40.7 4.8/4.9 1.2/1.2 6.9/7.0 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 270 214 22 6 36 548 12 560

パーセント 48.2/49.3 38.2/39.1 3.9/4.0 1.1/1.1 6.4/6.6 97.8/100.0 2.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 463 250 28 4 63 808 36 844

パーセント 54.9/57.3 29.6/30.9 3.3/3.5 0.5/0.5 7.5/7.8 95.8/100.0 4.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 117 102 9 0 10 238 8 246

パーセント 47.6/49.2 41.5/42.9 3.7/3.8 0.0/0.0 4.1/4.2 96.9/100.0 3.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 117 65 12 2 13 209 6 215

パーセント 54.4/56.0 30.2/31.1 5.6/5.7 0.9/1.0 6.0/6.2 97.1/100.0 2.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 135 82 4 4 16 241 5 246

パーセント 54.9/56.0 33.3/34.0 1.6/1.7 1.6/1.7 6.5/6.6 97.9/100.0 2.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 121 97 12 3 12 245 7 252

パーセント 48.0/49.4 38.5/39.6 4.8/4.9 1.2/1.2 4.8/4.9 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 112 83 8 1 17 221 4 225

パーセント 49.8/50.7 36.9/37.6 3.6/3.6 0.4/0.5 7.6/7.7 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 120 63 12 3 20 218 7 225

パーセント 53.3/55.0 28.0/28.9 5.3/5.5 1.3/1.4 8.9/9.2 96.8/100.0 3.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 118 63 4 0 26 211 14 225

圏域 パーセント 52.4/55.9 28.0/29.9 1.8/1.9 0.0/0.0 11.6/12.3 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 47.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 32.7％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 47.7％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 46.8％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 51.0％で、県全体より 3.7 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 47.8％で、県全体より 0.5 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 45.8％で、県全体より 1.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 52.6％で、県全体より 5.3 ポイント高い。 

一方で、『仙台圏域』は 43.2％で、県全体より 4.1 ポイント低い。 

 

 

 

つくる８ 満足度割合 （回答者属性別） 
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38.8 

38.9 

36.5 

41.8 

37.7 

40.6 

32.3 

41.9 

36.8 

40.8 

42.3 

38.2 

26.3 

28.6 

24.8 

23.2 

27.0 

27.0 

29.3 

23.9 

26.4 

31.4 

28.2 

23.0 

21.6 

6.4 

7.3 

5.6 

7.1 

5.1 

7.2 

5.2 

9.0 

7.0 

7.5 

5.6 

5.6 

5.5 

19.9 

16.4 

22.8 

18.7 

20.0 

20.0 

17.9 

23.9 

18.1 

17.6 

18.3 

18.8 

23.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる８ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 132 603 409 100 309 1,553 120 1,673

パーセント 7.9/8.5 36.0/38.8 24.4/26.3 6.0/6.4 18.5/19.9 92.8/100.0 7.2/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

10.6 48.5 32.9 8.0 100.0

【性別】

男性 度数 60 262 193 49 111 675 41 716

パーセント 8.4/8.9 36.6/38.8 27.0/28.6 6.8/7.3 15.5/16.4 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

女性 度数 67 331 211 48 194 851 76 927

パーセント 7.2/7.9 35.7/38.9 22.8/24.8 5.2/5.6 20.9/22.8 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 35 88 56 17 45 241 7 248

パーセント 14.1/14.5 35.5/36.5 22.6/23.2 6.9/7.1 18.1/18.7 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 32 221 143 27 106 529 31 560

パーセント 5.7/6.0 39.5/41.8 25.5/27.0 4.8/5.1 18.9/20.0 94.4/100.0 5.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 62 289 207 55 153 766 78 844

パーセント 7.3/8.1 34.2/37.7 24.5/27.0 6.5/7.2 18.1/20.0 90.6/100.0 9.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 93 67 12 41 229 17 246

パーセント 6.5/7.0 37.8/40.6 27.2/29.3 4.9/5.2 16.7/17.9 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 22 65 48 18 48 201 14 215

パーセント 10.2/10.9 30.2/32.3 22.3/23.9 8.4/9.0 22.3/23.9 93.4/100.0 6.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 15 95 60 16 41 227 19 246

パーセント 6.1/6.6 38.6/41.9 24.4/26.4 6.5/7.0 16.7/18.1 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 16 88 75 18 42 239 13 252

パーセント 6.3/6.7 34.9/36.8 29.8/31.4 7.1/7.5 16.7/17.6 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 15 87 60 12 39 213 12 225

パーセント 6.7/7.0 38.7/40.8 26.7/28.2 5.3/5.6 17.3/18.3 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 22 90 49 12 40 213 12 225

パーセント 9.8/10.3 40.0/42.3 21.8/23.0 5.3/5.6 17.8/18.8 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 22 76 43 11 47 199 26 225

圏域 パーセント 9.8/11.1 33.8/38.2 19.1/21.6 4.9/5.5 20.9/23.6 88.5/100.0 11.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

つくる８において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。 

（複数回答可） 

 

つくる８ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 6
第２位： 1
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 6 6 1 6 6
第２位： 1 1 6 1 1
第３位： 5 5 4 5 5 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 6 6 6 6 1 1 1
第２位： 1 1 1 1 6 6 6
第３位： 5 5 5 5 5 4 5

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
東日本大震災の経験を活かし、災害発生時の
対応力を高める

2
企業や町内会等と連携し、地域における防災体制を
強化する

3 避難訓練などを通じて、県民の防災意識を高める

4
防災に関する教育を充実させ、学校の防災体制を
強化する

5
施設の整備や情報提供体制の強化などにより、
災害への備えを充実させる

6
道路、水道等のインフラを計画的に整備すると
ともに、適切に維持管理する

7
企業や地域住民と協力した公共施設管理の取組を
進める

テーマ
17　大規模化・
　多様化する災害
　への対策の強化

18　生活を支える
　社会資本の整備、
  維持・管理体制の
　充実

63.9%

34.1%

30.7%

33.0%

40.1%

66.3%

20.1%

n=1535
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つくる８ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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割合(%) 63.9  34.1  30.7  33.0  40.1  66.3  20.1  

順位 2 4 6 5 3 1 7

割合(%) 64.0  34.3  29.7  33.0  36.6  68.5  18.3  

順位 2 4 6 5 3 1 7

割合(%) 64.4  33.9  31.8  32.9  43.0  64.7  21.6  

順位 2 4 6 5 3 1 7

割合(%) 69.7  31.6  33.3  41.9  41.9  62.4  21.8  

順位 1 6 5 3 3 2 7

割合(%) 61.9  33.9  26.9  35.8  44.3  68.9  21.0  

順位 2 5 6 4 3 1 7

割合(%) 63.6  35.0  32.7  28.0  36.8  65.8  18.7  

順位 2 4 5 6 3 1 7

割合(%) 62.3  35.5  29.9  29.9  40.3  64.5  19.0  

順位 2 4 5 5 3 1 7

割合(%) 60.9  32.2  29.2  33.7  49.0  69.3  16.3  

順位 2 5 6 4 3 1 7

割合(%) 65.3  36.4  32.4  31.6  42.2  72.9  22.2  

順位 2 4 5 6 3 1 7

割合(%) 61.6  30.2  28.9  31.9  38.4  71.1  16.8  

順位 2 5 6 4 3 1 7

割合(%) 61.4  35.3  29.0  28.0  36.2  60.9  21.3  

順位 1 4 5 6 3 2 7

割合(%) 70.7  33.7  31.7  36.1  34.6  63.9  20.2  

順位 1 5 6 3 4 2 7

割合(%) 65.8  36.2  33.7  37.7  42.2  60.8  23.1  

順位 1 5 6 4 3 2 7

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1535 138

性
別

男性 661 55

女性 849 78

年
代
別

18～39歳 234 14

40～59歳 528 32

60歳以上 758 86

圏
域
別

仙南圏域 231 15

仙台圏域 202 13

大崎圏域 225 21

栗原圏域 232 20

登米圏域 207 18

石巻圏域 208 17

気仙沼・  本吉圏域 199 26
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【つくる１～つくる８の重視度・満足度のまとめ】 

 

８つの「つくる」の重視度割合の比較 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８つの「つくる」の満足度割合の比較 （県全体） 
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群
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３ テーマ別項目 

テーマ別項目として、「暮らしの満足度について」、「防災意識について」、「宮城県の復旧・復興の進捗状

況について」、「デジタル・トランスフォーメーション（ＤＸ）について」、「宮城県の地域公共交通につい

て」、「犯罪被害者等支援について」、「アドバンス・ケア・プランニング＜ＡＣＰ＞（人生会議）について」

及び「宮城県の治安について」を調査したところ、次のような結果となりました。 

 

暮らしの満足度について 

 

日常生活及び社会生活における次の 10 の項目について、【満足度】を調査した。 

 

日常生活及び社会生活における満足度 10 項目 

 １ 仕事の状況や収入 

 ２ ワークライフバランス（仕事と生活） 

 ３ 出産・子育てのしやすさ 

 ４ 現在の学校教育の内容や環境 

 ５ コミュニティの賑わいなど社会とのつながり 

 ６ 文化・芸術・スポーツへの親しみ 

 ７ 医療・福祉・介護サービス 

 ８ 余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ 

 ９ 身の回りの自然環境や公園の充実 

 10 安心安全のための防犯や防災 
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①「仕事の状況や収入」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 33.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

58.0％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 34.4％で、県全体より 1.1 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 32.6％で、県全体より 0.7 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 33.3％で、県全体と同率。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 29.1％で、県全体より 4.2 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 36.6％で、県全体より 3.3 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙台圏域』が 38.6％で、県全体より 5.3 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 26.9％で、県全体より 6.4 ポイント低い。 

 

 

 

「仕事の状況や収入」満足度割合 （回答者属性別） 
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【性別】
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【年代別】
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【圏域別】
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登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「仕事の状況や収入」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 78 441 469 435 135 1,558 115 1,673

パーセント 4.7/5.0 26.4/28.3 28.0/30.1 26.0/27.9 8.1/8.7 93.2/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 37 198 219 178 51 683 33 716

パーセント 5.2/5.4 27.7/29.0 30.6/32.1 24.9/26.1 7.1/7.5 95.5/100.0 4.6/　　 100.0/　　

女性 度数 40 237 243 246 83 849 78 927

パーセント 4.3/4.7 25.6/27.9 26.2/28.6 26.5/29.0 9.0/9.8 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 13 68 68 75 19 243 5 248

パーセント 5.2/5.3 27.4/28.0 27.4/28.0 30.2/30.9 7.7/7.8 97.9/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 29 132 194 175 23 553 7 560

パーセント 5.2/5.2 23.6/23.9 34.6/35.1 31.3/31.6 4.1/4.2 98.8/100.0 1.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 36 237 203 177 92 745 99 844

パーセント 4.3/4.8 28.1/31.8 24.1/27.2 21.0/23.8 10.9/12.3 88.4/100.0 11.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 9 65 82 54 18 228 18 246

パーセント 3.7/3.9 26.4/28.5 33.3/36.0 22.0/23.7 7.3/7.9 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 12 67 52 53 21 205 10 215

パーセント 5.6/5.9 31.2/32.7 24.2/25.4 24.7/25.9 9.8/10.2 95.5/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 12 72 67 63 20 234 12 246

パーセント 4.9/5.1 29.3/30.8 27.2/28.6 25.6/26.9 8.1/8.5 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 17 63 78 67 18 243 9 252

パーセント 6.7/7.0 25.0/25.9 31.0/32.1 26.6/27.6 7.1/7.4 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 51 64 72 19 212 13 225

パーセント 2.7/2.8 22.7/24.1 28.4/30.2 32.0/34.0 8.4/9.0 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 9 61 62 49 22 203 22 225

パーセント 4.0/4.4 27.1/30.0 27.6/30.5 21.8/24.1 9.8/10.8 90.3/100.0 9.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 53 57 63 14 200 25 225

圏域 パーセント 5.8/6.5 23.6/26.5 25.3/28.5 28.0/31.5 6.2/7.0 88.9/100.0 11.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②「ワークライフバランス（仕事と生活）」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 37.1％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

51.1％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 39.5％で、県全体より 2.4 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 35.4％で、県全体より 1.7 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 37.1％で、県全体と同率。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 34.2％で、県全体より 2.9 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 39.6％で、県全体より 2.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 39.9％で、県全体より 2.8 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 34.5％で、県全体より 2.6 ポイント低い。 

 

 

 

「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 109 458 511 271 179 1,528 145 1,673

パーセント 6.5/7.1 27.4/30.0 30.5/33.4 16.2/17.7 10.7/11.7 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 55 208 222 116 65 666 50 716

パーセント 7.7/8.3 29.1/31.2 31.0/33.3 16.2/17.4 9.1/9.8 93.1/100.0 7.0/　　 100.0/　　

女性 度数 51 245 282 148 111 837 90 927

パーセント 5.5/6.1 26.4/29.3 30.4/33.7 16.0/17.7 12.0/13.3 90.3/100.0 9.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 22 68 82 54 17 243 5 248

パーセント 8.9/9.1 27.4/28.0 33.1/33.7 21.8/22.2 6.9/7.0 98.1/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 40 147 205 125 30 547 13 560

パーセント 7.1/7.3 26.3/26.9 36.6/37.5 22.3/22.9 5.4/5.5 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 45 241 218 87 131 722 122 844

パーセント 5.3/6.2 28.6/33.4 25.8/30.2 10.3/12.0 15.5/18.1 85.5/100.0 14.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 69 89 27 28 225 21 246

パーセント 4.9/5.3 28.0/30.7 36.2/39.6 11.0/12.0 11.4/12.4 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 64 59 39 27 203 12 215

パーセント 6.5/6.9 29.8/31.5 27.4/29.1 18.1/19.2 12.6/13.3 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 73 83 33 28 231 15 246

パーセント 5.7/6.1 29.7/31.6 33.7/35.9 13.4/14.3 11.4/12.1 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 23 68 85 40 24 240 12 252

パーセント 9.1/9.6 27.0/28.3 33.7/35.4 15.9/16.7 9.5/10.0 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 10 61 64 51 20 206 19 225

パーセント 4.4/4.9 27.1/29.6 28.4/31.1 22.7/24.8 8.9/9.7 91.5/100.0 8.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 18 61 57 39 23 198 27 225

パーセント 8.0/9.1 27.1/30.8 25.3/28.8 17.3/19.7 10.2/11.6 87.9/100.0 12.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 55 68 34 23 193 32 225

圏域 パーセント 5.8/6.7 24.4/28.5 30.2/35.2 15.1/17.6 10.2/11.9 85.7/100.0 14.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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③「出産・子育てのしやすさ」の満足度 

 

   

■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 22.0％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

43.2％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 20.7％で、県全体より 1.3 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 22.8％で、県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 20.6％で、県全体より 1.4 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 25.4％で、県全体より 3.4 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 19.7％で、県全体より 2.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『栗原圏域』が 29.3％で、県全体より 7.3 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 11.1％で、県全体より 10.9 ポイント低い。 

 

 

 

「出産・子育てのしやすさ」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「出産・子育てのしやすさ」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 45 287 390 264 528 1,514 159 1,673

パーセント 2.7/3.0 17.2/19.0 23.3/25.8 15.8/17.4 31.6/34.9 90.6/100.0 9.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 18 117 173 98 247 653 63 716

パーセント 2.5/2.8 16.3/17.9 24.2/26.5 13.7/15.0 34.5/37.8 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

女性 度数 26 165 211 159 276 837 90 927

パーセント 2.8/3.1 17.8/19.7 22.8/25.2 17.2/19.0 29.8/33.0 90.4/100.0 9.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 9 41 64 43 85 242 6 248

パーセント 3.6/3.7 16.5/16.9 25.8/26.4 17.3/17.8 34.3/35.1 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 26 112 151 105 150 544 16 560

パーセント 4.6/4.8 20.0/20.6 27.0/27.8 18.8/19.3 26.8/27.6 97.2/100.0 2.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 10 130 171 111 290 712 132 844

パーセント 1.2/1.4 15.4/18.3 20.3/24.0 13.2/15.6 34.4/40.7 84.5/100.0 15.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 4 36 62 40 83 225 21 246

パーセント 1.6/1.8 14.6/16.0 25.2/27.6 16.3/17.8 33.7/36.9 91.4/100.0 8.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 34 59 35 67 203 12 215

パーセント 3.7/3.9 15.8/16.7 27.4/29.1 16.3/17.2 31.2/33.0 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 7 53 64 30 73 227 19 246

パーセント 2.8/3.1 21.5/23.3 26.0/28.2 12.2/13.2 29.7/32.2 92.2/100.0 7.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 11 59 49 41 79 239 13 252

パーセント 4.4/4.6 23.4/24.7 19.4/20.5 16.3/17.2 31.3/33.1 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 3 41 56 35 69 204 21 225

パーセント 1.3/1.5 18.2/20.1 24.9/27.5 15.6/17.2 30.7/33.8 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 8 42 46 28 71 195 30 225

パーセント 3.6/4.1 18.7/21.5 20.4/23.6 12.4/14.4 31.6/36.4 86.7/100.0 13.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 3 18 48 44 76 189 36 225

圏域 パーセント 1.3/1.6 8.0/9.5 21.3/25.4 19.6/23.3 33.8/40.2 84.0/100.0 16.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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④「現在の学校教育の内容や環境」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 25.1％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

37.6％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 23.0％で、県全体より 2.1 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 26.7％で、県全体より 1.6 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 34.6％で、県全体より 9.5 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 26.2％で、県全体より 1.1 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 20.9％で、県全体より 4.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 28.5％で、県全体より 3.4 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 20.5％で、県全体より 4.6 ポイント低い。 

 

 

 

「現在の学校教育の内容や環境」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「現在の学校教育の内容や環境」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 41 341 355 218 566 1,521 152 1,673

パーセント 2.5/2.7 20.4/22.4 21.2/23.3 13.0/14.3 33.8/37.2 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 14 137 157 106 242 656 60 716

パーセント 2.0/2.1 19.1/20.9 21.9/23.9 14.8/16.2 33.8/36.9 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

女性 度数 25 199 190 109 317 840 87 927

パーセント 2.7/3.0 21.5/23.7 20.5/22.6 11.8/13.0 34.2/37.7 90.7/100.0 9.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 14 70 43 31 85 243 5 248

パーセント 5.6/5.8 28.2/28.8 17.3/17.7 12.5/12.8 34.3/35.0 97.9/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 16 127 142 90 170 545 15 560

パーセント 2.9/2.9 22.7/23.3 25.4/26.1 16.1/16.5 30.4/31.2 97.5/100.0 2.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 10 140 165 95 307 717 127 844

パーセント 1.2/1.4 16.6/19.5 19.5/23.0 11.3/13.2 36.4/42.8 85.0/100.0 15.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 4 51 48 34 89 226 20 246

パーセント 1.6/1.8 20.7/22.6 19.5/21.2 13.8/15.0 36.2/39.4 91.8/100.0 8.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 41 49 37 68 203 12 215

パーセント 3.7/3.9 19.1/20.2 22.8/24.1 17.2/18.2 31.6/33.5 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 8 56 65 27 75 231 15 246

パーセント 3.3/3.5 22.8/24.2 26.4/28.1 11.0/11.7 30.5/32.5 94.0/100.0 6.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 3 56 54 39 86 238 14 252

パーセント 1.2/1.3 22.2/23.5 21.4/22.7 15.5/16.4 34.1/36.1 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 5 48 56 19 76 204 21 225

パーセント 2.2/2.5 21.3/23.5 24.9/27.5 8.4/9.3 33.8/37.3 90.6/100.0 9.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 4 52 33 28 79 196 29 225

パーセント 1.8/2.0 23.1/26.5 14.7/16.8 12.4/14.3 35.1/40.3 87.1/100.0 12.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 7 32 42 29 81 191 34 225

圏域 パーセント 3.1/3.7 14.2/16.8 18.7/22.0 12.9/15.2 36.0/42.4 84.9/100.0 15.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑤「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 35.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

41.8％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 32.1％で、県全体より 3.2 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 37.7％で、県全体より 2.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 42.2％で、県全体より 6.9 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 34.9％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 33.3％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『気仙沼・本吉圏域』が 41.3％で、県全体より 6.0 ポイント高い。 

一方で、『栗原圏域』は 29.2％で、県全体より 6.1 ポイント低い。 

 

 

 

「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.6 

3.0 

3.9 

5.8 

4.4 

2.2 

3.6 

2.9 

1.7 

3.3 

4.4 

2.5 

6.2 

31.7 

29.1 

33.8 

36.4 

30.5 

31.1 

30.8 

28.0 

34.8 

25.9 

35.0 

32.8 

35.1 

29.4 

30.7 

28.3 

24.8 

27.6 

32.2 

30.8 

31.4 

29.6 

31.8 

28.2 

28.8 

24.7 

12.4 

14.9 

10.2 

7.9 

11.9 

14.0 

11.6 

14.0 

10.7 

15.5 

13.1 

10.1 

10.8 

22.9 

22.3 

23.7 

25.2 

25.6 

20.5 

23.2 

23.7 

23.2 

23.4 

19.4 

25.8 

23.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 55 487 451 190 351 1,534 139 1,673

パーセント 3.3/3.6 29.1/31.7 27.0/29.4 11.4/12.4 21.0/22.9 91.8/100.0 8.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 20 192 202 98 147 659 57 716

パーセント 2.8/3.0 26.8/29.1 28.2/30.7 13.7/14.9 20.5/22.3 92.0/100.0 8.0/　　 100.0/　　

女性 度数 33 288 241 87 202 851 76 927

パーセント 3.6/3.9 31.1/33.8 26.0/28.3 9.4/10.2 21.8/23.7 91.9/100.0 8.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 14 88 60 19 61 242 6 248

パーセント 5.6/5.8 35.5/36.4 24.2/24.8 7.7/7.9 24.6/25.2 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 24 167 151 65 140 547 13 560

パーセント 4.3/4.4 29.8/30.5 27.0/27.6 11.6/11.9 25.0/25.6 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 16 227 235 102 150 730 114 844

パーセント 1.9/2.2 26.9/31.1 27.8/32.2 12.1/14.0 17.8/20.5 86.5/100.0 13.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 8 69 69 26 52 224 22 246

パーセント 3.3/3.6 28.0/30.8 28.0/30.8 10.6/11.6 21.1/23.2 91.0/100.0 8.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 6 58 65 29 49 207 8 215

パーセント 2.8/2.9 27.0/28.0 30.2/31.4 13.5/14.0 22.8/23.7 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 4 81 69 25 54 233 13 246

パーセント 1.6/1.7 32.9/34.8 28.0/29.6 10.2/10.7 22.0/23.2 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 8 62 76 37 56 239 13 252

パーセント 3.2/3.3 24.6/25.9 30.2/31.8 14.7/15.5 22.2/23.4 94.9/100.0 5.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 9 72 58 27 40 206 19 225

パーセント 4.0/4.4 32.0/35.0 25.8/28.2 12.0/13.1 17.8/19.4 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 5 65 57 20 51 198 27 225

パーセント 2.2/2.5 28.9/32.8 25.3/28.8 8.9/10.1 22.7/25.8 88.0/100.0 12.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 12 68 48 21 45 194 31 225

圏域 パーセント 5.3/6.2 30.2/35.1 21.3/24.7 9.3/10.8 20.0/23.2 86.1/100.0 13.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

 

74 

⑥「文化・芸術・スポーツへの親しみ」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 39.8％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

37.3％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 37.8％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 41.0％で、県全体より 1.2 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 44.8％で、県全体より 5.0 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 39.2％で、県全体より 0.6 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 38.7％で、県全体より 1.1 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙台圏域』が 44.3％で、県全体より 4.5 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 36.7％で、県全体より 3.1 ポイント低い。 

 

 

 

「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 67 542 399 173 351 1,532 141 1,673

パーセント 4.0/4.4 32.4/35.4 23.8/26.0 10.3/11.3 21.0/22.9 91.5/100.0 8.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 24 227 185 84 144 664 52 716

パーセント 3.4/3.6 31.7/34.2 25.8/27.9 11.7/12.7 20.1/21.7 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

女性 度数 40 306 209 84 204 843 84 927

パーセント 4.3/4.7 33.0/36.3 22.5/24.8 9.1/10.0 22.0/24.2 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 22 86 59 18 56 241 7 248

パーセント 8.9/9.1 34.7/35.7 23.8/24.5 7.3/7.5 22.6/23.2 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 23 191 146 62 123 545 15 560

パーセント 4.1/4.2 34.1/35.0 26.1/26.8 11.1/11.4 22.0/22.6 97.4/100.0 2.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 21 261 189 89 170 730 114 844

パーセント 2.5/2.9 30.9/35.8 22.4/25.9 10.5/12.2 20.1/23.3 86.4/100.0 13.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 80 68 20 44 225 21 246

パーセント 5.3/5.8 32.5/35.6 27.6/30.2 8.1/8.9 17.9/19.6 91.4/100.0 8.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 13 77 48 23 42 203 12 215

パーセント 6.0/6.4 35.8/37.9 22.3/23.6 10.7/11.3 19.5/20.7 94.3/100.0 5.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 4 91 60 23 53 231 15 246

パーセント 1.6/1.7 37.0/39.4 24.4/26.0 9.3/10.0 21.5/22.9 93.8/100.0 6.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 7 83 67 30 52 239 13 252

パーセント 2.8/2.9 32.9/34.7 26.6/28.0 11.9/12.6 20.6/21.8 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 70 55 23 53 207 18 225

パーセント 2.7/2.9 31.1/33.8 24.4/26.6 10.2/11.1 23.6/25.6 92.0/100.0 8.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 6 70 49 22 48 195 30 225

パーセント 2.7/3.1 31.1/35.9 21.8/25.1 9.8/11.3 21.3/24.6 86.7/100.0 13.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 59 47 25 53 199 26 225

圏域 パーセント 6.7/7.5 26.2/29.6 20.9/23.6 11.1/12.6 23.6/26.6 88.5/100.0 11.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑦「医療・福祉・介護サービス」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 33.4％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

55.5％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 34.2％で、県全体より 0.8 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 32.8％で、県全体より 0.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 34.0％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 28.6％で、県全体より 4.8 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 36.7％で、県全体より 3.3 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 42.3％で、県全体より 8.9 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 20.1％で、県全体より 13.3 ポイント低い。 

 

 

 

「医療・福祉・介護サービス」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「医療・福祉・介護サービス」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 60 465 530 342 174 1,571 102 1,673

パーセント 3.6/3.8 27.8/29.6 31.7/33.7 20.4/21.8 10.4/11.1 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 24 207 238 135 72 676 40 716

パーセント 3.4/3.6 28.9/30.6 33.2/35.2 18.9/20.0 10.1/10.7 94.5/100.0 5.6/　　 100.0/　　

女性 度数 31 253 280 202 101 867 60 927

パーセント 3.3/3.6 27.3/29.2 30.2/32.3 21.8/23.3 10.9/11.6 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 15 68 63 53 45 244 4 248

パーセント 6.0/6.1 27.4/27.9 25.4/25.8 21.4/21.7 18.1/18.4 98.3/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 11 145 194 135 61 546 14 560

パーセント 2.0/2.0 25.9/26.6 34.6/35.5 24.1/24.7 10.9/11.2 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 31 249 268 149 67 764 80 844

パーセント 3.7/4.1 29.5/32.6 31.8/35.1 17.7/19.5 7.9/8.8 90.6/100.0 9.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 4 70 84 46 27 231 15 246

パーセント 1.6/1.7 28.5/30.3 34.1/36.4 18.7/19.9 11.0/11.7 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 9 71 67 41 22 210 5 215

パーセント 4.2/4.3 33.0/33.8 31.2/31.9 19.1/19.5 10.2/10.5 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 7 82 84 33 34 240 6 246

パーセント 2.8/2.9 33.3/34.2 34.1/35.0 13.4/13.8 13.8/14.2 97.4/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 7 67 85 57 24 240 12 252

パーセント 2.8/2.9 26.6/27.9 33.7/35.4 22.6/23.8 9.5/10.0 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 8 62 61 59 19 209 16 225

パーセント 3.6/3.8 27.6/29.7 27.1/29.2 26.2/28.2 8.4/9.1 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 76 60 37 20 203 22 225

パーセント 4.4/4.9 33.8/37.4 26.7/29.6 16.4/18.2 8.9/9.9 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 31 79 59 25 204 21 225

圏域 パーセント 4.4/4.9 13.8/15.2 35.1/38.7 26.2/28.9 11.1/12.3 90.6/100.0 9.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑧「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 42.4％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

45.5％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 39.6％で、県全体より 2.8 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 44.8％で、県全体より 2.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 47.4％で、県全体より 5.0 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 34.3％で、県全体より 8.1 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 46.6％で、県全体より 4.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 50.8％で、県全体より 8.4 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 38.0％で、県全体より 4.4 ポイント低い。 

 

 

 

「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 103 551 454 248 187 1,543 130 1,673

パーセント 6.2/6.7 32.9/35.7 27.1/29.4 14.8/16.1 11.2/12.1 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 38 226 219 107 76 666 50 716

パーセント 5.3/5.7 31.6/33.9 30.6/32.9 14.9/16.1 10.6/11.4 93.0/100.0 7.0/　　 100.0/　　

女性 度数 64 317 226 135 109 851 76 927

パーセント 6.9/7.5 34.2/37.3 24.4/26.6 14.6/15.9 11.8/12.8 91.9/100.0 8.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 23 92 57 36 35 243 5 248

パーセント 9.3/9.5 37.1/37.9 23.0/23.5 14.5/14.8 14.1/14.4 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 30 156 179 108 68 541 19 560

パーセント 5.4/5.5 27.9/28.8 32.0/33.1 19.3/20.0 12.1/12.6 96.7/100.0 3.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 50 296 213 99 84 742 102 844

パーセント 5.9/6.7 35.1/39.9 25.2/28.7 11.7/13.3 10.0/11.3 87.9/100.0 12.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 17 75 73 35 24 224 22 246

パーセント 6.9/7.6 30.5/33.5 29.7/32.6 14.2/15.6 9.8/10.7 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 12 70 66 31 25 204 11 215

パーセント 5.6/5.9 32.6/34.3 30.7/32.4 14.4/15.2 11.6/12.3 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 17 92 71 25 27 232 14 246

パーセント 6.9/7.3 37.4/39.7 28.9/30.6 10.2/10.8 11.0/11.6 94.4/100.0 5.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 12 86 73 44 23 238 14 252

パーセント 4.8/5.0 34.1/36.1 29.0/30.7 17.5/18.5 9.1/9.7 94.5/100.0 5.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 9 70 61 39 29 208 17 225

パーセント 4.0/4.3 31.1/33.7 27.1/29.3 17.3/18.8 12.9/13.9 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 19 85 53 25 23 205 20 225

パーセント 8.4/9.3 37.8/41.5 23.6/25.9 11.1/12.2 10.2/11.2 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 62 50 38 34 199 26 225

圏域 パーセント 6.7/7.5 27.6/31.2 22.2/25.1 16.9/19.1 15.1/17.1 88.5/100.0 11.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑨「身の回りの自然環境や公園の充実」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 40.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

50.0％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 39.6％で、県全体より 0.7 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 41.0％で、県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 39.9％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 40.3％で、県全体と同率。 

60 歳以上の『満足群』は 40.5％で、県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙南圏域』が 47.2％で、県全体より 6.9 ポイント高い。 

一方で、『栗原圏域』は 28.6％で、県全体より 11.7 ポイント低い。 

 

 

 

「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 105 523 465 315 150 1,558 115 1,673

パーセント 6.3/6.7 31.3/33.6 27.8/29.8 18.8/20.2 9.0/9.6 93.2/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 57 209 189 152 65 672 44 716

パーセント 8.0/8.5 29.2/31.1 26.4/28.1 21.2/22.6 9.1/9.7 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

女性 度数 46 307 266 157 85 861 66 927

パーセント 5.0/5.3 33.1/35.7 28.7/30.9 16.9/18.2 9.2/9.9 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 25 72 71 54 21 243 5 248

パーセント 10.1/10.3 29.0/29.6 28.6/29.2 21.8/22.2 8.5/8.6 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 41 179 167 114 45 546 14 560

パーセント 7.3/7.5 32.0/32.8 29.8/30.6 20.4/20.9 8.0/8.2 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 38 267 221 143 84 753 91 844

パーセント 4.5/5.0 31.6/35.5 26.2/29.3 16.9/19.0 10.0/11.2 89.2/100.0 10.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 19 89 68 37 16 229 17 246

パーセント 7.7/8.3 36.2/38.9 27.6/29.7 15.0/16.2 6.5/7.0 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 17 80 58 31 21 207 8 215

パーセント 7.9/8.2 37.2/38.6 27.0/28.0 14.4/15.0 9.8/10.1 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 16 69 73 57 23 238 8 246

パーセント 6.5/6.7 28.0/29.0 29.7/30.7 23.2/23.9 9.3/9.7 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 12 57 79 72 22 242 10 252

パーセント 4.8/5.0 22.6/23.6 31.3/32.6 28.6/29.8 8.7/9.1 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 13 78 66 38 13 208 17 225

パーセント 5.8/6.3 34.7/37.5 29.3/31.7 16.9/18.3 5.8/6.3 92.5/100.0 7.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 12 82 56 27 25 202 23 225

パーセント 5.3/5.9 36.4/40.6 24.9/27.7 12.0/13.4 11.1/12.4 89.7/100.0 10.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 59 54 44 29 199 26 225

圏域 パーセント 5.8/6.5 26.2/29.6 24.0/27.1 19.6/22.1 12.9/14.6 88.5/100.0 11.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

 

82 

⑩「安心安全のための防犯や防災」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 40.9％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

46.8％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 38.1％で、県全体より 2.8 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 43.2％で、県全体より 2.3 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 49.8％で、県全体より 8.9 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 37.3％で、県全体より 3.6 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 40.8％で、県全体より 0.1 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 50.7％で、県全体より 9.8 ポイント高い。 

一方で、『栗原圏域』は 32.7％で、県全体より 8.2 ポイント低い。 

 

 

 

「安心安全のための防犯や防災」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「安心安全のための防犯や防災」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 53 588 488 246 194 1,569 104 1,673

パーセント 3.2/3.4 35.1/37.5 29.2/31.1 14.7/15.7 11.6/12.4 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 24 232 234 108 74 672 44 716

パーセント 3.4/3.6 32.4/34.5 32.7/34.8 15.1/16.1 10.3/11.0 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

女性 度数 27 350 245 130 120 872 55 927

パーセント 2.9/3.1 37.8/40.1 26.4/28.1 14.0/14.9 12.9/13.8 94.0/100.0 5.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 14 107 58 28 36 243 5 248

パーセント 5.6/5.8 43.1/44.0 23.4/23.9 11.3/11.5 14.5/14.8 97.9/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 18 186 193 84 66 547 13 560

パーセント 3.2/3.3 33.2/34.0 34.5/35.3 15.0/15.4 11.8/12.1 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 21 290 233 127 92 763 81 844

パーセント 2.5/2.8 34.4/38.0 27.6/30.5 15.0/16.6 10.9/12.1 90.4/100.0 9.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 6 85 77 36 27 231 15 246

パーセント 2.4/2.6 34.6/36.8 31.3/33.3 14.6/15.6 11.0/11.7 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 69 64 41 26 208 7 215

パーセント 3.7/3.8 32.1/33.2 29.8/30.8 19.1/19.7 12.1/12.5 96.8/100.0 3.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 8 90 76 29 35 238 8 246

パーセント 3.3/3.4 36.6/37.8 30.9/31.9 11.8/12.2 14.2/14.7 96.8/100.0 3.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 6 73 87 53 23 242 10 252

パーセント 2.4/2.5 29.0/30.2 34.5/36.0 21.0/21.9 9.1/9.5 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 81 71 29 22 209 16 225

パーセント 2.7/2.9 36.0/38.8 31.6/34.0 12.9/13.9 9.8/10.5 93.0/100.0 7.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 9 95 49 27 25 205 20 225

パーセント 4.0/4.4 42.2/46.3 21.8/23.9 12.0/13.2 11.1/12.2 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 8 84 54 23 34 203 22 225

圏域 パーセント 3.6/3.9 37.3/41.4 24.0/26.6 10.2/11.3 15.1/16.7 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑪宮城で暮らして良かったと思うか 

 

宮城で暮らして良かったと思うかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「良かった」「どちらかといえば良かった」を合わせた『高実感層』は 86.2%、 

「どちらかといえば良くなかった」「良くなかった」を合わせた『低実感層』は 5.4%である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 86.2％で、県全体と同率。 

女性の『高実感層』は 86.6％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高実感層』は 84.5％で、県全体より 1.7 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高実感層』は 86.2％で、県全体と同率。 

60 歳以上の『高実感層』は 87.0％で、県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は『仙台圏域』が 91.6％で、県全体より 5.4 ポイント高い。 

一方で、『栗原圏域』は 80.8％で、県全体より 5.4 ポイント低い。 

 

 

 

「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞ 
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「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

良かった
どちらかと

いえば
良かった

どちらかと
いえば

良くなかった
良くなかった 分からない 合計

県全体 度数 560 842 58 29 137 1,626 47 1,673

パーセント 33.5/34.4 50.3/51.8 3.5/3.6 1.7/1.8 8.2/8.4 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 246 351 31 8 56 692 24 716

パーセント 34.4/35.5 49.0/50.7 4.3/4.5 1.1/1.2 7.8/8.1 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

女性 度数 306 477 26 19 76 904 23 927

パーセント 33.0/33.8 51.5/52.8 2.8/2.9 2.0/2.1 8.2/8.4 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 88 119 10 8 20 245 3 248

パーセント 35.5/35.9 48.0/48.6 4.0/4.1 3.2/3.3 8.1/8.2 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 190 285 20 9 47 551 9 560

パーセント 33.9/34.5 50.9/51.7 3.6/3.6 1.6/1.6 8.4/8.5 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 275 429 27 11 68 810 34 844

パーセント 32.6/34.0 50.8/53.0 3.2/3.3 1.3/1.4 8.1/8.4 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 71 145 2 3 20 241 5 246

パーセント 28.9/29.5 58.9/60.2 0.8/0.8 1.2/1.2 8.1/8.3 97.9/100.0 2.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 82 113 4 5 9 213 2 215

パーセント 38.1/38.5 52.6/53.1 1.9/1.9 2.3/2.3 4.2/4.2 99.1/100.0 0.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 81 118 13 2 26 240 6 246

パーセント 32.9/33.8 48.0/49.2 5.3/5.4 0.8/0.8 10.6/10.8 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 77 120 15 4 28 244 8 252

パーセント 30.6/31.6 47.6/49.2 6.0/6.1 1.6/1.6 11.1/11.5 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 82 109 8 6 16 221 4 225

パーセント 36.4/37.1 48.4/49.3 3.6/3.6 2.7/2.7 7.1/7.2 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 75 113 8 4 15 215 10 225

パーセント 33.3/34.9 50.2/52.6 3.6/3.7 1.8/1.9 6.7/7.0 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 80 106 7 4 18 215 10 225

圏域 パーセント 35.6/37.2 47.1/49.3 3.1/3.3 1.8/1.9 8.0/8.4 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 
 

86 

防災意識について 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃行っている対策について 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃どのような対策を行っているかについて調査した。 

（複数回答可） 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃行っている対策 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１位： 2
第２位： 4
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 2 2 2 2 2
第２位： 4 5 4 4 5
第３位： 5 4 3 5 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 2 2 4 2 2 2
第２位： 5 4 4 5 4 5 5
第３位： 4 5 5 2 5 1 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 非常用持出品の用意

2 食料・飲料水、生活用品の備蓄

3 ハザードマップによる災害リスクの確認

4 家具等の転倒・落下による被害の防止

5 自然災害に備えた保険等への加入

6 避難場所、避難ルート、家族間の連絡方法・行動ルールの事前確認

7 マイ・タイムライン等（災害時に自分自身がとる防災行動の計画表）の作成

8 地域での防災活動・避難訓練への参加

9 震災の経験や教訓を学ぶこと、伝えること

10 防災対策はしていない

11 その他

n=1,651

地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃行っている対策11項目  《県全体》

37.0%

59.7%

36.5%

49.8%

49.1%

32.2%

2.6%

29.6%

20.0%

6.5%

0.8%
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地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃行っている対策 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回答者数= 欠損値=

非
常
用
持
出
品
の
用
意

食
料
・
飲
料
水
、

生
活
用
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ザ
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プ
に
よ
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等
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落
下
に
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被
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の
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止
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災
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に
備
え
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等
へ
の
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難
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、
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難
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ー
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、

家
族
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の
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法
・

行
動
ル
ー

ル
の
事
前
確
認

マ
イ
・
タ
イ
ム
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イ
ン
等
（

災
害
時
に
自
分
自
身
が

と
る
防
災
行
動
の
計
画
表
）

の
作
成

地
域
で
の
防
災
活
動
・
避
難
訓
練
へ
の
参
加

震
災
の
経
験
や
教
訓
を
学
ぶ
こ
と
、

伝
え
る
こ
と

防
災
対
策
は
し
て
い
な
い

そ
の
他

割合(%) 37.0  59.7  36.5  49.8  49.1  32.2  2.6    29.6  20.0  6.5    0.8    

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 37.0  55.7  37.0  48.6  46.9  29.3  2.5    29.9  19.3  8.1    1.0    

順位 4 1 4 2 3 7 10 6 8 9 11

割合(%) 37.6  63.0  36.0  50.8  51.1  34.3  2.6    29.1  21.0  5.3    0.8    

順位 4 1 5 3 2 6 10 7 8 9 11

割合(%) 30.5  52.8  36.6  42.3  32.1  33.7  2.0    15.4  23.2  12.6  0.4    

順位 6 1 3 2 5 4 10 8 7 9 11

割合(%) 37.2  62.6  34.7  50.2  47.7  30.4  2.2    19.8  19.2  5.8    0.5    

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 39.0  60.0  37.6  51.7  55.0  32.8  3.0    40.2  19.8  5.1    1.2    

順位 5 1 6 3 2 7 10 4 8 9 11

割合(%) 35.7  61.5  40.2  49.2  50.0  23.8  1.6    25.8  18.9  3.7    1.2    

順位 5 1 4 3 2 7 10 6 8 9 11

割合(%) 44.2  63.3  34.4  52.1  44.7  32.1  1.4    27.9  23.3  5.6    -        

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 33.6  59.0  33.6  53.3  51.6  29.9  2.0    32.0  17.2  8.2    1.2    

順位 4 1 4 2 3 7 10 6 8 9 11

割合(%) 32.3  50.0  38.3  54.8  52.8  29.0  1.6    31.9  17.3  4.8    0.4    

順位 5 3 4 1 2 7 10 6 8 9 11

割合(%) 27.7  58.0  28.6  48.2  42.9  19.2  2.2    24.6  14.7  10.3  0.9    

順位 5 1 4 2 3 7 10 6 8 9 11

割合(%) 50.0  68.3  37.2  48.6  52.3  42.7  3.7    27.5  19.7  5.5    0.9    

順位 3 1 6 4 2 5 10 7 8 9 11

割合(%) 38.2  59.1  42.7  40.0  50.0  49.1  5.5    35.9  30.5  7.7    1.4    

順位 6 1 4 5 2 3 10 7 8 9 11

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1651 22

性
別

男性 706 10

女性 916 11

年
代
別

18～39歳 246 2

40～59歳 556 4

60歳以上 829 15

圏
域
別

仙南圏域 244 2

仙台圏域 215 0

大崎圏域 244 2

栗原圏域 248 4

登米圏域 224 1

石巻圏域 218 7

気仙沼・  本吉圏域 220 5
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①‐付問１ 防災対策をしていない主な理由について 

 

「防災対策はしていない」と回答した人に、防災対策をしていない主な理由について調査した。 

（複数回答可） 

 

防災対策をしていない主な理由 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 3
第２位： 1
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 4 6 3 3 1
第２位： - 3 1 6 4
第３位： 3 1 6 4 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 3 4 3 1 6
第２位： 4 - 1 4 3 4 5 1 3
第３位： 2 6 3 1 6 -

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

-

1
2 4 5 6

-

◆県全体

4

1

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

＜概要＞

n=106

1 役に立つかどうか分からないから 100

2 地域の防災に関する情報を知らないから 57

3 費用が負担になるから 100

4 災害が起きても自分の地域は大丈夫と思うから 47

5 災害が起きても行政の対応等で問題ないと考えるから 100

6 その他 32

20

n=106

防災対策をしていない主な理由６項目       《県全体》

29.2%

16.0%

30.2%

28.3%

11.3%

19.8%
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防災対策をしていない主な理由 （回答者属性別） 
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回答者数= 欠損値=
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か
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い
か
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費
用
が
負
担
に
な
る
か
ら

災
害
が
起
き
て
も
自
分
の
地
域
は
大
丈
夫
と

思
う
か
ら

災
害
が
起
き
て
も
行
政
の
対
応
等
で
問
題
な
い
と

考
え
る
か
ら

そ
の
他

割合(%) 29.2  16.0  30.2  28.3  11.3  19.8  

順位 2 5 1 3 6 4

割合(%) 33.3  14.0  29.8  33.3  12.3  7.0    

順位 1 4 3 1 5 6

割合(%) 25.5  19.1  27.7  23.4  10.6  36.2  

順位 3 5 2 4 6 1

割合(%) 32.3  12.9  35.5  22.6  12.9  29.0  

順位 2 5 1 4 5 3

割合(%) 9.4    18.8  40.6  21.9  6.3    25.0  

順位 5 4 1 3 6 2

割合(%) 45.0  17.5  15.0  37.5  15.0  10.0  

順位 1 3 4 2 4 6

割合(%) 55.6  22.2  11.1  33.3  -        22.2  

順位 1 3 5 2 6 3

割合(%) 16.7  41.7  41.7  33.3  -        16.7  

順位 4 1 1 3 6 4

割合(%) 30.0  5.0    25.0  40.0  -        15.0  

順位 2 5 3 1 6 4

割合(%) 16.7  8.3    41.7  33.3  8.3    16.7  

順位 3 5 1 2 5 3

割合(%) 31.8  13.6  27.3  27.3  27.3  13.6  

順位 1 5 2 2 2 5

割合(%) 36.4  9.1    36.4  9.1   9.1    45.5  

順位 2 4 2 4 4 1

割合(%) 29.4  23.5  17.6  23.5  23.5  23.5  

順位 1 2 6 2 2 2

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 106 2

性
別

男性 57 0

女性 47 2

年
代
別

18～39歳 31 0

40～59歳 32 0

60歳以上 40 2

圏
域
別

仙南圏域 9 0

仙台圏域 12 0

大崎圏域 20 0

栗原圏域 12 0

登米圏域 22 1

石巻圏域 11 1

気仙沼・  本吉圏域 17 0
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宮城県の復旧・復興の進捗状況について 

東日本大震災の記憶の風化の実感について 

 

東日本大震災の記憶の風化が進んでいると実感することがあるかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

「常に実感する」「たまに実感する」を合わせた『高実感層』は 71.8％、「あまり実感したことはな

い」「実感したことはない」を合わせた『低実感層』は 25.2％である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 74.1％で、県全体より 2.3 ポイント高い。 

女性の『高実感層』は 69.9％で、県全体より 1.9 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高実感層』は 63.3％で、県全体より 8.5 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高実感層』は 72.7％で、県全体より 0.9 ポイント高い。 

60 歳以上の『高実感層』は 73.5％で、県全体より 1.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は、『気仙沼・本吉圏域』が 75.4％で、県全体より 3.6 ポイント高い。 

一方で、『大崎圏域』は 67.5％で、県全体より 4.3 ポイント低い。 

 

 

 

東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.3 

15.5 

15.3 

8.2 

12.6 

19.3 

12.8 

14.1 

14.8 

11.3 

17.6 

14.7 

22.4 

56.5 

58.6 

54.6 

55.1 

60.1 

54.2 

60.9 

54.9 

52.7 

58.9 

57.0 

58.1 

53.0 

19.8 

17.6 

21.5 

27.3 

20.0 

17.6 

19.8 

22.1 

23.9 

18.1 

18.6 

20.3 

15.1 

5.4 

4.8 

5.8 

5.7 

5.2 

5.5 

2.9 

6.1 

5.8 

9.3 

5.0 

3.7 

5.5 

3.0 

3.4 

2.7 

3.7 

2.0 

3.4 

3.7 

2.8 

2.9 

2.4 

1.8 

3.2 

4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

常に実感する たまに実感する あまり実感したことはない 実感したことはない 分からない

高 実 感 層 低 実 感 層

＜概要＞ 
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東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

常に
実感する

たまに
実感する

あまり
実感した

ことはない

実感した
ことはない

分からない 合計

県全体 度数 251 928 325 88 50 1,642 31 1,673

パーセント 15.0/15.3 55.5/56.5 19.4/19.8 5.3/5.4 3.0/3.0 98.2/100.0 1.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 109 412 124 34 24 703 13 716

パーセント 15.2/15.5 57.5/58.6 17.3/17.6 4.7/4.8 3.4/3.4 98.1/100.0 1.8/　　 100.0/　　

女性 度数 139 497 196 53 25 910 17 927

パーセント 15.0/15.3 53.6/54.6 21.1/21.5 5.7/5.8 2.7/2.7 98.1/100.0 1.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 20 135 67 14 9 245 3 248

パーセント 8.1/8.2 54.4/55.1 27.0/27.3 5.6/5.7 3.6/3.7 98.7/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 70 333 111 29 11 554 6 560

パーセント 12.5/12.6 59.5/60.1 19.8/20.0 5.2/5.2 2.0/2.0 99.0/100.0 1.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 159 446 145 45 28 823 21 844

パーセント 18.8/19.3 52.8/54.2 17.2/17.6 5.3/5.5 3.3/3.4 97.4/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 31 148 48 7 9 243 3 246

パーセント 12.6/12.8 60.2/60.9 19.5/19.8 2.8/2.9 3.7/3.7 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 30 117 47 13 6 213 2 215

パーセント 14.0/14.1 54.4/54.9 21.9/22.1 6.0/6.1 2.8/2.8 99.1/100.0 0.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 36 128 58 14 7 243 3 246

パーセント 14.6/14.8 52.0/52.7 23.6/23.9 5.7/5.8 2.8/2.9 98.7/100.0 1.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 28 146 45 23 6 248 4 252

パーセント 11.1/11.3 57.9/58.9 17.9/18.1 9.1/9.3 2.4/2.4 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 39 126 41 11 4 221 4 225

パーセント 17.3/17.6 56.0/57.0 18.2/18.6 4.9/5.0 1.8/1.8 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 32 126 44 8 7 217 8 225

パーセント 14.2/14.7 56.0/58.1 19.6/20.3 3.6/3.7 3.1/3.2 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 49 116 33 12 9 219 6 225

圏域 パーセント 21.8/22.4 51.6/53.0 14.7/15.1 5.3/5.5 4.0/4.1 97.4/100.0 2.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①‐付問 東日本大震災の風化を実感すると感じる時 

 

「常に実感する」「たまに実感する」と回答した人に、どのようなことに、震災の記憶の風化を実感する

と感じているかについて調査した。（複数回答可） 

 

東日本大震災の風化を実感すると感じる時 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 6
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 6 6 6 6 6
第３位： 5 5 5 5 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1
第２位： 6 6 6 6 6 6
第３位： 5 5 5 5 5 5

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

6

5
1

◆県全体

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

＜概要＞

1 自分自身の意識

2 家族との会話

3 被災地の友人・知人との会話

4 被災地以外の友人・知人との会話

5 新聞やテレビなどでの取り上げ方

6 日々の生活の状況

7 行政の予算や支援

8 分からない

9 その他

n=1,064

東日本大震災の風化を実感すると感じる時９項目  《県全体》

55.0%

21.1%

15.6%

16.0%

37.0%

45.5%

16.2%

0.6%

1.4%
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東日本大震災の風化を実感すると感じる時 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

自
分
自
身
の
意
識

家
族
と
の
会
話

被
災
地
の
友
人
・
知
人
と
の
会
話

被
災
地
以
外
の
友
人
・
知
人
と
の
会
話

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
で
の
取
り
上
げ
方

日
々
の
生
活
の
状
況

行
政
の
予
算
や
支
援

分
か
ら
な
い

そ
の
他

割合(%) 55.0  21.1  15.6  16.0  37.0  45.5  16.2  0.6    1.4   

順位 1 4 7 6 3 2 5 9 8

割合(%) 53.9  19.0  16.1  15.2  36.8  47.4  20.3  0.8    1.3   

順位 1 5 6 7 3 2 4 9 8

割合(%) 55.7  22.8  14.5  16.6  37.5  44.1  13.1  0.4    1.6   

順位 1 4 6 5 3 2 7 9 8

割合(%) 48.2  21.3  9.2    14.9  41.1  45.4  17.7  -        2.1   

順位 1 4 7 6 3 2 5 9 8

割合(%) 50.4  17.5  13.3  14.9  36.9  46.4  17.8  1.1    1.6   

順位 1 5 7 6 3 2 4 9 8

割合(%) 59.8  23.7  18.2  17.1  36.3  44.9  14.8  0.4    1.1   

順位 1 4 5 6 3 2 7 9 8

割合(%) 53.7  24.1  19.1  16.0  34.0  40.7  8.0    1.2    2.5   

順位 1 4 5 6 3 2 7 9 8

割合(%) 53.1  19.2  10.8  13.1  40.0  46.2  18.5  0.8    1.5   

順位 1 4 7 6 3 2 5 9 8

割合(%) 56.4  20.8  10.1  14.1  37.6  54.4  17.4  2.0    0.7   

順位 1 4 7 6 3 2 5 8 9

割合(%) 54.4  20.9  13.9  11.4  43.7  44.9  16.5  -        0.6   

順位 1 4 6 7 3 2 5 9 8

割合(%) 60.1  25.7  17.6  17.6  38.5  43.2  18.2  -        1.4   

順位 1 4 6 6 3 2 5 9 8

割合(%) 56.3  22.2  18.1  21.5  30.6  38.9  16.7  -        0.7   

順位 1 4 6 5 3 2 7 9 8

割合(%) 50.7  14.7  16.0  18.0  34.7  52.7  19.3  -        2.7   

順位 2 7 6 5 3 1 4 9 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1064 115

性
別

男性 473 48

女性 571 65

年
代
別

18～39歳 141 14

40～59歳 377 26

60歳以上 532 73

圏
域
別

仙南圏域 162 17

仙台圏域 130 17

大崎圏域 149 15

栗原圏域 158 16

登米圏域 148 17

石巻圏域 144 14

気仙沼・  本吉圏域 150 15
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宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組 

 

宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組について調査した。 

（複数回答可） 

 

宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 7
第２位： 14
第３位：

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 7 7 7 7 14
第２位： 14 14 16 6 7
第３位： 6 17 6 14 17

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 7 14 7 7 7 7 7
第２位： - 14 14 14 14 14
第３位： 17 6 17 6 17 17 16 17

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

7
14

◆県全体

17

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

＜概要＞

1 被災者の心のケア

2 児童生徒の心のケア

3 地域コミュニティ再生

4 文化芸術による心の復興

5 震災遺児孤児支援

6 中小企業支援

7 雇用の維持・確保

8 観光振興

9 農林水産物の販路開拓

10 海洋がれき処理

11 損害賠償請求支援

12 除染関連

13 放射能検査

14 風評対策（安全情報の発信）

15 震災の検証

16 震災伝承

17 情報発信

18 その他

n=1,546

宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組18項目  《県全体》

38.2%

21.0%

36.2%

7.6%

35.2%

43.9%

54.7%

22.1%

27.2%

15.6%

20.4%

31.4%

30.3%

51.8%

21.1%

42.5%

45.9%

3.2%
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宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

回答者数= 欠損値=

被
災
者
の
心
の
ケ
ア

児
童
生
徒
の
心
の
ケ
ア

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

再
生

文
化
芸
術
に
よ
る
心
の
復
興

震
災
遺
児
孤
児
支
援

中
小
企
業
支
援

雇
用
の
維
持
・
確
保

観
光
振
興

農
林
水
産
物
の
販
路
開
拓

海
洋
が
れ
き
処
理

損
害
賠
償
請
求
支
援

除
染
関
連

放
射
能
検
査

風
評
対
策
（

安
全
情
報
の
発
信
）

震
災
の
検
証

震
災
伝
承

情
報
発
信

そ
の
他

割合(%) 38.2  21.0  36.2  7.6   35.2  43.9  54.7  22.1  27.2  15.6  20.4  31.4  30.3  51.8  21.1  42.5  45.9  3.2    

順位 6 14 7 17 8 4 1 12 11 16 15 9 10 2 13 5 3 18

割合(%) 38.9  20.8  35.7  8.1   33.0  46.9  54.4  22.9  29.6  14.2  22.6  30.4  25.3  53.3  21.2  43.1  44.3  3.2    

順位 6 15 7 17 8 3 1 12 10 16 13 9 11 2 14 5 4 18

割合(%) 37.9  21.3  36.7  7.3   36.7  41.6  55.2  21.8  25.1  16.7  19.0  32.0  33.8  50.8  21.1  41.8  47.4  3.0    

順位 6 13 7 17 7 5 1 12 11 16 15 10 9 2 14 4 3 18

割合(%) 40.9  30.2  36.2  7.2   39.1  43.8  49.4  28.5  23.4  21.3  18.7  28.5  33.2  42.1  22.1  47.7  41.3  5.5    

順位 6 10 8 17 7 3 1 11 13 15 16 11 9 4 14 2 5 18

割合(%) 36.1  21.4  27.3  6.8   35.9  49.0  56.0  25.2  21.1  13.7  20.3  27.3  27.7  47.1  18.0  42.1  44.2  2.5    

順位 6 12 9 17 7 2 1 11 13 16 14 9 8 3 15 5 4 18

割合(%) 38.7  17.9  42.5  8.2   33.5  40.3  55.5  17.9  32.3  15.2  20.9  34.7  30.6  58.2  22.6  41.0  49.0  2.9    

順位 7 14 4 17 9 6 2 14 10 16 13 8 11 1 12 5 3 18

割合(%) 40.9  21.3  35.2  6.1   43.0  41.7  58.3  20.0  22.6  18.3  20.0  30.0  26.5  58.3  20.0  43.9  44.8  5.2    

順位 7 12 8 17 5 6 1 13 11 16 13 9 10 1 13 4 3 18

割合(%) 34.3  21.2  31.8  11.1  37.9  44.9  51.0  28.8  31.8  16.2  17.2  33.8  36.4  47.5  25.3  42.4  44.4  4.0    

順位 8 14 10 17 6 3 1 12 10 16 15 9 7 2 13 5 4 18

割合(%) 42.8  23.1  36.7  7.0   38.4  43.7  53.3  23.1  28.4  16.6  22.3  33.2  31.0  52.4  22.7  38.9  48.0  3.5    

順位 5 12 8 17 7 4 1 12 11 16 15 9 10 2 14 6 3 18

割合(%) 41.4  22.6  39.3  6.7   35.1  47.3  55.6  21.3  28.5  15.9  22.6  36.4  27.2  51.9  19.2  46.9  46.4  2.9    

順位 6 12 7 17 9 3 1 14 10 16 12 8 11 2 15 4 5 18

割合(%) 35.2  20.0  38.1  6.7   32.9  43.8  55.7  15.2  22.4  14.8  21.0  29.5  26.7  48.6  18.1  40.0  45.7  1.9    

順位 7 13 6 17 8 4 1 15 11 16 12 9 10 2 14 5 3 18

割合(%) 35.0  19.4  35.0  6.8   29.1  40.8  54.4  19.4  27.2  12.1  19.9  26.2  31.6  51.9  20.9  39.8  48.1  1.9    

順位 6 14 6 17 9 4 1 14 10 16 13 11 8 2 12 5 3 18

割合(%) 35.9  19.2  37.4  9.6   28.3  44.4  54.5  27.8  29.8  14.6  18.7  29.3  32.8  51.0  21.2  44.9  44.9  2.5    

順位 7 14 6 17 11 5 1 12 9 16 15 10 8 2 13 3 3 18

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1546 127

性
別

男性 655 61

女性 863 64

年
代
別

18～39歳 235 13

40～59歳 527 33

60歳以上 764 80

圏
域
別

仙南圏域 230 16

仙台圏域 198 17

大崎圏域 229 17

栗原圏域 239 13

登米圏域 210 15

石巻圏域 206 19

気仙沼・  本吉圏域 198 27
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デジタル・トランスフォーメーション（ＤＸ）について 

ＤＸの実感 

 

次の３項目について、ＤＸ（デジタル技術を活用した変革）が進んでいると感じるかについて調査した。 

 

ＤＸの実感３項目 

 １ 生活 

 ２ 仕事・地域活動 

 ３ 行政サービス 

 

 

ア 生活 

 

 

 ■県全体 

「感じる」「ある程度感じる」を合わせた『実感群』は 81.7％、「あまり感じない」「感じない」を合

わせた『非実感群』は 7.4％である。 

 ■性別 

男性の『実感群』は 78.4％で、県全体より 3.3 ポイント低い。 

女性の『実感群』は 84.4％で、県全体より 2.7 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『実感群』は 86.9％で、県全体より 5.2 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『実感群』は 89.6％で、県全体より 7.9 ポイント高い。 

60 歳以上の『実感群』は 75.0％で、県全体より 6.7 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『実感群』は、『仙台圏域』が 86.2％で、県全体より 4.5 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 78.6％で、県全体より 3.1 ポイント低い。 

 

  

＜概要＞ 
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「生活」におけるＤＸの実感 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「生活」におけるＤＸの実感 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.8 

39.4 

43.6 

49.6 

49.5 

34.3 

45.6 

52.6 

39.8 

39.3 

36.1 

40.5 

40.9 

39.9 

39.0 

40.8 

37.3 

40.1 

40.7 

37.3 

33.6 

39.8 

45.7 

43.4 

40.5 

37.7 

10.8 

13.3 

9.1 

7.8 

5.4 

15.3 

11.2 

8.1 

10.4 

9.7 

11.4 

10.2 

14.0 

4.4 

4.8 

4.3 

3.3 

3.3 

5.7 

4.1 
2.4 

6.6 
2.4 

5.9 

5.6 

4.7 

3.0 

3.5 

2.2 

2.0 

1.6 

4.0 

1.7 

3.3 

3.3 

2.8 

3.2 

3.3 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

感じる ある程度感じる どちらでもない・わからない あまり感じない 感じない

実感群 非実感群

感じる
ある程度
感じる

どちらでも
ない・わか

らない

あまり
感じない

感じない 合計

県全体 度数 679 648 176 72 49 1,624 49 1,673

パーセント 40.6/41.8 38.7/39.9 10.5/10.8 4.3/4.4 2.9/3.0 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 272 269 92 33 24 690 26 716

パーセント 38.0/39.4 37.6/39.0 12.8/13.3 4.6/4.8 3.4/3.5 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

女性 度数 395 370 82 39 20 906 21 927

パーセント 42.6/43.6 39.9/40.8 8.8/9.1 4.2/4.3 2.2/2.2 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 121 91 19 8 5 244 4 248

パーセント 48.8/49.6 36.7/37.3 7.7/7.8 3.2/3.3 2.0/2.0 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 273 221 30 18 9 551 9 560

パーセント 48.8/49.5 39.5/40.1 5.4/5.4 3.2/3.3 1.6/1.6 98.5/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 278 330 124 46 32 810 34 844

パーセント 32.9/34.3 39.1/40.7 14.7/15.3 5.5/5.7 3.8/4.0 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 110 90 27 10 4 241 5 246

パーセント 44.7/45.6 36.6/37.3 11.0/11.2 4.1/4.1 1.6/1.7 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 111 71 17 5 7 211 4 215

パーセント 51.6/52.6 33.0/33.6 7.9/8.1 2.3/2.4 3.3/3.3 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 96 96 25 16 8 241 5 246

パーセント 39.0/39.8 39.0/39.8 10.2/10.4 6.5/6.6 3.3/3.3 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 97 113 24 6 7 247 5 252

パーセント 38.5/39.3 44.8/45.7 9.5/9.7 2.4/2.4 2.8/2.8 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 79 95 25 13 7 219 6 225

パーセント 35.1/36.1 42.2/43.4 11.1/11.4 5.8/5.9 3.1/3.2 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 87 87 22 12 7 215 10 225

パーセント 38.7/40.5 38.7/40.5 9.8/10.2 5.3/5.6 3.1/3.3 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 88 81 30 10 6 215 10 225

圏域 パーセント 39.1/40.9 36.0/37.7 13.3/14.0 4.4/4.7 2.7/2.8 95.5/100.0 4.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

98 

イ 仕事・地域活動 

 

 

 ■県全体 

「感じる」「ある程度感じる」を合わせた『実感群』は 53.8％、「あまり感じない」「感じない」を合

わせた『非実感群』は 23.6％である。 

 ■性別 

男性の『実感群』は 50.2％で、県全体より 3.6 ポイント低い。 

女性の『実感群』は 56.7％で、県全体より 2.9 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『実感群』は 48.2％で、県全体より 5.6 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『実感群』は 60.8％で、県全体より 7.0 ポイント高い。 

60 歳以上の『実感群』は 51.2％で、県全体より 2.6 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『実感群』は、『仙台圏域』が 60.5％で、県全体より 6.7 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 49.5％で、県全体より 4.3 ポイント低い。 

 

 

 

「仕事・地域活動」におけるＤＸの実感 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.6 

16.7 

20.2 

17.3 

21.3 

17.2 

18.3 

22.9 

19.7 

15.0 

16.5 

18.2 

19.4 

35.2 

33.5 

36.5 

30.9 

39.5 

34.0 

37.9 

37.6 

31.0 

42.3 

38.5 

31.3 

30.3 

22.6 

23.9 

22.1 

20.2 

17.6 

27.0 

22.5 

22.4 

21.3 

17.9 

21.1 

27.1 

26.5 

15.1 

15.9 

14.3 

16.5 

13.1 

15.9 

13.3 

11.0 

17.2 

16.7 

15.1 

15.4 

15.6 

8.5 

10.0 

6.8 

15.2 

8.5 

6.0 

7.9 

6.2 

10.9 

8.1 

8.7 

7.9 

8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

感じる ある程度感じる どちらでもない・わからない あまり感じない 感じない

実感群 非実感群

＜概要＞ 
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「仕事・地域活動」におけるＤＸの実感 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

感じる
ある程度
感じる

どちらでも
ない・わか

らない

あまり
感じない

感じない 合計

県全体 度数 301 568 365 243 137 1,614 59 1,673

パーセント 18.0/18.6 34.0/35.2 21.8/22.6 14.5/15.1 8.2/8.5 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 115 230 164 109 69 687 29 716

パーセント 16.1/16.7 32.1/33.5 22.9/23.9 15.2/15.9 9.6/10.0 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

女性 度数 182 328 199 129 61 899 28 927

パーセント 19.6/20.2 35.4/36.5 21.5/22.1 13.9/14.3 6.6/6.8 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 42 75 49 40 37 243 5 248

パーセント 16.9/17.3 30.2/30.9 19.8/20.2 16.1/16.5 14.9/15.2 97.9/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 117 217 97 72 47 550 10 560

パーセント 20.9/21.3 38.8/39.5 17.3/17.6 12.9/13.1 8.4/8.5 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 138 272 216 127 48 801 43 844

パーセント 16.4/17.2 32.2/34.0 25.6/27.0 15.0/15.9 5.7/6.0 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 44 91 54 32 19 240 6 246

パーセント 17.9/18.3 37.0/37.9 22.0/22.5 13.0/13.3 7.7/7.9 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 48 79 47 23 13 210 5 215

パーセント 22.3/22.9 36.7/37.6 21.9/22.4 10.7/11.0 6.0/6.2 97.6/100.0 2.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 47 74 51 41 26 239 7 246

パーセント 19.1/19.7 30.1/31.0 20.7/21.3 16.7/17.2 10.6/10.9 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 37 104 44 41 20 246 6 252

パーセント 14.7/15.0 41.3/42.3 17.5/17.9 16.3/16.7 7.9/8.1 97.7/100.0 2.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 36 84 46 33 19 218 7 225

パーセント 16.0/16.5 37.3/38.5 20.4/21.1 14.7/15.1 8.4/8.7 96.8/100.0 3.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 39 67 58 33 17 214 11 225

パーセント 17.3/18.2 29.8/31.3 25.8/27.1 14.7/15.4 7.6/7.9 95.2/100.0 4.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 41 64 56 33 17 211 14 225

圏域 パーセント 18.2/19.4 28.4/30.3 24.9/26.5 14.7/15.6 7.6/8.1 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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ウ 行政サービス 

 

 

 ■県全体 

「感じる」「ある程度感じる」を合わせた『実感群』は 59.8％、「あまり感じない」「感じない」を合

わせた『非実感群』は 20.2％である。 

 ■性別 

男性の『実感群』は 58.1％で、県全体より 1.7 ポイント低い。 

女性の『実感群』は 61.6％で、県全体より 1.8 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『実感群』は 57.1％で、県全体より 2.7 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『実感群』は 65.4％で、県全体より 5.6 ポイント高い。 

60 歳以上の『実感群』は 57.3％で、県全体より 2.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『実感群』は、『栗原圏域』が 66.4％で、県全体より 6.6 ポイント高い。 

一方で、『大崎圏域』は 53.6％で、県全体より 6.2 ポイント低い。 

 

 

 

「行政サービス」におけるＤＸの実感 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

感じる ある程度感じる どちらでもない・わからない あまり感じない 感じない

実感群 非実感群

＜概要＞ 
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「行政サービス」におけるＤＸの実感 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

感じる
ある程度
感じる

どちらでも
ない・わか

らない

あまり
感じない

感じない 合計

県全体 度数 303 644 315 219 102 1,583 90 1,673

パーセント 18.1/19.1 38.5/40.7 18.8/19.9 13.1/13.8 6.1/6.4 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 114 276 134 94 54 672 44 716

パーセント 15.9/17.0 38.5/41.1 18.7/19.9 13.1/14.0 7.5/8.0 93.7/100.0 6.1/　　 100.0/　　

女性 度数 186 358 174 120 45 883 44 927

パーセント 20.1/21.1 38.6/40.5 18.8/19.7 12.9/13.6 4.9/5.1 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 51 87 48 39 17 242 6 248

パーセント 20.6/21.1 35.1/36.0 19.4/19.8 15.7/16.1 6.9/7.0 97.7/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 113 241 83 73 31 541 19 560

パーセント 20.2/20.9 43.0/44.5 14.8/15.3 13.0/13.5 5.5/5.7 96.5/100.0 3.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 138 309 177 104 53 781 63 844

パーセント 16.4/17.7 36.6/39.6 21.0/22.7 12.3/13.3 6.3/6.8 92.6/100.0 7.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 43 97 47 34 13 234 12 246

パーセント 17.5/18.4 39.4/41.5 19.1/20.1 13.8/14.5 5.3/5.6 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 39 96 35 25 12 207 8 215

パーセント 18.1/18.8 44.7/46.4 16.3/16.9 11.6/12.1 5.6/5.8 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 42 86 53 31 27 239 7 246

パーセント 17.1/17.6 35.0/36.0 21.5/22.2 12.6/13.0 11.0/11.3 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 54 104 33 33 14 238 14 252

パーセント 21.4/22.7 41.3/43.7 13.1/13.9 13.1/13.9 5.6/5.9 94.5/100.0 5.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 31 94 45 29 15 214 11 225

パーセント 13.8/14.5 41.8/43.9 20.0/21.0 12.9/13.6 6.7/7.0 95.2/100.0 4.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 42 87 44 28 8 209 16 225

パーセント 18.7/20.1 38.7/41.6 19.6/21.1 12.4/13.4 3.6/3.8 93.0/100.0 7.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 47 74 46 31 11 209 16 225

圏域 パーセント 20.9/22.5 32.9/35.4 20.4/22.0 13.8/14.8 4.9/5.3 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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ＤＸの利便性の向上 

 

次の３項目について、ＤＸにより便利になったと実感するかについて調査した。 

 

ＤＸよる利便性の向上３項目 

 １ 生活 

 ２ 仕事・地域活動 

 ３ 行政サービス 

 

 

ア 生活 

 

 

 ■県全体 

「感じる」「ある程度感じる」を合わせた『実感群』は 53.3％、「あまり感じない」「感じない」を合

わせた『非実感群』は 24.0％である。 

 ■性別 

男性の『実感群』は 54.7％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

女性の『実感群』は 52.9％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『実感群』は 65.3％で、県全体より 12.0 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『実感群』は 63.8％で、県全体より 10.5 ポイント高い。 

60 歳以上の『実感群』は 43.1％で、県全体より 10.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『実感群』は、『仙台圏域』が 60.4％で、県全体より 7.1 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 48.4％で、県全体より 4.9 ポイント低い。 

 

 

  

＜概要＞ 
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「生活」における利便性の向上 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「生活」における利便性の向上 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

感じる ある程度感じる どちらでもない・わからない あまり感じない 感じない

実感群 非実感群

感じる
ある程度
感じる

どちらでも
ない・わか

らない

あまり
感じない

感じない 合計

県全体 度数 251 611 367 265 123 1,617 56 1,673

パーセント 15.0/15.5 36.5/37.8 21.9/22.7 15.8/16.4 7.4/7.6 96.6/100.0 3.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 115 261 146 104 61 687 29 716

パーセント 16.1/16.7 36.5/38.0 20.4/21.3 14.5/15.1 8.5/8.9 96.0/100.0 4.1/　　 100.0/　　

女性 度数 134 342 211 156 58 901 26 927

パーセント 14.5/14.9 36.9/38.0 22.8/23.4 16.8/17.3 6.3/6.4 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 61 97 40 28 16 242 6 248

パーセント 24.6/25.2 39.1/40.1 16.1/16.5 11.3/11.6 6.5/6.6 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 110 241 101 63 35 550 10 560

パーセント 19.6/20.0 43.0/43.8 18.0/18.4 11.3/11.5 6.3/6.4 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 79 268 218 170 70 805 39 844

パーセント 9.4/9.8 31.8/33.3 25.8/27.1 20.1/21.1 8.3/8.7 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 40 92 59 36 14 241 5 246

パーセント 16.3/16.6 37.4/38.2 24.0/24.5 14.6/14.9 5.7/5.8 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 40 87 39 28 16 210 5 215

パーセント 18.6/19.0 40.5/41.4 18.1/18.6 13.0/13.3 7.4/7.6 97.6/100.0 2.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 38 92 49 47 14 240 6 246

パーセント 15.4/15.8 37.4/38.3 19.9/20.4 19.1/19.6 5.7/5.8 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 33 98 47 49 18 245 7 252

パーセント 13.1/13.5 38.9/40.0 18.7/19.2 19.4/20.0 7.1/7.3 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 29 77 55 35 23 219 6 225

パーセント 12.9/13.2 34.2/35.2 24.4/25.1 15.6/16.0 10.2/10.5 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 39 78 44 36 15 212 13 225

パーセント 17.3/18.4 34.7/36.8 19.6/20.8 16.0/17.0 6.7/7.1 94.3/100.0 5.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 27 77 64 26 20 214 11 225

圏域 パーセント 12.0/12.6 34.2/36.0 28.4/29.9 11.6/12.1 8.9/9.3 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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イ 仕事や地域活動 

 

 

 ■県全体 

「感じる」「ある程度感じる」を合わせた『実感群』は 40.4％、「あまり感じない」「感じない」を合

わせた『非実感群』は 31.1％である。 

 ■性別 

男性の『実感群』は 41.8％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

女性の『実感群』は 39.9％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『実感群』は 39.2％で、県全体より 1.2 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『実感群』は 47.1％で、県全体より 6.7 ポイント高い。 

60 歳以上の『実感群』は 36.6％で、県全体より 3.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『実感群』は、『石巻圏域』が 44.0％で、県全体より 3.6 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 37.8％で、県全体より 2.6 ポイント低い。 

 

 

 

「仕事や地域活動」における利便性の向上 （回答者属性別） 
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【性別】
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【年代別】
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実感群 非実感群

＜概要＞ 
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「仕事や地域活動」における利便性の向上 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

感じる
ある程度
感じる

どちらでも
ない・わか

らない

あまり
感じない

感じない 合計

県全体 度数 149 499 458 337 163 1,606 67 1,673

パーセント 8.9/9.3 29.8/31.1 27.4/28.5 20.1/21.0 9.7/10.1 95.9/100.0 4.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 65 220 176 139 81 681 35 716

パーセント 9.1/9.5 30.7/32.3 24.6/25.8 19.4/20.4 11.3/11.9 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

女性 度数 84 274 272 190 77 897 30 927

パーセント 9.1/9.4 29.6/30.5 29.3/30.3 20.5/21.2 8.3/8.6 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 32 63 72 43 32 242 6 248

パーセント 12.9/13.2 25.4/26.0 29.0/29.8 17.3/17.8 12.9/13.2 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 70 188 132 107 51 548 12 560

パーセント 12.5/12.8 33.6/34.3 23.6/24.1 19.1/19.5 9.1/9.3 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 47 245 246 182 77 797 47 844

パーセント 5.6/5.9 29.0/30.7 29.1/30.9 21.6/22.8 9.1/9.7 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 19 82 65 50 21 237 9 246

パーセント 7.7/8.0 33.3/34.6 26.4/27.4 20.3/21.1 8.5/8.9 96.2/100.0 3.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 27 56 62 41 25 211 4 215

パーセント 12.6/12.8 26.0/26.5 28.8/29.4 19.1/19.4 11.6/11.8 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 24 67 70 59 19 239 7 246

パーセント 9.8/10.0 27.2/28.0 28.5/29.3 24.0/24.7 7.7/7.9 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 20 84 57 59 25 245 7 252

パーセント 7.9/8.2 33.3/34.3 22.6/23.3 23.4/24.1 9.9/10.2 97.1/100.0 2.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 15 69 64 41 27 216 9 225

パーセント 6.7/6.9 30.7/31.9 28.4/29.6 18.2/19.0 12.0/12.5 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 22 71 54 41 23 211 14 225

パーセント 9.8/10.4 31.6/33.6 24.0/25.6 18.2/19.4 10.2/10.9 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 61 76 37 19 212 13 225

圏域 パーセント 8.4/9.0 27.1/28.8 33.8/35.8 16.4/17.5 8.4/9.0 94.1/100.0 5.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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ウ 行政サービス 

 

 

 ■県全体 

「感じる」「ある程度感じる」を合わせた『実感群』は 40.7％、「あまり感じない」「感じない」を合

わせた『非実感群』は 32.4％である。 

 ■性別 

男性の『実感群』は 41.8％で、県全体より 1.1 ポイント高い。 

女性の『実感群』は 40.3％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『実感群』は 42.3％で、県全体より 1.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『実感群』は 45.6％で、県全体より 4.9 ポイント高い。 

60 歳以上の『実感群』は 37.0％で、県全体より 3.7 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『実感群』は、『石巻圏域』が 47.9％で、県全体より 7.2 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 35.5％で、県全体より 5.2 ポイント低い。 

 

 

 

「行政サービス」における利便性の向上 （回答者属性別） 
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33.7 
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35.4 

30.2 

29.4 

31.8 

28.2 

34.2 

29.9 

37.0 

34.4 

26.9 

24.2 

28.5 

25.7 

23.4 

29.3 

31.5 

19.0 

25.6 

23.5 

29.9 

24.6 

33.0 

21.7 

22.6 

21.3 

20.3 

20.8 

23.0 

23.8 

22.7 

26.5 

20.2 

22.4 

19.0 

17.5 

10.7 

11.4 

10.0 

11.6 

10.2 

10.6 

8.9 

12.8 

11.3 

12.8 

12.1 

8.5 

8.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

感じる ある程度感じる どちらでもない・わからない あまり感じない 感じない

実感群 非実感群

＜概要＞ 
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「行政サービス」における利便性の向上 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

感じる
ある程度
感じる

どちらでも
ない・わか

らない

あまり
感じない

感じない 合計

県全体 度数 140 511 431 347 171 1,600 73 1,673

パーセント 8.4/8.8 30.5/31.9 25.8/26.9 20.7/21.7 10.2/10.7 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 55 228 164 153 77 677 39 716

パーセント 7.7/8.1 31.8/33.7 22.9/24.2 21.4/22.6 10.8/11.4 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

女性 度数 85 275 255 190 89 894 33 927

パーセント 9.2/9.5 29.7/30.8 27.5/28.5 20.5/21.3 9.6/10.0 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 30 72 62 49 28 241 7 248

パーセント 12.1/12.4 29.0/29.9 25.0/25.7 19.8/20.3 11.3/11.6 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 56 194 128 114 56 548 12 560

パーセント 10.0/10.2 34.6/35.4 22.9/23.4 20.4/20.8 10.0/10.2 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 54 239 232 182 84 791 53 844

パーセント 6.4/6.8 28.3/30.2 27.5/29.3 21.6/23.0 10.0/10.6 93.8/100.0 6.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 15 69 74 56 21 235 11 246

パーセント 6.1/6.4 28.0/29.4 30.1/31.5 22.8/23.8 8.5/8.9 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 29 67 40 48 27 211 4 215

パーセント 13.5/13.7 31.2/31.8 18.6/19.0 22.3/22.7 12.6/12.8 98.2/100.0 1.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 20 67 61 63 27 238 8 246

パーセント 8.1/8.4 27.2/28.2 24.8/25.6 25.6/26.5 11.0/11.3 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 23 83 57 49 31 243 9 252

パーセント 9.1/9.5 32.9/34.2 22.6/23.5 19.4/20.2 12.3/12.8 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 12 64 64 48 26 214 11 225

パーセント 5.3/5.6 28.4/29.9 28.4/29.9 21.3/22.4 11.6/12.1 95.0/100.0 4.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 23 78 52 40 18 211 14 225

パーセント 10.2/10.9 34.7/37.0 23.1/24.6 17.8/19.0 8.0/8.5 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 73 70 37 17 212 13 225

圏域 パーセント 6.7/7.1 32.4/34.4 31.1/33.0 16.4/17.5 7.6/8.0 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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今後宮城県がＤＸを推進するべき分野で特に重要なもの 

 

今後宮城県がＤＸを推進するべき分野で特に重要だと考えるものについて調査した。（複数回答可） 

 

今後宮城県がＤＸを推進するべき分野で特に重要なもの （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 子育て支援

2 教育の充実

3 社会参画の促進

4 文化振興・生涯学習・スポーツ振興

5 医療・福祉の充実

6 安全安心の確保（防犯・防災）

7 中小企業支援

8 雇用の確保・産業人材の育成

9 農林水産業の振興

10 観光・商業の振興

11 移住定住・地域振興

12 環境保全・エネルギー政策

13 インフラ（道路・河川・公共施設等）管理

14 行政サービス（行政手続のオンライン化、マイナンバーカードの活用等）

15 その他

n=1,585

今後宮城県がＤＸを推進するべき分野で特に重要なもの15項目  《県全体》

27.4%

23.5%

4.9%

6.8%

56.6%

37.9%

13.6%

20.9%

9.8%

9.7%

6.7%

6.2%

17.7%

25.2%

1.8%

第１位： 5
第２位： 6
第３位： 1

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 5 5 1 5 5
第２位： 6 6 5 6 6
第３位： 1 1 2 14 14

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 5 5 5 5 5 5 5
第２位： 6 6 6 6 6 6 6
第３位： 14 2 1 1 14 1 1

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

◆県全体

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

＜概要＞

※本問は３つまで選択する設問となっていますが、３つ以上回答する方が多かったため、あてはまる番号すべて

を選択する設問として集計しています。 
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今後宮城県がＤＸを推進するべき分野で特に重要なもの （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

回答者数= 欠損値=

子
育
て
支
援

教
育
の
充
実

社
会
参
画
の
促
進
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化
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療
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実

安
全
安
心
の
確
保
（

防
犯
・
防
災
）

中
小
企
業
支
援

雇
用
の
確
保
・
産
業
人
材
の
育
成

農
林
水
産
業
の
振
興

観
光
・
商
業
の
振
興

移
住
定
住
・
地
域
振
興

環
境
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・
エ
ネ
ル
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政
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イ
ン
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ラ
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道
路
・
河
川
・
公
共
施
設
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行
政
サ
ー

ビ
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行
政
手
続
の
オ
ン
ラ
イ
ン
化
、

マ
イ
ナ
ン
バ
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カ
ー

ド
の
活
用
等
）

そ
の
他

割合(%) 27.4  23.5  4.9    6.8   56.6  37.9  13.6  20.9  9.8    9.7    6.7    6.2    17.7  25.2  1.8    

順位 3 5 14 11 1 2 8 6 9 10 12 13 7 4 15

割合(%) 28.2  21.5  4.0    8.2   50.7  35.6  16.6  20.8  13.5  9.5    8.8    5.8    21.7  26.4  2.1    

順位 3 6 14 12 1 2 8 7 9 10 11 13 5 4 15

割合(%) 26.6  24.7  5.7    5.6   60.9  39.6  11.3  21.2  6.8    9.4    5.2    6.5    14.2  23.9  1.6    

順位 3 4 12 13 1 2 8 6 10 9 14 11 7 5 15

割合(%) 53.9  34.6  6.2    7.4   44.4  28.4  14.8  22.6  4.5    11.9  4.9    3.3    16.5  27.2  1.6    

順位 1 3 11 10 2 4 8 6 13 9 12 14 7 5 15

割合(%) 27.4  24.9  3.9    7.2   51.9  35.5  17.9  23.6  8.1    12.9  6.4    6.3    14.5  27.6  0.9    

順位 4 5 14 11 1 2 7 6 10 9 12 13 8 3 15

割合(%) 18.7  18.8  5.2    6.1   63.5  42.4  10.4  18.6  12.3  6.3    7.4    7.0    19.7  22.7  2.6    

順位 6 5 14 13 1 2 9 7 8 12 10 11 4 3 15

割合(%) 21.6  20.8  3.0    7.2   57.2  41.5  11.9  19.9  11.0  11.4  9.3    7.2    17.8  25.8  3.0    

順位 4 5 14 12 1 2 8 6 10 9 11 12 7 3 14

割合(%) 27.9  30.8  5.3    6.7   55.8  36.5  13.9  17.3  5.3    9.6    3.8    10.1  12.0  26.0  1.9    

順位 4 3 12 11 1 2 7 6 12 10 14 9 8 5 15

割合(%) 28.8  24.9  5.2    6.0   55.4  33.9  7.3    21.5  9.9    9.4    5.6    6.4    21.5  25.8  1.3    

順位 3 5 14 12 1 2 10 6 8 9 13 11 6 4 15

割合(%) 27.3  23.6  7.0    5.0   52.1  37.2  19.0  23.1  10.7  8.7    7.4    4.1    19.8  26.0  1.7    

順位 3 5 12 13 1 2 8 6 9 10 11 14 7 4 15

割合(%) 25.2  22.4  4.7    7.9   64.0  36.9  11.7  21.5  9.8    8.4    5.6    3.3    18.2  25.7  1.9    

順位 4 5 13 11 1 2 8 6 9 10 12 14 7 3 15

割合(%) 28.3  18.9  4.2    5.7   58.5  42.9  15.6  19.8  9.4    7.5    6.1    7.5    17.5  22.2  1.9    

順位 3 6 14 13 1 2 8 5 9 10 12 10 7 4 15

割合(%) 32.9  22.2  3.9    6.8   53.6  35.3  16.4  23.7  11.6  10.1  9.2    5.3    14.5  23.7  1.4    

順位 3 6 14 12 1 2 7 4 9 10 11 13 8 4 15

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1585 88

性
別

男性 674 42

女性 882 45

年
代
別

18～39歳 243 5

40～59歳 543 17

60歳以上 781 63

圏
域
別

仙南圏域 236 10

仙台圏域 208 7

大崎圏域 233 13

栗原圏域 242 10

登米圏域 214 11

石巻圏域 212 13

気仙沼・  本吉圏域 207 18
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宮城県の地域公共交通について 

利用実態 

 

宮城県の地域公共交通に関する次の３項目について、その利用実態について調査した。 

 

宮城県の地域公共交通の利用実態に関する３項目 

 １ 利用頻度 

 ２ 主な利用目的 

 ３ 利用種別 

 

 

ア 利用頻度 

 

 

 ■県全体 

「１週間に５日以上」「１週間に２～４日」「１か月に数日」「１年に数日」を合わせた『利用する』

は 28.6％、「ほとんど利用しない」と答えた『利用しない』は 71.3％である。 

 ■性別 

男性の『利用する』は 28.8％で、県全体より 0.2 ポイント高い。 

女性の『利用する』は 28.8％で、県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『利用する』は 39.8％で、県全体より 11.2 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『利用する』は 26.1％で、県全体より 2.5 ポイント低い。 

60 歳以上の『利用する』は 27.0％で、県全体より 1.6 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『利用する』は、『仙台圏域』が 56.8％で、県全体より 28.2 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 17.5％で、県全体より 11.1 ポイント低い。 

 

 

  

＜概要＞ 
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利用頻度 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用頻度 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

１週間に５日以上 １週間に２～４日 １か月に数日 １年に数日 ほとんど利用しない

利用する

１週間に
５日以上

１週間に
２～４日

１か月に
数日

１年に数日
ほとんど

利用しない
合計

県全体 度数 40 30 132 269 1,169 1,640 33 1,673

パーセント 2.4/2.4 1.8/1.8 7.9/8.0 16.1/16.4 69.9/71.3 98.1/100.0 2.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 16 12 56 116 495 695 21 716

パーセント 2.2/2.3 1.7/1.7 7.8/8.1 16.2/16.7 69.1/71.2 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

女性 度数 24 18 75 147 652 916 11 927

パーセント 2.6/2.6 1.9/2.0 8.1/8.2 15.9/16.0 70.3/71.2 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 21 8 31 37 147 244 4 248

パーセント 8.5/8.6 3.2/3.3 12.5/12.7 14.9/15.2 59.3/60.2 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 15 8 35 87 409 554 6 560

パーセント 2.7/2.7 1.4/1.4 6.3/6.3 15.5/15.7 73.0/73.8 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 4 14 65 139 601 823 21 844

パーセント 0.5/0.5 1.7/1.7 7.7/7.9 16.5/16.9 71.2/73.0 97.6/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 8 3 23 35 176 245 1 246

パーセント 3.3/3.3 1.2/1.2 9.3/9.4 14.2/14.3 71.5/71.8 99.5/100.0 0.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 11 45 50 91 211 4 215

パーセント 6.5/6.6 5.1/5.2 20.9/21.3 23.3/23.7 42.3/43.1 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 3 3 17 48 171 242 4 246

パーセント 1.2/1.2 1.2/1.2 6.9/7.0 19.5/19.8 69.5/70.7 98.3/100.0 1.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 6 4 7 31 200 248 4 252

パーセント 2.4/2.4 1.6/1.6 2.8/2.8 12.3/12.5 79.4/80.6 98.5/100.0 1.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 2 1 7 34 177 221 4 225

パーセント 0.9/0.9 0.4/0.5 3.1/3.2 15.1/15.4 78.7/80.1 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 4 5 17 38 155 219 6 225

パーセント 1.8/1.8 2.2/2.3 7.6/7.8 16.9/17.4 68.9/70.8 97.4/100.0 2.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 2 3 11 22 179 217 8 225

圏域 パーセント 0.9/0.9 1.3/1.4 4.9/5.1 9.8/10.1 79.6/82.5 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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イ 主な利用目的 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「買い物」が 39.1％と最も多く、次いで「通院」（13.7％）、「通勤」（11.9％）となってい

る。 

一方で、「その他」と回答している割合は 33.1％と２番目に回答が多くなっており、「飲酒時や行楽

の際に利用する」といった主旨の意見がみられる。 

 ■性別 

男性の「通勤」は 14.7％で、県全体より 2.8 ポイント高い。 

女性の「買い物」は 42.8％で、県全体より 3.7 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「買い物」は 47.2％で、県全体より 8.1 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「通勤」は 17.3％で、県全体より 5.4 ポイント高い。 

60 歳以上の「通院」は 23.1％で、県全体より 9.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の「買い物」は、『仙台圏域』が 45.9％で、6.8 ポイント、「通院」は、『気仙沼・本吉圏域』が

21.5％で、7.8 ポイント、「通勤」は、『仙台圏域』が 18.8％で、6.9 ポイント、「通学」は、『栗原圏域』

が 3.8％で、1.7 ポイント県全体より高い。 

 

 

 

主な利用目的 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域
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登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

通勤 通学 通院 買い物 その他

＜概要＞ 
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主な利用目的 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

通勤 通学 通院 買い物 その他 合計

県全体 度数 112 20 129 367 311 939 734 1,673

パーセント 6.7/11.9 1.2/2.1 7.7/13.7 21.9/39.1 18.6/33.1 56.1/100.0 43.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 61 10 52 142 149 414 302 716

パーセント 8.5/14.7 1.4/2.4 7.3/12.6 19.8/34.3 20.8/36.0 57.8/100.0 42.2/　　 100.0/　　

女性 度数 50 10 72 219 161 512 415 927

パーセント 5.4/9.8 1.1/2.0 7.8/14.1 23.6/42.8 17.4/31.4 55.3/100.0 44.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 29 18 8 84 39 178 70 248

パーセント 11.7/16.3 7.3/10.1 3.2/4.5 33.9/47.2 15.7/21.9 71.8/100.0 28.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 58 2 21 130 124 335 225 560

パーセント 10.4/17.3 0.4/0.6 3.8/6.3 23.2/38.8 22.1/37.0 59.9/100.0 40.2/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 25 0 96 146 148 415 429 844

パーセント 3.0/6.0 0.0/0.0 11.4/23.1 17.3/35.2 17.5/35.7 49.2/100.0 50.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 3 12 58 55 144 102 246

パーセント 6.5/11.1 1.2/2.1 4.9/8.3 23.6/40.3 22.4/38.2 58.6/100.0 41.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 32 3 18 78 39 170 45 215

パーセント 14.9/18.8 1.4/1.8 8.4/10.6 36.3/45.9 18.1/22.9 79.1/100.0 20.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 6 3 16 63 51 139 107 246

パーセント 2.4/4.3 1.2/2.2 6.5/11.5 25.6/45.3 20.7/36.7 56.4/100.0 43.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 13 5 19 50 43 130 122 252

パーセント 5.2/10.0 2.0/3.8 7.5/14.6 19.8/38.5 17.1/33.1 51.6/100.0 48.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 21 1 16 42 48 128 97 225

パーセント 9.3/16.4 0.4/0.8 7.1/12.5 18.7/32.8 21.3/37.5 56.8/100.0 43.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 12 2 24 31 45 114 111 225

パーセント 5.3/10.5 0.9/1.8 10.7/21.1 13.8/27.2 20.0/39.5 50.7/100.0 49.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 11 2 20 33 27 93 132 225

圏域 パーセント 4.9/11.8 0.9/2.2 8.9/21.5 14.7/35.5 12.0/29.0 41.4/100.0 58.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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ウ 利用種別 

 

宮城県の地域公共交通を利用している場合に、その利用種別について調査した。（複数回答可） 

 

利用種別 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 3

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 3 2 2 2 2
第３位： - 3 3 3 3

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 2 1 2
第２位： 3 3 2 2 1 2 4 1
第３位： 4 4 4 3 5 - 3 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 鉄道・地下鉄・ＢＲＴ

2 高速バス

3 路線バス

4 タクシー

5 その他

n=887

利用種別５項目  《県全体》

58.4%

24.7%

19.8%

13.4%

10.8%
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利用種別 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5

回答者数= 欠損値=

鉄
道
・
地
下
鉄
・
Ｂ
Ｒ
Ｔ

高
速
バ
ス

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

割合(%) 58.4  24.7  19.8  13.4  10.8  

順位 1 2 3 4 5

割合(%) 61.9  18.5  18.5  14.7  12.4  

順位 1 2 2 4 5

割合(%) 56.6  29.4  20.9  12.1  9.6    

順位 1 2 3 4 5

割合(%) 70.8  25.1  17.0  7.0   7.6    

順位 1 2 3 5 4

割合(%) 63.7  24.0  17.4  10.1  9.1    

順位 1 2 3 4 5

割合(%) 49.2  24.6  23.1  19.0  13.8  

順位 1 2 3 4 5

割合(%) 75.2  7.3    11.7  10.9  7.3    

順位 1 4 2 3 4

割合(%) 78.2  3.6    44.2  12.7  4.2    

順位 1 5 2 3 4

割合(%) 64.6  23.8  8.5    13.8  13.1  

順位 1 2 5 3 4

割合(%) 44.3  43.4  18.0  7.4   14.8  

順位 1 2 3 5 4

割合(%) 34.8  47.0  13.0  7.0   20.0  

順位 2 1 4 5 3

割合(%) 63.1  24.3  10.8  24.3  8.1    

順位 1 2 4 2 5

割合(%) 31.4  37.2  20.9  20.9  14.0  

順位 2 1 3 3 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 887 786

性
別

男性 394 322

女性 479 448

年
代
別

18～39歳 171 77

40～59歳 317 243

60歳以上 390 454

圏
域
別

仙南圏域 137 109

仙台圏域 165 50

大崎圏域 130 116

栗原圏域 122 130

登米圏域 115 110

石巻圏域 111 114

気仙沼・  本吉圏域 86 139
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①‐付問１ 公共交通を利用しない理由及びその場合の移動手段 

 

「ほとんど利用しない」と回答した人に、公共交通を利用しない理由及びその場合の移動手段について

調査した。 

 

宮城県の公共交通を利用しない場合の対応２項目 

 １ 公共交通を利用しない理由 

 ２ 公共交通を利用しない場合の移動手段 

 

 

ア 公共交通を利用しない理由 

 

   

 ■県全体 

県全体で、「最寄りの駅やバス停が遠いため」が 25.4％と最も多く、次いで「希望時間帯に運行して

いないため」（17.8％）、「移動時間を短縮するため」（11.4％）となっている。 

一方で、「その他」と回答している割合は 40.5％と最も回答が多くなっており、「自家用車があるか

ら」といった主旨の意見がみられる。 

 ■性別 

男性の「移動時間を短縮するため」は 12.8％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

女性の「希望時間帯に運行していないため」は 19.6％で、県全体より 1.8 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「人混みを避けるため」は 12.4％で、県全体より 7.4 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「希望時間帯に運行していないため」は 19.2％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

60 歳以上の「最寄りの駅やバス停が遠いため」は 25.6％で、県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の「最寄りの駅やバス停が遠いため』は、『仙南圏域』が 31.7％で、6.3 ポイント、「希望時間

帯に運行していないため」は、『気仙沼・本吉圏域』が 21.8％で、4.0 ポイント、「移動時間を短縮す

るため」は、『仙台圏域』が 17.7％で、6.3 ポイント、「人混みを避けるため」は、『仙台圏域』が 8.9％

で、3.9 ポイント県全体より高い。 

 

 

  

＜概要＞
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公共交通を利用しない理由 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共交通を利用しない理由 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

最寄りの駅やバス停が遠いため 希望時間帯に運行していないため

移動時間を短縮するため 人混みを避けるため

その他

最寄りの駅
やバス停が
遠いため

希望時間帯
に運行して
いないため

移動時間を
短縮する

ため

人混みを
避けるため

その他 合計

県全体 度数 234 164 105 46 373 922 247 1,169

パーセント 20.0/25.4 14.0/17.8 9.0/11.4 3.9/5.0 31.9/40.5 78.8/100.0 21.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 102 65 52 21 167 407 88 495

パーセント 20.6/25.1 13.1/16.0 10.5/12.8 4.2/5.2 33.7/41.0 82.1/100.0 17.8/　　 100.0/　　

女性 度数 126 97 49 24 200 496 156 652

パーセント 19.3/25.4 14.9/19.6 7.5/9.9 3.7/4.8 30.7/40.3 76.1/100.0 23.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 34 18 10 16 51 129 18 147

パーセント 23.1/26.4 12.2/14.0 6.8/7.8 10.9/12.4 34.7/39.5 87.7/100.0 12.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 83 65 43 16 132 339 70 409

パーセント 20.3/24.5 15.9/19.2 10.5/12.7 3.9/4.7 32.3/38.9 82.9/100.0 17.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 114 79 50 14 188 445 156 601

パーセント 19.0/25.6 13.1/17.8 8.3/11.2 2.3/3.1 31.3/42.2 74.0/100.0 26.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 46 22 15 9 53 145 31 176

パーセント 26.1/31.7 12.5/15.2 8.5/10.3 5.1/6.2 30.1/36.6 82.3/100.0 17.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 15 11 14 7 32 79 12 91

パーセント 16.5/19.0 12.1/13.9 15.4/17.7 7.7/8.9 35.2/40.5 86.9/100.0 13.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 34 25 13 5 52 129 42 171

パーセント 19.9/26.4 14.6/19.4 7.6/10.1 2.9/3.9 30.4/40.3 75.4/100.0 24.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 41 30 21 5 67 164 36 200

パーセント 20.5/25.0 15.0/18.3 10.5/12.8 2.5/3.0 33.5/40.9 82.0/100.0 18.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 35 28 10 6 54 133 44 177

パーセント 19.8/26.3 15.8/21.1 5.6/7.5 3.4/4.5 30.5/40.6 75.1/100.0 24.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 27 17 18 11 52 125 30 155

パーセント 17.4/21.6 11.0/13.6 11.6/14.4 7.1/8.8 33.5/41.6 80.6/100.0 19.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 29 29 12 3 60 133 46 179

圏域 パーセント 16.2/21.8 16.2/21.8 6.7/9.0 1.7/2.3 33.5/45.1 74.3/100.0 25.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

118 

イ 公共交通を利用しない場合の移動手段 

 

   

 ■県全体 

県全体で、「自家用車（バイク含む）」が 89.7％と最も多く、次いで「家族等による送迎」（6.1％）、

「自転車」（2.0％）となっている。 

 ■性別 

男性の「自家用車（バイク含む）」は 90.7％で、県全体より 1.0 ポイント高い。 

女性の「家族等による送迎」は 7.4％で、県全体より 1.3 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「家族等による送迎」は 8.6％で、県全体より 2.5 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「自家用車（バイク含む）」は 95.1％で、県全体より 5.4 ポイント高い。 

60 歳以上の「家族等による送迎」は 8.1％で、県全体より 2.0 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の「自家用車（バイク含む）」は、『大崎圏域』が 95.5％で、5.8 ポイント、「家族等による送

迎」は、『仙台圏域』が 8.0％で、1.9 ポイント、「自転車」は、『仙台圏域』が 5.7％で、3.7 ポイント、

「徒歩」は、『仙台圏域』が 5.7％で、4.4 ポイント県全体より高い。 

 

 

 

公共交通を利用しない場合の移動手段 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

自家用車（バイク含む） 家族等による送迎 自転車 徒歩 その他

＜概要＞
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公共交通を利用しない場合の移動手段 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自家用車
（バイク
含む）

家族等に
よる送迎

自転車 徒歩 その他 合計

県全体 度数 963 65 22 14 10 1,074 95 1,169

パーセント 82.4/89.7 5.6/6.1 1.9/2.0 1.2/1.3 0.9/0.9 92.0/100.0 8.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 418 19 13 6 5 461 34 495

パーセント 84.4/90.7 3.8/4.1 2.6/2.8 1.2/1.3 1.0/1.1 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

女性 度数 527 44 9 8 5 593 59 652

パーセント 80.8/88.9 6.7/7.4 1.4/1.5 1.2/1.3 0.8/0.8 90.9/100.0 9.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 121 12 3 3 0 139 8 147

パーセント 82.3/87.1 8.2/8.6 2.0/2.2 2.0/2.2 0.0/0.0 94.5/100.0 5.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 352 7 5 4 2 370 39 409

パーセント 86.1/95.1 1.7/1.9 1.2/1.4 1.0/1.1 0.5/0.5 90.5/100.0 9.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 481 45 14 6 8 554 47 601

パーセント 80.0/86.8 7.5/8.1 2.3/2.5 1.0/1.1 1.3/1.4 92.1/100.0 7.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 147 9 5 1 0 162 14 176

パーセント 83.5/90.7 5.1/5.6 2.8/3.1 0.6/0.6 0.0/0.0 92.0/100.0 8.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 70 7 5 5 0 87 4 91

パーセント 76.9/80.5 7.7/8.0 5.5/5.7 5.5/5.7 0.0/0.0 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 149 5 0 0 2 156 15 171

パーセント 87.1/95.5 2.9/3.2 0.0/0.0 0.0/0.0 1.2/1.3 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 170 10 5 1 1 187 13 200

パーセント 85.0/90.9 5.0/5.3 2.5/2.7 0.5/0.5 0.5/0.5 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 152 10 0 1 2 165 12 177

パーセント 85.9/92.1 5.6/6.1 0.0/0.0 0.6/0.6 1.1/1.2 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 121 11 5 3 2 142 13 155

パーセント 78.1/85.2 7.1/7.7 3.2/3.5 1.9/2.1 1.3/1.4 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 138 12 2 3 3 158 21 179

圏域 パーセント 77.1/87.3 6.7/7.6 1.1/1.3 1.7/1.9 1.7/1.9 88.3/100.0 11.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②地域の公共交通の満足度 

 

居住地域の公共交通に対する満足度について調査した。 

 

   

 ■県全体 

「満足している」「どちらかといえば満足している」を合わせた『満足群』は 36.1％、「どちらかと

いえば不満である」「不満である」を合わせた『不満群』は 63.9％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 37.9％で、県全体より 1.8 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 34.5％で、県全体より 1.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 47.0％で、県全体より 10.9 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 35.1％で、県全体より 1.0 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 32.6％で、県全体より 3.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙台圏域』が 55.1％で、県全体より 19.0 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 27.0％で、県全体より 9.1 ポイント低い。 

 

 

 

地域の公共交通の満足度 （回答者属性別） 
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28.0 

34.0 
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26.7 
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40.3 

28.9 

21.6 

22.8 

32.3 

27.1 

35.6 

33.9 

37.3 

25.6 

33.9 

40.8 

36.5 

25.5 

34.6 

42.3 

38.6 

36.9 

37.2 

28.3 

28.2 

28.3 

27.3 

31.1 

26.6 

29.3 

19.4 

30.3 

29.7 

34.4 

23.7 

30.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である

満足群 不満群

＜概要＞
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地域の公共交通の満足度 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している
どちらかと

いえば
満足している

どちらかと
いえば

不満である
不満である 合計

県全体 度数 106 419 519 412 1,456 217 1,673

パーセント 6.3/7.3 25.0/28.8 31.0/35.6 24.6/28.3 86.9/100.0 13.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 53 186 214 178 631 85 716

パーセント 7.4/8.4 26.0/29.5 29.9/33.9 24.9/28.2 88.2/100.0 11.9/　　 100.0/　　

女性 度数 52 224 298 226 800 127 927

パーセント 5.6/6.5 24.2/28.0 32.1/37.3 24.4/28.3 86.3/100.0 13.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 31 81 61 65 238 10 248

パーセント 12.5/13.0 32.7/34.0 24.6/25.6 26.2/27.3 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 34 145 173 159 511 49 560

パーセント 6.1/6.7 25.9/28.4 30.9/33.9 28.4/31.1 91.3/100.0 8.8/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 41 185 282 184 692 152 844

パーセント 4.9/5.9 21.9/26.7 33.4/40.8 21.8/26.6 82.0/100.0 18.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 15 61 81 65 222 24 246

パーセント 6.1/6.8 24.8/27.5 32.9/36.5 26.4/29.3 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 29 79 50 38 196 19 215

パーセント 13.5/14.8 36.7/40.3 23.3/25.5 17.7/19.4 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 13 61 73 64 211 35 246

パーセント 5.3/6.2 24.8/28.9 29.7/34.6 26.0/30.3 85.8/100.0 14.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 14 48 94 66 222 30 252

パーセント 5.6/6.3 19.0/21.6 37.3/42.3 26.2/29.7 88.1/100.0 11.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 8 43 73 65 189 36 225

パーセント 3.6/4.2 19.1/22.8 32.4/38.6 28.9/34.4 84.0/100.0 16.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 64 73 47 198 27 225

パーセント 6.2/7.1 28.4/32.3 32.4/36.9 20.9/23.7 87.9/100.0 12.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 9 51 70 58 188 37 225

圏域 パーセント 4.0/4.8 22.7/27.1 31.1/37.2 25.8/30.9 83.6/100.0 16.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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③地域の公共交通に対して感じていること 

   

居住地域の公共交通についてどう感じているか調査した。（複数回答可） 

 

地域の公共交通に対して感じていること （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2
第３位： 5 3 3 5 3

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 3 2 2 2 2 2 2
第３位： 2 5 5 3 5 3 5 3 5

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

◆県全体

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

＜概要＞

1 運行本数が少ない

2 希望する時間に利用できない

3 自宅から駅・バス停が遠い

4 駅・バス停から目的地までが遠い

5 車と比較して時間がかかる

6 遅延が発生しやすい

7 利用方法が分かりにくい

8 公共交通同士の乗継ぎが不便

9 運行経路が分かりにくい

10 乗り場のバリアフリー化が進んでいない

11 混雑により座席に座れない

12 運賃が高い

13 運賃の支払い方法が限られる

14 その他

n=1,516

地域の公共交通に対して感じていること14項目  《県全体》

57.8%

44.1%

35.9%

20.6%

36.9%

7.6%

8.6%

18.7%

12.1%

4.0%

5.1%

16.1%

3.8%

6.9%
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地域の公共交通に対して感じていること （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

回答者数= 欠損値=

運
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数
が
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な
い

希
望
す
る
時
間
に
利
用
で
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い
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か
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駅
・
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ス
停
が
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い

駅
・
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停
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目
的
地
ま
で
が
遠
い

車
と
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し
て
時
間
が
か
か
る

遅
延
が
発
生
し
や
す
い

利
用
方
法
が
分
か
り
に
く
い

公
共
交
通
同
士
の
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ぎ
が
不
便

運
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路
が
分
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り
に
く
い

乗
り
場
の
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ア
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化
が
進
ん
で
い
な
い

混
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に
よ
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席
に
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れ
な
い

運
賃
が
高
い

運
賃
の
支
払
い
方
法
が
限
ら
れ
る

そ
の
他

割合(%) 57.8  44.1  35.9  20.6  36.9  7.6    8.6    18.7  12.1  4.0    5.1    16.1  3.8    6.9    

順位 1 2 4 5 3 10 9 6 8 13 12 7 14 11

割合(%) 57.3  41.2  35.3  21.8  40.1  6.1    7.2    18.1  11.4  3.3    2.7    15.9  4.8    7.3    

順位 1 2 4 5 3 11 10 6 8 13 14 7 12 9

割合(%) 58.2  46.4  36.1  19.5  34.6  8.5    9.6    18.9  12.3  4.5    7.1    16.1  3.1    6.3    

順位 1 2 3 5 4 10 9 6 8 13 11 7 14 12

割合(%) 64.4  45.5  38.6  18.5  37.3  10.7  5.6    18.9  10.3  3.4    13.3  20.2  7.7    6.0    

順位 1 2 3 7 4 9 13 6 10 14 8 5 11 12

割合(%) 63.5  47.4  34.4  23.5  39.8  9.2    8.3    19.7  12.8  2.8    5.1    17.1  3.9    6.4    

順位 1 2 4 5 3 9 10 6 8 14 12 7 13 11

割合(%) 51.4  41.5  36.0  18.8  34.9  5.2    9.7    17.6  12.4  5.0    2.7    13.9  2.6    7.4    

順位 1 2 3 5 4 11 9 6 8 12 13 7 14 10

割合(%) 48.4  35.1  40.4  17.3  28.9  9.8    6.7    14.2  5.8    4.0    6.2    21.8  4.0    7.6    

順位 1 3 2 6 4 8 10 7 12 13 11 5 13 9

割合(%) 47.2  37.8  21.2  15.0  31.6  17.1  7.3    13.0  16.1  4.1    13.0  27.5  4.1    6.7    

順位 1 2 5 8 3 6 11 9 7 13 9 4 13 12

割合(%) 59.5  44.9  30.8  14.1  34.8  7.0    7.9    22.5  13.2  4.8    4.4    15.9  3.5    8.8    

順位 1 2 4 7 3 11 10 5 8 12 13 6 14 9

割合(%) 68.1  45.0  42.8  23.6  42.8  4.8    14.8  21.4  14.4  4.8    2.2    14.4  4.8    6.1    

順位 1 2 3 5 3 11 7 6 8 11 14 8 11 10

割合(%) 64.1  53.6  42.1  25.8  42.1  4.8    9.1    24.4  17.2  3.3    2.9    8.1    3.3    6.7    

順位 1 2 3 5 3 11 8 6 7 12 14 9 12 10

割合(%) 54.9  44.7  34.5  19.9  32.5  6.3    5.8    10.7  8.3    3.4    5.8    9.7    2.4    8.3    

順位 1 2 3 5 4 10 11 6 8 13 11 7 14 8

割合(%) 60.5  49.2  37.9  27.7  47.7  4.1    8.2    23.1  10.8  3.6    2.6    14.4  5.1    3.1    

順位 1 2 4 5 3 11 9 6 8 12 14 7 10 13

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1516 157

性
別

男性 641 75

女性 847 80

年
代
別

18～39歳 233 15

40～59歳 532 28

60歳以上 733 111

圏
域
別

仙南圏域 225 21

仙台圏域 193 22

大崎圏域 227 19

栗原圏域 229 23

登米圏域 209 16

石巻圏域 206 19

気仙沼・  本吉圏域 195 30



テーマ別項目 

124 

犯罪被害者等支援について 

犯罪被害に伴う二次的被害のうち特に大きな問題だと思うもの 

 

犯罪被害に伴う二次的被害として特に大きな問題だと思うものについて調査した。（複数回答可） 

 

犯罪被害に伴う二次的被害のうち特に大きな問題だと思うもの （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 事件に遭ったことによる精神的ショックや身体の不調

2 医療費の負担や失職・転職、転居などによる経済的困窮

3 失職・転職などによる就労上の負担

4 捜査や裁判などの刑事手続に伴う負担

5 マスコミの取材や報道によるプライバシーの侵害

6 周囲の人々によるうわさ話や興味本位の質問

7 第三者によるインターネットへの書き込み

8 被害者等を支援する人や機関による不適切な対応

n=1,541

犯罪被害に伴う二次的被害のうち特に大きな問題だと思うもの８項目  《県全体》

69.0%

34.1%

19.7%

16.6%

43.7%

37.7%

36.6%

9.7%

第１位： 1
第２位： 5
第３位： 6

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 5 5 5 5 5
第３位： 7 6 7 7 6

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 5 7 5 5 6 5 5
第３位： 7 5 2 6 5 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

7

＜概要＞

※本問は３つまで選択する設問となっていますが、３つ以上回答する方が多かったため、あてはまる番号すべてを

選択する設問として集計しています。 
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犯罪被害に伴う二次的被害のうち特に大きな問題だと思うもの （回答者属性別） 
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割合(%) 69.0  34.1  19.7  16.6  43.7  37.7  36.6  9.7    

順位 1 5 6 7 2 3 4 8

割合(%) 63.1  33.9  22.6  20.3  44.7  34.1  35.6  10.0  

順位 1 5 6 7 2 4 3 8

割合(%) 74.0  33.6  17.0  13.9  43.0  40.4  37.8  9.6    

順位 1 5 6 7 2 3 4 8

割合(%) 68.5  38.7  22.7  11.3  50.0  37.8  40.8  8.8    

順位 1 4 6 7 2 5 3 8

割合(%) 69.2  35.8  21.8  18.3  41.0  37.1  40.0  6.5    

順位 1 5 6 7 2 4 3 8

割合(%) 69.1  31.1  16.7  17.1  43.8  38.2  32.9  12.3  

順位 1 5 7 6 2 3 4 8

割合(%) 70.5  37.4  19.8  14.1  41.9  37.4  37.9  7.9    

順位 1 4 6 7 2 4 3 8

割合(%) 69.5  33.0  22.7  15.3  45.8  32.5  46.8  8.4    

順位 1 4 6 7 3 5 2 8

割合(%) 69.9  34.5  23.5  15.9  42.0  33.2  30.5  11.9  

順位 1 3 6 7 2 4 5 8

割合(%) 72.5  31.3  18.3  15.4  44.2  41.7  34.2  8.8    

順位 1 5 6 7 2 3 4 8

割合(%) 64.6  33.5  16.0  18.4  41.5  42.0  36.3  10.8  

順位 1 5 7 6 3 2 4 8

割合(%) 69.6  35.8  17.2  20.1  39.2  35.8  36.8  9.8    

順位 1 4 7 6 2 4 3 8

割合(%) 66.2  33.3  19.7  19.2  50.5  41.9  34.8  9.6    

順位 1 5 6 7 2 3 4 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1541 132

性
別

男性 669 47

女性 847 80

年
代
別

18～39歳 238 10

40～59歳 542 18

60歳以上 747 97

圏
域
別

仙南圏域 227 19

仙台圏域 203 12

大崎圏域 226 20

栗原圏域 240 12

登米圏域 212 13

石巻圏域 204 21

気仙沼・  本吉圏域 198 27
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犯罪被害者等の支援として特に必要性が高いと思うもの 

 

犯罪被害者等の支援として必要性が高いと思うものについて調査した。（複数回答可） 

 

犯罪被害者等の支援として特に必要性が高いと思うもの （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 8
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 8 2 8 2
第３位： 8 3 8 2 10

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 3 8 2 8 10 8
第３位： 8 2 10 10 10 2 8 3

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 相談や、支援施策に関する情報提供を行う総合的窓口

2 弁護士などによる法律相談

3 被害直後における安全確保のための一時避難場所

4 警察署や医療機関等への付き添い

5 医療の提供やカウンセリング

6 家事、育児、介護など生活面の支援

7 転居せざるを得なくなった場合の住宅の支援

8 失職や転職を余儀なくされた場合の就労の支援

9 損害賠償請求の支援

10 見舞金や給付金、生活資金の援助・貸付などの経済的支援

n=1,571

犯罪被害者等の支援として特に必要性が高いと思うもの10項目  《県全体》

49.1%

30.3%

25.1%

9.4%

23.4%

21.3%

23.9%

31.0%

22.8%

29.0%

※本問は３つまで選択する設問となっていますが、３つ以上回答する方が多かったため、あてはまる番号すべてを

選択する設問として集計しています。 
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犯罪被害者等の支援として特に必要性が高いと思うもの （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=

相
談
や
、

支
援
施
策
に
関
す
る
情
報
提
供
を

行
う
総
合
的
窓
口

弁
護
士
な
ど
に
よ
る
法
律
相
談

被
害
直
後
に
お
け
る
安
全
確
保
の
た
め
の

一
時
避
難
場
所

警
察
署
や
医
療
機
関
等
へ
の
付
き
添
い

医
療
の
提
供
や
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ

家
事
、

育
児
、

介
護
な
ど
生
活
面
の
支
援

転
居
せ
ざ
る
を
得
な
く
な
っ

た
場
合
の
住
宅
の

支
援

失
職
や
転
職
を
余
儀
な
く
さ
れ
た
場
合
の
就
労
の

支
援

損
害
賠
償
請
求
の
支
援

見
舞
金
や
給
付
金
、

生
活
資
金
の
援
助
・
貸
付

な
ど
の
経
済
的
支
援

割合(%) 49.1  30.3  25.1  9.4   23.4  21.3  23.9  31.0  22.8  29.0  

順位 1 3 5 10 7 9 6 2 8 4

割合(%) 46.3  36.3  17.6  10.2  20.5  20.9  20.9  30.7  27.6  29.4  

順位 1 2 9 10 8 6 6 3 5 4

割合(%) 51.2  25.4  30.8  8.8   25.9  21.4  26.4  30.9  19.4  29.0  

順位 1 7 3 10 6 8 5 2 9 4

割合(%) 36.1  32.8  22.0  8.7   30.3  29.0  28.6  30.7  24.9  30.3  

順位 1 2 9 10 4 6 7 3 8 4

割合(%) 42.9  30.9  26.6  9.1   25.1  20.9  28.7  36.0  24.0  30.3  

順位 1 3 6 10 7 9 5 2 8 4

割合(%) 57.4  29.0  24.8  9.6   20.2  19.1  19.3  27.2  21.5  27.9  

順位 1 2 5 10 7 9 8 4 6 3

割合(%) 48.7  40.9  23.3  7.8   21.1  21.6  19.0  33.6  22.0  27.6  

順位 1 2 5 10 8 7 9 3 6 4

割合(%) 49.5  29.6  32.5  5.8   26.2  22.3  27.2  29.1  23.3  28.2  

順位 1 3 2 10 7 9 6 4 8 5

割合(%) 46.7  27.9  24.0  9.2   20.1  25.8  25.8  33.6  22.3  30.6  

順位 1 4 7 10 9 5 5 2 8 3

割合(%) 50.0  31.1  20.9  9.8   26.2  17.2  23.0  28.3  23.8  30.3  

順位 1 2 8 10 5 9 7 4 6 3

割合(%) 50.9  27.6  21.0  9.3   22.9  21.0  27.1  29.9  22.4  28.0  

順位 1 4 8 10 6 8 5 2 7 3

割合(%) 48.4  27.2  24.9  11.7  24.4  20.7  26.3  27.2  24.4  30.5  

順位 1 3 6 10 7 9 5 3 7 2

割合(%) 48.3  25.9  28.9  12.4  24.9  22.9  20.4  33.3  22.4  27.9  

順位 1 5 3 10 6 7 9 2 8 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1571 102

性
別

男性 678 38

女性 866 61

年
代
別

18～39歳 241 7

40～59歳 541 19

60歳以上 773 71

圏
域
別

仙南圏域 232 14

仙台圏域 206 9

大崎圏域 229 17

栗原圏域 244 8

登米圏域 214 11

石巻圏域 213 12

気仙沼・  本吉圏域 201 24
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犯罪被害者等を支援する気運を高めるために県が進めるべき取組 

 

犯罪被害者等を支援する気運を高めるために必要と思われる県の取組について調査した。 

（複数回答可） 

 

犯罪被害者等を支援する気運を高めるために県が進めるべき取組 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 6
第３位： 8

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 6 6 8 8 6
第３位： 8 8 6 6 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 6 6 6 6 6 6 6
第３位： 2 8 8 8 8 8 8 7

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

◆県全体

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

＜概要＞

1 学校における児童生徒への教育

2 県民を対象とした講演、研修、シンポジウムの開催

3 事業者を対象とした講演、研修、シンポジウムの開催

4 駅、公共施設、商業施設などでのイベント開催

5 関連キャラクターを活用したＰＲ

6 テレビ、ラジオなど画像・音声媒体を活用した広報

7 新聞・雑誌、ポスター、リーフレットなど紙媒体を活用した広報

8 ホームページ、ＳＮＳ、動画投稿サイトなどによるインターネット媒体を活用した広報

9 その他

n=1,555

犯罪被害者等を支援する気運を高めるため県が進めるべき取組９項目  《県全体》

60.9%

35.0%

20.0%

21.6%

7.0%

46.7%

32.2%

37.7%

2.1%



犯罪被害者等支援について 

129 

犯罪被害者等を支援する気運を高めるために県が進めるべき取組 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

学
校
に
お
け
る
児
童
生
徒
へ
の
教
育

県
民
を
対
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と
し
た
講
演
、

研
修
、

シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
の

開
催

事
業
者
を
対
象
と
し
た
講
演
、

研
修
、

シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

の
開
催

駅
、

公
共
施
設
、

商
業
施
設
な
ど
で
の
イ
ベ
ン
ト

開
催

関
連
キ
ャ

ラ
ク
タ
ー

を
活
用
し
た
Ｐ
Ｒ

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
な
ど
画
像
・
音
声
媒
体
を
活
用

し
た
広
報

新
聞
・
雑
誌
、

ポ
ス
タ
ー
、

リ
ー

フ
レ
ッ

ト
な
ど

紙
媒
体
を
活
用
し
た
広
報

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

Ｓ
Ｎ
Ｓ
、

動
画
投
稿
サ
イ
ト
な
ど
に

よ
る
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
媒
体
を
活
用
し
た
広
報

そ
の
他

割合(%) 60.9  35.0  20.0  21.6  7.0    46.7  32.2  37.7  2.1    

順位 1 4 7 6 8 2 5 3 9

割合(%) 55.4  35.1  20.4  21.8  7.6    49.2  32.8  39.4  2.4    

順位 1 4 7 6 8 2 5 3 9

割合(%) 64.8  35.2  19.3  21.3  6.3    44.8  31.9  36.5  1.5    

順位 1 4 7 6 8 2 5 3 9

割合(%) 66.7  26.3  26.7  23.9  14.4  38.7  25.9  51.9  2.5    

順位 1 5 4 7 8 3 6 2 9

割合(%) 61.5  31.4  21.4  22.7  5.4    44.2  30.5  46.1  2.6    

順位 1 4 7 6 8 3 5 2 9

割合(%) 58.4  41.0  16.8  20.2  5.7    51.1  35.4  27.3  1.3    

順位 1 3 7 6 8 2 4 5 9

割合(%) 65.1  35.8  20.3  19.4  6.0    44.4  27.6  35.8  1.7    

順位 1 3 6 7 8 2 5 3 9

割合(%) 63.6  36.9  22.3  25.2  8.7    46.6  28.6  44.7  1.0    

順位 1 4 7 6 8 2 5 3 9

割合(%) 57.0  39.0  20.2  20.2  8.3    42.1  30.7  40.8  2.6    

順位 1 4 6 6 8 2 5 3 9

割合(%) 58.8  34.0  19.3  18.5  5.5    51.7  34.9  37.8  0.8    

順位 1 5 6 7 8 2 4 3 9

割合(%) 56.9  31.8  18.5  18.5  7.1    44.1  29.9  36.5  1.4    

順位 1 4 6 6 8 2 5 3 9

割合(%) 57.7  31.7  15.4  27.4  5.3    51.9  33.7  36.1  3.8    

順位 1 5 7 6 8 2 4 3 9

割合(%) 65.5  36.5  25.0  24.0  8.0    48.0  41.0  33.0  2.5    

順位 1 4 6 7 8 2 3 5 9

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1555 118

性
別

男性 673 43

女性 854 73

年
代
別

18～39歳 243 5

40～59歳 538 22

60歳以上 757 87

圏
域
別

仙南圏域 232 14

仙台圏域 206 9

大崎圏域 228 18

栗原圏域 238 14

登米圏域 211 14

石巻圏域 208 17

気仙沼・  本吉圏域 200 25
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アドバンス・ケア・プランニング〈ＡＣＰ〉（人生会議）について 

アドバンス・ケア・プランニングの認知度 

 

アドバンス・ケア・プランニングの認知度について調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「まったく知らない」が 83.3％と最も多く、次いで「言葉を聞いたことがある程度」（12.8％）、

「ある程度知っている」（3.1％）となっている。「よく知っている」「ある程度知っている」「言葉を

聞いたことがある程度」を合わせた『知っている』は 16.7％となっている。 

 ■性別 

男性の『知っている』は 12.7％で、県全体より 4.0 ポイント低い。 

女性の『知っている』は 19.4％で、県全体より 2.7 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『知っている』は 16.3％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『知っている』は 15.0％で、県全体より 1.7 ポイント低い。 

60 歳以上の『知っている』は 17.6％で、県全体より 0.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『知っている』は、『気仙沼・本吉圏域』が 21.0％で、県全体より 4.3 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 12.9％で、県全体より 3.8 ポイント低い。 

 

 

 

アドバンス・ケア・プランニングの認知度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.3 

87.3 

80.6 

83.7 

85.0 

82.4 

84.9 

83.2 

84.6 

83.5 

81.5 

87.1 

79.0 

12.8 

10.4 

14.3 

9.8 

11.4 

14.1 

11.3 

13.1 

12.5 

12.9 

13.1 

9.7 

15.4 

3.1 

2.0 

3.9 

4.9 

2.5 

3.1 

2.5 

1.9 

2.9 

2.8 

4.5 

2.3 

5.6 

0.8 

0.3 

1.2 

1.6 

1.1 

0.4 

1.3 

1.9 

0.0 

0.8 

0.9 

0.9 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

まったく知らない 言葉を聞いたことがある程度

ある程度知っている よく知っている（他人に詳しく説明できる）

＜概要＞ 
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アドバンス・ケア・プランニングの認知度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

まったく
知らない

言葉を聞い
たことが
ある程度

ある程度
知っている

よく
知っている
（他人に

詳しく説明
できる）

合計

県全体 度数 1,357 208 51 13 1,629 44 1,673

パーセント 81.1/83.3 12.4/12.8 3.0/3.1 0.8/0.8 97.3/100.0 2.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 606 72 14 2 694 22 716

パーセント 84.6/87.3 10.1/10.4 2.0/2.0 0.3/0.3 97.0/100.0 3.1/　　 100.0/　　

女性 度数 730 130 35 11 906 21 927

パーセント 78.7/80.6 14.0/14.3 3.8/3.9 1.2/1.2 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 205 24 12 4 245 3 248

パーセント 82.7/83.7 9.7/9.8 4.8/4.9 1.6/1.6 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 470 63 14 6 553 7 560

パーセント 83.9/85.0 11.3/11.4 2.5/2.5 1.1/1.1 98.8/100.0 1.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 670 115 25 3 813 31 844

パーセント 79.4/82.4 13.6/14.1 3.0/3.1 0.4/0.4 96.4/100.0 3.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 202 27 6 3 238 8 246

パーセント 82.1/84.9 11.0/11.3 2.4/2.5 1.2/1.3 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 178 28 4 4 214 1 215

パーセント 82.8/83.2 13.0/13.1 1.9/1.9 1.9/1.9 99.6/100.0 0.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 203 30 7 0 240 6 246

パーセント 82.5/84.6 12.2/12.5 2.8/2.9 0.0/0.0 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 208 32 7 2 249 3 252

パーセント 82.5/83.5 12.7/12.9 2.8/2.8 0.8/0.8 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 181 29 10 2 222 3 225

パーセント 80.4/81.5 12.9/13.1 4.4/4.5 0.9/0.9 98.6/100.0 1.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 189 21 5 2 217 8 225

パーセント 84.0/87.1 9.3/9.7 2.2/2.3 0.9/0.9 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 169 33 12 0 214 11 225

圏域 パーセント 75.1/79.0 14.7/15.4 5.3/5.6 0.0/0.0 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①‐付問１ アドバンス・ケア・プランニングを知った方法 

 

「言葉を聞いたことがある程度」「ある程度知っている」「よく知っている（他人に詳しく説明できる）」

と回答した人に、アドバンス・ケア・プランニングをどのように知ったかについて調査した。 

（複数回答可） 

 

アドバンス・ケア・プランニングを知った方法 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 4
第２位： 6
第３位： 3

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 4 4 6 4 8 4
第２位： 6 8 7 - 3
第３位： 3 7 4 6 11

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原      登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 4 6 11 4 6 7 4 4 4
第２位： 8 - - 6 3 6 8 6 3
第３位： 3 7 3 4 7 8 - 3 - 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

9

-
7  8

＜概要＞

1 市町村の広報誌・ホームページ

2 市町村が作成したエンディングノートやリーフレット

3 新聞記事

4 テレビ

5 ラジオ

6 インターネット・ＳＮＳ

7 医療関係者（かかりつけ医や看護師など）

8 介護関係者（ケアマネジャーなど）

9 地域包括支援センター

10 家族・友人

11 雑誌・書籍

12 講演会など

13 医療機関・介護施設などのホームページやポスター

14 その他

n=260

アドバンス・ケア・プランニングを知った方法14項目  《県全体》

10.0%

6.9%

18.5%

26.9%

7.3%

20.0%

13.8%

17.7%

9.6%

11.2%

14.6%

3.5%

7.7%

1.5%
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アドバンス・ケア・プランニングを知った方法 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

回答者数= 欠損値=

市
町
村
の
広
報
誌
・
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
町
村
が
作
成
し
た
エ
ン
デ
ィ

ン
グ
ノ
ー

ト
や

リ
ー

フ
レ
ッ

ト

新
聞
記
事

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ

医
療
関
係
者
（

か
か
り
つ
け
医
や
看
護
師

な
ど
）

介
護
関
係
者
（

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

な
ど
）

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

家
族
・
友
人

雑
誌
・
書
籍

講
演
会
な
ど

医
療
機
関
・
介
護
施
設
な
ど
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や

ポ
ス
タ
ー

そ
の
他

割合(%) 10.0  6.9    18.5  26.9  7.3    20.0  13.8  17.7  9.6    11.2  14.6  3.5    7.7    1.5    

順位 8 12 3 1 11 2 6 4 9 7 5 13 10 14

割合(%) 14.1  2.4    25.9  34.1  12.9  28.2  9.4    12.9  8.2    10.6  12.9  1.2    4.7    -        

順位 4 12 3 1 5 2 9 5 10 8 5 13 11 14

割合(%) 8.3    9.5    14.9  22.6  4.8    16.1  16.7  20.2  10.1  10.7  15.5  4.8    9.5    2.4    

順位 11 9 6 1 12 4 3 2 8 7 5 12 9 14

割合(%) 5.1    -        5.1    20.5  2.6    41.0  23.1  15.4  5.1    5.1    7.7    2.6    5.1    7.7    

順位 7 14 7 3 12 1 2 4 7 7 5 12 7 5

割合(%) 4.9    9.9    13.6  27.2  11.1  24.7  13.6  27.2  4.9    4.9    9.9    2.5    11.1  1.2    

順位 10 8 4 1 6 3 4 1 10 10 8 13 6 14

割合(%) 14.8  7.4    25.2  27.4  6.7    11.9  11.9  12.6  13.3  16.3  19.3  4.4    6.7    -        

順位 5 10 2 1 11 8 8 7 6 4 3 13 11 14

割合(%) 8.3    5.6    16.7  25.0  5.6    13.9  16.7  22.2  2.8    8.3    11.1  5.6    5.6    5.6    

順位 7 9 3 1 9 5 3 2 14 7 6 9 9 9

割合(%) 11.4  5.7    17.1  17.1  5.7    20.0  17.1  17.1  11.4  14.3  20.0  -        14.3  2.9    

順位 9 11 3 3 11 1 3 3 9 7 1 14 7 13

割合(%) 8.8    2.9    17.6  23.5  8.8    23.5  23.5  17.6  5.9    14.7  14.7  2.9    5.9    2.9    

順位 8 12 4 1 8 1 1 4 10 6 6 12 10 12

割合(%) 15.0  7.5    20.0  32.5  5.0    25.0  7.5    17.5  2.5    15.0  12.5  -        5.0    -        

順位 5 8 3 1 10 2 8 4 12 5 7 13 10 13

割合(%) 10.0  7.5    17.5  30.0  12.5  17.5  10.0  17.5  10.0  5.0    15.0  -        10.0  -        

順位 7 11 2 1 6 2 7 2 7 12 5 13 7 13

割合(%) 11.5  7.7    11.5  11.5  11.5  19.2  19.2  19.2  23.1  11.5  7.7    11.5  11.5  -        

順位 5 12 5 5 5 2 2 2 1 5 12 5 5 14

割合(%) 4.8    9.5    26.2  38.1  4.8    21.4  9.5    14.3  14.3  7.1    19.0  7.1    4.8    -        

順位 11 7 2 1 11 3 7 5 5 9 4 9 11 14

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 260 12

性
別

男性 85 3

女性 168 8

年
代
別

18～39歳 39 1

40～59歳 81 2

60歳以上 135 8

圏
域
別

仙南圏域 36 0

仙台圏域 35 1

大崎圏域 34 3

栗原圏域 40 1

登米圏域 40 1

石巻圏域 26 2

気仙沼・  本吉圏域 42 3
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人生の最終段階における医療・ケアの話し合いの有無 

 

自身や家族の人生の最終段階における医療・ケアに関して、どの程度話し合ったことがあるかについて

調査した。 

 

 

 ■県全体 

「まったく話し合ったことがない」が 42.6％、「現在のところ話し合う予定はないが、いずれ話し合

いたい」が 30.0％、「一応話し合ったことがある」「詳しく話し合ったことがある」を合わせた『話

し合ったことがある』が 27.4％となっている。 

 ■性別 

男性の『話し合ったことがある』は 23.6％で、県全体より 3.8 ポイント低い。 

女性の『話し合ったことがある』は 30.4％で、県全体より 3.0 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『話し合ったことがある』は 20.8％で、県全体より 6.6 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『話し合ったことがある』は 22.9％で、県全体より 4.5 ポイント低い。 

60 歳以上の『話し合ったことがある』は 32.6％で、県全体より 5.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『話し合ったことがある』は、『石巻圏域』が 29.5％で、県全体より 2.1 ポイント高い。 

一方で、『仙台圏域』は 25.3％で、県全体より 2.1 ポイント低い。 

 

 

 

人生の最終段階における医療・ケアの話し合いの有無 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.6 

49.7 

37.3 

53.9 

46.9 

36.3 

36.0 

44.9 

48.5 

39.4 

42.6 

45.2 

42.5 

30.0 

26.7 

32.3 

25.3 

30.3 

31.1 

35.6 

29.9 

26.2 

34.9 

28.3 

25.3 

28.8 

24.0 

21.7 

25.9 

18.8 

19.6 

28.8 

25.0 

20.6 

22.4 

24.1 

23.8 

26.3 

25.9 

3.4 

1.9 

4.5 

2.0 

3.3 

3.8 

3.4 

4.7 

3.0 

1.6 

5.4 

3.2 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

まったく話し合ったことがない 現在のところ話し合う予定はないが、いずれ話し合いたい

一応話し合ったことがある 詳しく話し合ったことがある

＜概要＞ 
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人生の最終段階における医療・ケアの話し合いの有無 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

まったく
話し合った
ことがない

現在のところ
話し合う予定
はないが、
いずれ話し
合いたい

一応
話し合った
ことがある

詳しく
話し合った
ことがある

合計

県全体 度数 692 487 389 55 1,623 50 1,673

パーセント 41.4/42.6 29.1/30.0 23.3/24.0 3.3/3.4 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 343 184 150 13 690 26 716

パーセント 47.9/49.7 25.7/26.7 20.9/21.7 1.8/1.9 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

女性 度数 337 292 234 41 904 23 927

パーセント 36.4/37.3 31.5/32.3 25.2/25.9 4.4/4.5 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 132 62 46 5 245 3 248

パーセント 53.2/53.9 25.0/25.3 18.5/18.8 2.0/2.0 98.7/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 259 167 108 18 552 8 560

パーセント 46.3/46.9 29.8/30.3 19.3/19.6 3.2/3.3 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 293 251 233 31 808 36 844

パーセント 34.7/36.3 29.7/31.1 27.6/28.8 3.7/3.8 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 85 84 59 8 236 10 246

パーセント 34.6/36.0 34.1/35.6 24.0/25.0 3.3/3.4 96.0/100.0 4.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 96 64 44 10 214 1 215

パーセント 44.7/44.9 29.8/29.9 20.5/20.6 4.7/4.7 99.7/100.0 0.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 115 62 53 7 237 9 246

パーセント 46.7/48.5 25.2/26.2 21.5/22.4 2.8/3.0 96.2/100.0 3.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 98 87 60 4 249 3 252

パーセント 38.9/39.4 34.5/34.9 23.8/24.1 1.6/1.6 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 95 63 53 12 223 2 225

パーセント 42.2/42.6 28.0/28.3 23.6/23.8 5.3/5.4 99.1/100.0 0.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 98 55 57 7 217 8 225

パーセント 43.6/45.2 24.4/25.3 25.3/26.3 3.1/3.2 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 90 61 55 6 212 13 225

圏域 パーセント 40.0/42.5 27.1/28.8 24.4/25.9 2.7/2.8 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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‐付問１ 人生の最終段階における医療・ケアについてまったく話し合ったことがない理由 

 

「まったく話し合ったことがない」と回答した人に、話し合ったことがない理由について調査した。 

 

 

■県全体 

県全体で、「話し合うきっかけがなかったから」が 50.5％と最も多く、次いで「知識がなく、何を話

し合ってよいかわからないから」（26.6％）、「話し合う必要性を感じていないから」（16.3％）となっ

ている。 

 ■性別 

男性の「知識がなく、何を話し合ってよいかわからないから」は 28.9％で、県全体より 2.3 ポイント

高い。 

女性の「話し合うきっかけがなかったから」は 56.1％で、県全体より 5.6 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「話し合うきっかけがなかったから」は 58.3％で、県全体より 7.8 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「知識がなく、何を話し合ってよいかわからないから」は 29.6％で、県全体より 3.0

ポイント高い。 

60 歳以上の「話し合う必要性を感じていないから」は 19.3％で、県全体より 3.0 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の「話し合いたくないから」は、『仙南圏域』及び『大崎圏域』がともに 4.9％で、1.8 ポイン

ト、「話し合う必要性を感じていないから」は、『石巻圏域』が 27.2％で、10.9 ポイント、「話し合う

きっかけがなかったから」は、『栗原圏域』が 54.9％で、4.4 ポイント、「知識がなく、何を話し合っ

てよいかわからないから」は、『気仙沼・本吉圏域圏域』が 38.6％で、12.0 ポイント県全体より高い。 

 

 

人生の最終段階における医療・ケアについてまったく話し合ったことがない理由 （県全体） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

話し合いたくないから 話し合う必要性を感じていないから

話し合うきっかけがなかったから 知識がなく、何を話し合ってよいかわからないから

その他

＜概要＞ 
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人生の最終段階における医療・ケアについてまったく話し合ったことがない理由 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

話し合いたく
ないから

話し合う
必要性を

感じていない
から

話し合う
きっかけが
なかった

から

知識がなく、
何を話し合って
よいかわから

ないから

その他 合計

県全体 度数 20 105 325 171 23 644 48 692

パーセント 2.9/3.1 15.2/16.3 47.0/50.5 24.7/26.6 3.3/3.6 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 13 59 148 93 9 322 21 343

パーセント 3.8/4.0 17.2/18.3 43.1/46.0 27.1/28.9 2.6/2.8 93.8/100.0 6.1/　　 100.0/　　

女性 度数 6 44 174 73 13 310 27 337

パーセント 1.8/1.9 13.1/14.2 51.6/56.1 21.7/23.5 3.9/4.2 92.1/100.0 8.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 3 18 70 27 2 120 12 132

パーセント 2.3/2.5 13.6/15.0 53.0/58.3 20.5/22.5 1.5/1.7 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 7 33 123 73 11 247 12 259

パーセント 2.7/2.8 12.7/13.4 47.5/49.8 28.2/29.6 4.2/4.5 95.3/100.0 4.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 10 52 130 68 9 269 24 293

パーセント 3.4/3.7 17.7/19.3 44.4/48.3 23.2/25.3 3.1/3.3 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 4 14 42 21 1 82 3 85

パーセント 4.7/4.9 16.5/17.1 49.4/51.2 24.7/25.6 1.2/1.2 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 1 8 49 26 6 90 6 96

パーセント 1.0/1.1 8.3/8.9 51.0/54.4 27.1/28.9 6.3/6.7 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 5 16 54 24 4 103 12 115

パーセント 4.3/4.9 13.9/15.5 47.0/52.4 20.9/23.3 3.5/3.9 89.6/100.0 10.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 0 15 50 23 3 91 7 98

パーセント 0.0/0.0 15.3/16.5 51.0/54.9 23.5/25.3 3.1/3.3 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 4 13 48 21 3 89 6 95

パーセント 4.2/4.5 13.7/14.6 50.5/53.9 22.1/23.6 3.2/3.4 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 3 25 42 19 3 92 6 98

パーセント 3.1/3.3 25.5/27.2 42.9/45.7 19.4/20.7 3.1/3.3 94.0/100.0 6.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 3 11 35 32 2 83 7 90

圏域 パーセント 3.3/3.6 12.2/13.3 38.9/42.2 35.6/38.6 2.2/2.4 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

138 

アドバンス・ケア・プランニングを行うために必要だと思うもの 

 

アドバンス・ケア・プランニングを行うために必要だと思うものについて調査した。（複数回答可） 

 

アドバンス・ケア・プランニング行うために必要だと思うもの （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 3
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 3 3 2 2 3
第３位： 2 2 3 3 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 3 3 3 3 3 3
第３位： 3 2 2 2 2 2 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 受けられる医療・ケアに関する情報

2 家族など周りの方の理解

3 医療関係者からのアドバイス

4 介護関係者からのアドバイス

5 医療関係者・介護関係者ではない方による体験談

6 講演会など

7 話し合った内容を記録できる書式

8 特にない

9 その他

n=1,590

アドバンス・ケア・プランニングを行うため必要だと思うもの９項目  《県全体》

76.7%

46.9%

49.9%

40.1%

17.8%

8.8%

14.7%

6.6%

1.1%
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アドバンス・ケア・プランニングを行うために必要だと思うもの （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

受
け
ら
れ
る
医
療
・
ケ
ア
に
関
す
る
情
報

家
族
な
ど
周
り
の
方
の
理
解

医
療
関
係
者
か
ら
の
ア
ド
バ
イ
ス

介
護
関
係
者
か
ら
の
ア
ド
バ
イ
ス

医
療
関
係
者
・
介
護
関
係
者
で
は
な
い
方
に

よ
る
体
験
談

講
演
会
な
ど

話
し
合
っ

た
内
容
を
記
録
で
き
る
書
式

特
に
な
い

そ
の
他

割合(%) 76.7  46.9  49.9  40.1  17.8  8.8    14.7  6.6    1.1    

順位 1 3 2 4 5 7 6 8 9

割合(%) 70.1  43.4  47.7  38.0  16.3  8.0    11.9  10.3  1.2    

順位 1 3 2 4 5 8 6 7 9

割合(%) 82.0  48.9  51.2  41.7  18.8  9.4    16.6  3.9    0.9    

順位 1 3 2 4 5 7 6 8 9

割合(%) 73.8  55.3  50.8  37.3  20.1  5.7    16.0  9.4    2.0    

順位 1 2 3 4 5 8 6 7 9

割合(%) 80.3  54.5  49.9  40.0  19.7  7.9    16.6  5.1    1.5    

順位 1 2 3 4 5 7 6 8 9

割合(%) 75.3  38.6  49.5  41.2  15.6  10.4  12.8  6.9    0.5    

順位 1 4 2 3 5 7 6 8 9

割合(%) 78.3  46.4  46.0  36.2  20.4  8.5    14.9  7.7    1.3    

順位 1 2 3 4 5 7 6 8 9

割合(%) 78.0  47.8  56.0  43.1  19.1  10.0  17.7  6.2    1.0    

順位 1 3 2 4 5 7 6 8 9

割合(%) 79.8  47.6  54.9  41.2  19.7  9.0    13.3  6.9    0.4    

順位 1 3 2 4 5 7 6 8 9

割合(%) 80.5  48.8  50.4  47.2  16.3  8.9    15.4  4.1    1.2    

順位 1 3 2 4 5 7 6 8 9

割合(%) 75.9  43.9  47.6  38.7  13.2  6.1    14.6  7.5    1.4    

順位 1 3 2 4 6 8 5 7 9

割合(%) 74.8  46.3  47.2  38.8  15.4  7.9    15.0  6.1    0.9    

順位 1 3 2 4 5 7 6 8 9

割合(%) 68.9  45.0  47.8  37.3  21.1  10.5  12.0  8.6    1.4    

順位 1 3 2 4 5 7 6 8 9

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1590 83

性
別

男性 679 37

女性 883 44

年
代
別

18～39歳 244 4

40～59歳 547 13

60歳以上 782 62

圏
域
別

仙南圏域 235 11

仙台圏域 209 6

大崎圏域 233 13

栗原圏域 246 6

登米圏域 212 13

石巻圏域 214 11

気仙沼・  本吉圏域 209 16
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宮城県の治安について 

宮城県の治安をどのように感じるか 

 

宮城県の治安についてどのように感じているか調査した。 

 

 

 ■県全体 

「良い」「どちらかといえば良い」を合わせた『良い』は 75.4％、「どちらかといえば悪い」「悪い」

を合わせた『悪い』は 14.8％である。 

 ■性別 

男性の『良い』は 75.2％で、県全体より 0.2 ポイント低い。 

女性の『良い』は 75.8％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『良い』は 65.3％で、県全体より 10.1 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『良い』は 77.9％で、県全体より 2.5 ポイント高い。 

60 歳以上の『良い』は 77.2％で、県全体より 1.8 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『良い』は、『気仙沼・本吉圏域』が 80.7％で、県全体より 5.3 ポイント高い。 

一方で、『栗原圏域』は 72.2％で、県全体より 3.2 ポイント低い。 

 

 

 

宮城県の治安をどのように感じるか （県全体） 
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68.0 

64.7 

62.9 
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15.3 
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11.4 

11.6 

15.5 

10.2 

10.4 

5.7 

3.3 

4.1 

2.6 

8.7 

2.7 

2.0 

2.5 

3.8 

3.9 

4.1 

2.3 

4.7 

1.9 
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9.6 

8.1 

11.6 

8.2 

10.2 

7.5 

11.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 分からない

良い 悪い

＜概要＞ 
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宮城県の治安をどのように感じるか （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

良い
どちらかと
いえば良い

どちらかと
いえば悪い

悪い 分からない 合計

県全体 度数 188 1,020 184 53 157 1,602 71 1,673

パーセント 11.2/11.7 61.0/63.7 11.0/11.5 3.2/3.3 9.4/9.8 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 104 411 80 28 62 685 31 716

パーセント 14.5/15.2 57.4/60.0 11.2/11.7 3.9/4.1 8.7/9.1 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

女性 度数 78 597 101 23 92 891 36 927

パーセント 8.4/8.8 64.4/67.0 10.9/11.3 2.5/2.6 9.9/10.3 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 31 127 37 21 26 242 6 248

パーセント 12.5/12.8 51.2/52.5 14.9/15.3 8.5/8.7 10.5/10.7 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 54 372 71 15 35 547 13 560

パーセント 9.6/9.9 66.4/68.0 12.7/13.0 2.7/2.7 6.3/6.4 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 99 514 74 16 92 795 49 844

パーセント 11.7/12.5 60.9/64.7 8.8/9.3 1.9/2.0 10.9/11.6 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 25 151 35 6 23 240 6 246

パーセント 10.2/10.4 61.4/62.9 14.2/14.6 2.4/2.5 9.3/9.6 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 21 140 24 8 17 210 5 215

パーセント 9.8/10.0 65.1/66.7 11.2/11.4 3.7/3.8 7.9/8.1 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 24 145 27 9 27 232 14 246

パーセント 9.8/10.3 58.9/62.5 11.0/11.6 3.7/3.9 11.0/11.6 94.4/100.0 5.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 27 150 38 10 20 245 7 252

パーセント 10.7/11.0 59.5/61.2 15.1/15.5 4.0/4.1 7.9/8.2 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 30 136 22 5 22 215 10 225

パーセント 13.3/14.0 60.4/63.3 9.8/10.2 2.2/2.3 9.8/10.2 95.5/100.0 4.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 32 132 22 10 16 212 13 225

パーセント 14.2/15.1 58.7/62.3 9.8/10.4 4.4/4.7 7.1/7.5 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 25 146 12 4 25 212 13 225

圏域 パーセント 11.1/11.8 64.9/68.9 5.3/5.7 1.8/1.9 11.1/11.8 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①‐付問１ 宮城県の治安が悪い（どちらかといえば悪い）と感じる理由 

 

「悪い」「どちらかといえば悪い」と回答した人に悪いと感じる理由について調査した。 

（複数回答可） 

 

宮城県の治安が悪い（どちらかといえば悪い）と感じる理由 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位：
第３位： 3

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2 3
第３位： 5 3 5 3 -

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2 5 2 5
第３位： 3 3 4 3 3 5 3 6 -

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

2

＜概要＞

1 事件や事故が多くなったと感じるから

2 身近な場所で犯罪が発生しているから

3 凶悪事件などがマスコミなどで報じられているから

4 地域社会の連携が弱まったから

5 警察官のパトロール活動が十分ではないから

6 安全安心に関する地域ボランティア活動が十分ではないから

7 分からない

8 その他

n=232

宮城県の治安が悪い（どちらかといえば悪い）と感じる理由８項目  《県全体》

75.0%

50.9%

38.8%

29.3%

36.2%

19.8%

1.3%

7.8%
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宮城県の治安が悪い（どちらかといえば悪い）と感じる理由 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

回答者数= 欠損値=

事
件
や
事
故
が
多
く
な
っ

た
と
感
じ
る
か
ら

身
近
な
場
所
で
犯
罪
が
発
生
し
て
い
る
か
ら

凶
悪
事
件
な
ど
が
マ
ス
コ
ミ
な
ど
で
報
じ
ら
れ
て

い
る
か
ら

地
域
社
会
の
連
携
が
弱
ま
っ

た
か
ら

警
察
官
の
パ
ト
ロ
ー

ル
活
動
が
十
分
で
は
な
い

か
ら

安
全
安
心
に
関
す
る
地
域
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
が

十
分
で
は
な
い
か
ら

分
か
ら
な
い

そ
の
他

割合(%) 75.0  50.9  38.8  29.3  36.2  19.8  1.3    7.8    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 68.3  47.1  38.5  31.7  40.4  20.2  1.9    8.7    

順位 1 2 4 5 3 6 8 7

割合(%) 80.5  53.7  37.4  25.2  30.1  17.9  0.8    5.7    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 65.5  46.6  29.3  27.6  34.5  24.1  3.4    19.0  

順位 1 2 4 5 3 6 8 7

割合(%) 84.3  59.0  37.3  24.1  34.9  10.8  -        6.0    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 71.6  45.5  45.5  33.0  36.4  23.9  1.1    1.1    

順位 1 2 2 5 4 6 7 7

割合(%) 78.0  53.7  51.2  24.4  26.8  22.0  2.4    4.9    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 74.2  48.4  38.7  25.8  35.5  16.1  -        6.5    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 63.9  52.8  33.3  47.2  44.4  30.6  2.8    16.7  

順位 1 2 5 3 4 6 8 7

割合(%) 87.0  65.2  37.0  32.6  32.6  8.7    -        4.3    

順位 1 2 3 4 4 6 8 7

割合(%) 80.8  57.7  34.6  19.2  34.6  11.5  -        3.8    

順位 1 2 3 5 3 6 8 7

割合(%) 62.5  21.9  31.3  21.9  34.4  31.3  3.1    6.3    

順位 1 5 3 5 2 3 8 7

割合(%) 73.3  46.7  40.0  20.0  46.7  13.3  -        13.3  

順位 1 2 4 5 2 6 8 6

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 32 0

気仙沼・  本吉圏域 15 1

圏
域
別

仙南圏域 41 0

仙台圏域 31 1

大崎圏域 36 0

栗原圏域 46 2

登米圏域 26 1

60歳以上 88 2

年
代
別

18～39歳 58 0

40～59歳 83 3

県全体 232 5

性
別

男性 104 4

女性 123 1
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犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 

 

自身や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所について調査した。（複数回答可） 

 

自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 3
第２位： 1
第３位： 8

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 3 1 3 3
第２位： 3 8 8 8 1
第３位： 8 1 3 1 7

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 3 3 3 3 1 3 3
第２位： 8 1 8 7 3 1 8
第３位： 1 8 1 1 8 8 1

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 繁華街

2 駅

3 路上

4 電車、バス、飛行機などの乗り物の中

5 駐車場、駐輪場

6 公園

7 自宅

8 インターネット空間

9 特にない

10 その他

n=1,579

自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所10項目  《県全体》

42.1%

15.8%

47.0%

17.1%

21.0%

17.2%

31.5%

40.4%

8.3%

2.1%
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自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=

繁
華
街

駅 路
上

電
車
、

バ
ス
、

飛
行
機
な
ど
の
乗
り
物
の
中

駐
車
場
、

駐
輪
場

公
園

自
宅

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
空
間

特
に
な
い

そ
の
他

割合(%) 42.1  15.8  47.0  17.1  21.0  17.2  31.5  40.4  8.3    2.1    

順位 2 8 1 7 5 6 4 3 9 10

割合(%) 48.5  14.5  43.1  13.7  20.9  13.7  27.8  39.3  8.2    1.8    

順位 1 6 2 7 5 7 4 3 9 10

割合(%) 37.2  16.5  50.2  19.7  20.9  19.8  34.2  41.3  8.3    2.3    

順位 3 8 1 7 5 6 4 2 9 10

割合(%) 55.8  24.2  49.2  17.9  20.4  26.3  19.6  50.4  6.3    3.8    

順位 1 5 3 8 6 4 7 2 9 10

割合(%) 42.8  16.1  49.2  18.0  22.0  17.2  28.8  48.8  6.2    2.4    

順位 3 8 1 6 5 7 4 2 9 10

割合(%) 37.6  12.7  45.3  16.4  20.5  14.4  37.1  31.7  10.0  1.4    

順位 2 8 1 6 5 7 3 4 9 10

割合(%) 41.6  17.6  51.3  21.0  18.5  16.8  33.6  46.6  7.1    1.7    

順位 3 7 1 5 6 8 4 2 9 10

割合(%) 53.1  19.6  55.0  20.1  19.6  22.0  27.8  45.5  2.9    3.3    

順位 2 7 1 6 7 5 4 3 10 9

割合(%) 41.1  16.0  50.2  16.5  19.0  18.2  35.1  41.6  7.8    2.2    

順位 3 8 1 7 5 6 4 2 9 10

割合(%) 38.8  16.9  47.9  13.6  27.3  18.2  39.7  38.0  6.2    3.7    

順位 3 7 1 8 5 6 2 4 9 10

割合(%) 41.1  11.7  39.7  14.5  27.6  16.4  25.2  36.9  10.7  1.9    

順位 1 8 2 7 4 6 5 3 9 10

割合(%) 39.0  14.8  43.3  15.2  17.1  17.1  30.5  33.8  10.0  1.0    

順位 2 8 1 7 5 5 4 3 9 10

割合(%) 39.6  12.4  42.1  18.3  18.3  12.4  27.7  41.1  13.4  1.0    

順位 3 8 1 5 5 8 4 2 7 10

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1579 94

性
別

男性 670 46

女性 884 43

年
代
別

18～39歳 240 8

40～59歳 545 15

60歳以上 779 65

圏
域
別

仙南圏域 238 8

仙台圏域 209 6

大崎圏域 231 15

栗原圏域 242 10

登米圏域 214 11

石巻圏域 210 15

気仙沼・  本吉圏域 202 23
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重点的に取り締まってほしい犯罪について 

 

重点的に取り締まってほしいと思う犯罪について調査した。（複数回答可） 

 

重点的に取り締まってほしい犯罪 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 4
第３位： 13

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 13 4 2 4 4
第３位： 4 13 6 2 13

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 13 4 4 4 13 4 4 13
第３位： 4 2 2 13 4 13 -

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 殺人、強盗などの凶悪な犯罪

2 暴行、傷害などの粗暴な犯罪

3 すり、ひったくりなどの携行品を盗む犯罪

4 空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪

5 自動車、オートバイ、自転車などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪

6 誘拐、子供の連れ去りやいたずら

7 児童ポルノ、児童買春などの子どもに対する犯罪

8 痴漢や不同意わいせつなどの性的犯罪

9 ストーカー行為

10 麻薬、覚醒剤等の売買、乱用などの薬物犯罪

11 インターネットを利用した犯罪

12 ＤＶ（配偶者などからの暴力）、児童虐待などの家庭内での犯罪

13 特殊詐欺や悪質商法などの詐欺

14 飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反

15 暴力団による組織犯罪

16 来日外国人による組織犯罪

17 国際テロ組織などによるテロ行為

18 その他

n=1,598

重点的に取り締まってほしい犯罪18項目  《県全体》

70.5%

57.9%

27.0%

65.1%

38.2%

43.4%

36.7%

38.2%

33.1%

35.6%

52.1%

31.7%

60.8%

47.2%

29.3%

33.5%

20.1%

1.8%
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重点的に取り締まってほしい犯罪 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

回答者数= 欠損値=

殺
人
、

強
盗
な
ど
の
凶
悪
な
犯
罪

暴
行
、

傷
害
な
ど
の
粗
暴
な
犯
罪

す
り
、

ひ
っ

た
く
り
な
ど
の
携
行
品
を
盗
む

犯
罪

空
き
巣
な
ど
の
住
宅
な
ど
に
侵
入
し
て
物
を

盗
む
犯
罪

自
動
車
、

オ
ー

ト
バ
イ
、

自
転
車
な
ど
の
乗
り
物

を
盗
む
犯
罪
や
車
内
か
ら
物
を
盗
む
犯
罪

誘
拐
、

子
供
の
連
れ
去
り
や
い
た
ず
ら

児
童
ポ
ル
ノ
、

児
童
買
春
な
ど
の
子
ど
も
に

対
す
る
犯
罪

痴
漢
や
不
同
意
わ
い
せ
つ
な
ど
の
性
的
犯
罪

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

麻
薬
、

覚
醒
剤
等
の
売
買
、

乱
用
な
ど
の
薬
物

犯
罪

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
利
用
し
た
犯
罪

Ｄ
Ｖ
（

配
偶
者
な
ど
か
ら
の
暴
力
）
、

児
童

虐
待
な
ど
の
家
庭
内
で
の
犯
罪

特
殊
詐
欺
や
悪
質
商
法
な
ど
の
詐
欺

飲
酒
運
転
、

ひ
き
逃
げ
な
ど
の
悪
質
・
危
険
な

交
通
法
令
違
反

暴
力
団
に
よ
る
組
織
犯
罪

来
日
外
国
人
に
よ
る
組
織
犯
罪

国
際
テ
ロ
組
織
な
ど
に
よ
る
テ
ロ
行
為

そ
の
他

割合(%) 70.5  57.9  27.0  65.1  38.2  43.4  36.7  38.2  33.1  35.6  52.1  31.7  60.8  47.2  29.3  33.5  20.1  1.8    

順位 1 4 16 2 8 7 10 8 13 11 5 14 3 6 15 12 17 18

割合(%) 69.4  60.1  25.8  60.4  42.9  37.4  31.7  31.7  29.7  36.4  50.8  26.1  61.6  47.4  33.3  35.5  20.6  2.5    

順位 1 4 16 3 7 8 12 12 14 9 5 15 2 6 11 10 17 18

割合(%) 71.2  56.3  27.8  69.1  34.7  47.6  40.4  43.2  35.7  35.1  53.0  36.2  60.5  46.8  26.0  31.9  19.7  1.0    

順位 1 4 15 2 13 6 9 8 11 12 5 10 3 7 16 14 17 18

割合(%) 73.1  62.8  28.9  55.8  41.7  59.5  48.8  45.9  40.5  35.1  52.1  42.6  47.1  55.0  32.6  43.4  31.8  2.9    

順位 1 2 17 4 12 3 7 9 13 14 6 11 8 5 15 10 16 18

割合(%) 72.6  64.7  31.4  66.0  39.2  49.3  38.6  41.2  39.5  39.2  58.5  38.2  60.5  48.2  27.6  36.2  23.9  2.6    

順位 1 3 15 2 10 6 12 8 9 10 5 13 4 7 16 14 17 18

割合(%) 68.0  51.9  23.5  67.6  36.4  33.9  31.5  33.7  26.3  33.0  47.9  23.9  65.7  44.0  29.3  28.6  13.9  0.9    

順位 1 4 16 2 7 8 11 9 14 10 5 15 3 6 12 13 17 18

割合(%) 70.6  58.4  29.8  65.1  37.8  43.7  35.3  37.0  28.6  34.0  50.0  28.2  68.5  47.1  26.9  27.7  14.3  0.8    

順位 1 4 12 3 8 7 10 9 13 11 5 14 2 6 16 15 17 18

割合(%) 72.4  64.3  31.4  64.8  38.6  53.8  43.3  43.3  40.0  38.6  53.8  36.2  54.3  55.7  31.4  42.4  26.7  2.4    

順位 1 3 15 2 12 6 8 8 11 12 6 14 5 4 15 10 17 18

割合(%) 70.1  59.0  23.1  63.2  35.9  40.6  34.6  37.2  33.8  36.8  51.3  30.8  57.3  48.3  26.9  34.2  19.7  1.7    

順位 1 3 16 2 10 7 11 8 13 9 5 14 4 6 15 12 17 18

割合(%) 73.5  55.5  27.8  70.2  37.1  40.0  34.3  36.7  30.2  31.0  51.0  27.8  59.6  43.3  28.2  37.1  21.6  1.6    

順位 1 4 15 2 8 7 11 10 13 12 5 15 3 6 14 8 17 18

割合(%) 67.7  57.1  22.1  61.3  39.6  37.3  30.0  32.7  27.6  30.4  53.5  27.6  61.8  40.6  27.6  25.8  14.3  2.3    

順位 1 4 16 3 7 8 11 9 12 10 5 12 2 6 12 15 17 18

割合(%) 69.0  57.3  28.2  67.6  40.8  44.1  34.3  37.1  34.3  39.9  51.2  35.2  60.6  44.6  31.0  33.8  20.7  1.4    

順位 1 4 16 2 8 7 12 10 12 9 5 11 3 6 15 14 17 18

割合(%) 68.9  55.3  26.7  64.6  36.9  44.7  43.7  42.2  37.4  39.3  55.8  36.4  64.6  51.5  33.0  33.5  24.3  2.4    

順位 1 5 16 2 12 7 8 9 11 10 4 13 2 6 15 14 17 18

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1598 75

性
別

男性 679 37

女性 893 34

年
代
別

18～39歳 242 6

40～59歳 544 16

60歳以上 796 48

圏
域
別

仙南圏域 238 8

仙台圏域 210 5

大崎圏域 234 12

栗原圏域 245 7

登米圏域 217 8

石巻圏域 213 12

気仙沼・  本吉圏域 206 19
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４ 調査に対する評価の調査分析結果 

 

この調査について回答者がどのように感じたか、設問の量などについて調査した。 

 

設問の量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「ちょうど良い」が 39.7％、「少ない」が 1.3％に対し、「多い」は 59.0％である。 

 

 

 

 

文章説明の分かりやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「分かりやすい」「ふつう」を足しあわせたものは 72.7％であり、「分かりにくい」の 

27.3％を大きく上回った。 

  

1.3 

2.5 

39.7 

47.4 

59.0 

50.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体
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県全体

少ない ちょうど良い 多い

14.4 

13.5 

58.3 

63.7 

27.3 

22.8 
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県全体
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県全体

分かりやすい ふつう 分かりにくい
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文字の量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「ちょうど良い」が 50.9％、「少ない」は 0.9％に対し、「多い」は 48.2％である。 

 

 

 

 

記入方法の分かりやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「分かりやすい」「ふつう」を足しあわせたものは 88.0％を占め、「分かりにくい」の 

12.0％を大きく上回った。 
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1.4 

50.9 

68.2 

48.2 

30.5 
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回答に要した時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

回答に要した時間については、「1 時間未満」が 66.5％、「1 時間以上 2 時間未満」が 26.7％、 

「2 時間以上 3 時間未満」が 4.0％、「3 時間以上」が 2.8％であった。 

 

 

 

 

県民の意見を県政に反映させる方法として適切か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「適切である」16.9％、「どちらかといえば適切である」66.1％を足しあわせた 

『適切』は 83.0％であり、「どちらかといえば適切ではない」12.9％、 

「適切ではない」4.1％を足しあわせた『不適切』17.0％を大きく上回った。 

 

 

※『適切』：「適切である」+「どちらかといえば適切である」 

※『不適切』：「どちらかといえば適切ではない」+「適切ではない」 

 

 

 

 

 

 

 

16.9 

14.5 

66.1 

65.3 

12.9 

14.7 

4.1 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

(参考）前回

県全体

適切である どちらかといえば適切である どちらかといえば適切ではない 適切ではない

66.5 

75.9 

26.7 

19.0 

4.0 

2.8 

2.8 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

(参考）前回

県全体

1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満 3時間以上
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５ 県政全般についての自由意見 

大分類 

 県政全般、新・宮城の将来ビジョンや調査方法等に対する意見・要望等の結果は次のとおりである。 

 

 

 

 

 

 

 

※件数は複数回答扱い 

 

小分類 

（※大分類「新・宮城の将来ビジョンに関する意見」を細分化） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※件数は複数回答扱い 

 

・大分類の「県政に対する意見」については、仙台医療圏の病院再編や宿泊税に関する意見、地域格差へ

の対策に関する意見などがみられた。 

・「新・宮城の将来ビジョンに関する意見」の小分類では、つくる６「暮らし続けられる安全安心な地域

形成」の取組１４のほか、つくる３「結婚・出産・子育てを応援する環境の整備」の取組６、つくる４

「安心して学び続けることができる教育体制の整備」の取組９に関する意見が多くみられた。 

・「調査に関する意見」については、調査結果の有効活用を望む声や施策の周知を望む声などの意見がみ

られた。

分類項目 件数

つくる1　　全産業で先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 12件

　　　取組1　　　産学官連携によるものづくり産業等の発展と研究開発拠点等の集積による新技術・新産業の創出 3件

　　　取組2　　　宮城が誇る地域資源を活用した観光産業と地域を支える商業・サービス業の振興 8件

　　　取組3　　　地域の底力となる農林水産業の国内外への展開 1件

つくる2　　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 14件

　　　取組4　　　時代と地域が求める産業人材の育成と活躍できる環境の整備 11件

　　　取組5　　　時代に対応した宮城・東北の価値を高める産業基盤の整備・活用 3件

つくる3　　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる　 23件

　　　取組6　　　結婚・出産・子育てを応援する環境の整備 21件

　　　取組7　　　家庭・地域・学校の連携・協働による子どもを支える体制の構築 2件

つくる4　　社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 28件

　　　取組8　　　多様で変化する社会に適応し，活躍できる力の育成 7件

　　　取組9　　　安心して学び続けることができる教育体制の整備 21件

つくる5　　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 10件

　　　取組10　　就労や地域活動を通じた多様な主体の社会参画の促進 2件

　　　取組11　　文化芸術・スポーツ活動と生涯学習の振興 8件

つくる6　　健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる 51件

　　　取組12　　生涯を通じた健康づくりと持続可能な医療・介護サービスの提供 13件

　　　取組13　　障害の有無に関わらず安心して暮らせる社会の実現 6件

　　　取組14　　暮らし続けられる安全安心な地域の形成 32件

つくる7　　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 14件

　　　取組15　　環境負荷の少ない地域経済システム・生活スタイルの確立 6件

　　　取組16　　豊かな自然と共生・調和する社会の構築 8件

つくる8　　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 18件

　　　取組17　　大規模化・多様化する災害への対策の強化 4件

　　　取組18　　生活を支える社会資本の整備，維持・管理体制の充実 14件

総意見数（回答者数　　　141名） 170件

分類項目 件数

1　県政に対する意見 97件

2　新・宮城の将来ビジョンに関する意見 170件

3　調査に関する意見 39件

4　その他 130件

　　総意見数（回答者数　　379名） 436件
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資料編 



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1

1 男 716 716 0 0 115 237 362 2 113 86 103 110 102 96 98 8

2 女 927 0 927 0 131 315 479 2 130 128 141 140 119 129 126 14

3
その他（どちらともいえない・わから
ない・答えたくない）

9 0 0 9 2 6 1 0 3 0 1 1 3 0 1 0

計 1,652 716 927 9 248 558 842 4 246 214 245 251 224 225 225 22

欠損値 21 0 0 21 0 2 2 17 0 1 1 1 1 0 0 17

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

2

1 10歳代 12 5 7 0 12 0 0 0 4 0 1 3 1 0 2 1

2 20歳代 73 41 31 1 73 0 0 0 7 12 17 5 9 10 12 1

3 30歳代 163 69 93 1 163 0 0 0 17 32 24 24 17 27 19 3

4 40歳代 239 113 121 5 0 239 0 0 27 40 33 47 42 22 25 3

5 50歳代 321 124 194 3 0 321 0 0 63 40 46 47 44 40 38 3

6 60歳代 426 179 246 1 0 0 426 0 73 41 62 76 65 51 53 5

7 70歳代 335 146 188 1 0 0 335 0 52 40 52 41 43 53 51 3

8 80歳代 83 37 45 1 0 0 83 0 2 9 11 9 4 22 24 2

9 90歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 1,652 714 925 13 248 560 844 0 245 214 246 252 225 225 224 21

欠損値 21 2 2 17 0 0 0 21 1 1 0 0 0 0 1 18

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

3

1 仙南圏域 246 113 130 3 28 90 127 1 246 0 0 0 0 0 0 0

2 仙台圏域 215 86 128 1 44 80 90 1 0 215 0 0 0 0 0 0

3 大崎圏域 246 103 141 2 42 79 125 0 0 0 246 0 0 0 0 0

4 栗原圏域 252 110 140 2 32 94 126 0 0 0 0 252 0 0 0 0

5 登米圏域 225 102 119 4 27 86 112 0 0 0 0 0 225 0 0 0

6 石巻圏域 225 96 129 0 37 62 126 0 0 0 0 0 0 225 0 0

7 気仙沼･本吉圏域 225 98 126 1 33 63 128 1 0 0 0 0 0 0 225 0

計 1,634 708 913 13 243 554 834 3 246 215 246 252 225 225 225 0

欠損値 39 8 14 17 5 6 10 18 0 0 0 0 0 0 0 39

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

圏域

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

1,673

圏　域　別

性別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

年 代 別

年代

合計 1,673
1,673 1,673

区分 項　　目 県全体
性　別



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別年 代 別
区分 項　　目 県全体

性　別

4

1 1人 151 66 85 0 20 33 97 1 22 30 17 18 11 22 27 4

2 2人 482 214 265 3 20 108 354 0 72 63 73 71 53 69 75 6

3 3人 385 162 222 1 53 135 197 0 59 45 61 54 51 59 53 3

4 4人 321 144 172 5 71 150 98 2 57 46 45 50 43 42 36 2

5 5人 150 63 85 2 38 69 43 0 17 13 32 28 28 14 15 3

6 6人 110 46 63 1 32 43 35 0 13 15 10 22 21 13 15 1

7 7人 34 14 19 1 7 12 15 0 3 3 6 6 13 1 2 0

8 8人 11 3 8 0 4 4 3 0 2 0 2 1 3 1 2 0

9 9人 5 1 4 0 2 1 2 0 1 0 0 1 0 3 0 0

10 10人以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 1,649 713 923 13 247 555 844 3 246 215 246 251 223 224 225 19

欠損値 24 3 4 17 1 5 0 18 0 0 0 1 2 1 0 20

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

4-1

1 乳幼児（小学校就学前の子） 119 50 69 0 69 33 16 1 11 20 18 15 14 26 14 1

2 小学生 176 66 109 1 59 79 38 0 17 34 28 26 26 24 19 2

3 中学生 119 51 65 3 17 74 28 0 13 25 23 17 17 13 9 2

4 高校生 152 57 92 3 22 92 38 0 24 19 35 26 20 14 13 1

5 大学生（各種学校を含む） 74 34 39 1 14 47 13 0 21 10 14 14 6 4 4 1

6 65歳以上の方 1,139 487 643 9 100 292 746 1 159 113 166 189 177 150 172 13

回答累計 1,779 745 1,017 17 281 617 879 2 245 221 284 287 260 231 231 20

回答者数 1,377 585 780 12 191 422 762 2 194 166 216 217 196 186 186 16

欠損値 296 131 147 18 57 138 82 19 52 49 30 35 29 39 39 23

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

家族構成

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673

1,673

同居の家族人数

合計 1,673
1,673 1,673



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別年 代 別
区分 項　　目 県全体

性　別

5

1 0年以上5年未満 12 3 9 0 7 4 1 0 6 4 0 0 0 1 0 1

2 5年以上10年未満 24 9 15 0 14 9 1 0 3 9 2 1 2 3 4 0

3 10年以上20年未満 57 29 28 0 27 24 6 0 6 19 7 9 7 4 4 1

4 20年以上30年未満 125 72 52 1 83 29 13 0 16 24 26 11 14 17 15 2

5 30年以上40年未満 194 77 114 3 114 45 33 2 28 29 29 31 20 30 27 0

6 40年以上50年未満 248 107 137 4 0 194 53 1 29 37 34 51 40 25 26 6

7 50年以上60年未満 303 116 185 2 0 249 54 0 55 35 43 47 44 38 38 3

8 60年以上70年未満 352 147 205 0 0 0 352 0 59 26 53 63 59 46 43 3

9 70年以上80年未満 271 122 148 1 0 0 271 0 38 28 45 31 36 42 49 2

10 80年以上90年未満 55 27 27 1 0 0 55 0 1 4 6 8 2 17 17 0

11 90年以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 1,641 709 920 12 245 554 839 3 241 215 245 252 224 223 223 18

欠損値 32 7 7 18 3 6 5 18 5 0 1 0 1 2 2 21

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

6

1 自営業主・家族従業者 170 92 77 1 11 42 115 2 22 17 21 35 31 16 25 3

2 被用者 864 397 451 16 175 447 233 9 136 122 122 138 122 113 95 16

2-1 　会社員 448 262 178 8 93 252 100 3 80 64 57 73 71 55 40 8

2-2 　公務員・行政法人職員 120 58 59 3 41 61 15 3 17 17 16 28 15 9 13 5

2-3 　パート・アルバイト・フリーター 232 47 183 2 35 97 99 1 29 36 41 26 29 39 32 0

2-4 　被用者 その他 45 19 23 3 4 27 12 2 6 3 6 10 5 8 4 3

2-5 　被用者　不明 19 11 8 0 2 10 7 0 4 2 2 1 2 2 6 0

3 企業役員・団体代表等 39 26 13 0 1 12 26 0 3 3 7 5 6 3 12 0

4 専業主婦（主夫） 210 2 203 5 11 34 162 3 28 26 38 27 23 32 30 6

5 学生 23 11 12 0 23 0 0 0 4 4 4 3 3 2 2 1

6 無職 345 174 166 5 23 23 296 3 50 39 53 42 40 57 57 7

7 その他 8 5 3 0 2 2 4 0 0 3 0 0 0 2 2 1

計 1,659 707 925 27 246 560 836 17 243 214 245 250 225 225 223 34

欠損値 14 9 2 3 2 0 8 4 3 1 1 2 0 0 2 5

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

職業

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

1,673

居住年数

合計 1,673
1,673 1,673



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別年 代 別
区分 項　　目 県全体

性　別

6-1

1 農業、林業 91 60 28 3 6 18 65 2 12 4 16 19 27 6 4 3

2 漁業 15 12 3 0 2 5 8 0 0 0 0 0 0 5 10 0

3 鉱業、採石業、砂利採取業 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

4 建設業 75 58 16 1 9 32 33 1 7 13 11 12 12 11 6 3

5 製造業 183 94 86 3 33 98 52 0 34 19 22 36 28 21 22 1

6 電気・ガス・熱供給・水道業 17 15 1 1 4 8 4 1 1 4 2 2 3 3 1 1

7 情報通信業 4 2 2 0 0 3 1 0 0 2 1 0 0 0 1 0

8 運輸業、郵便業 41 32 8 1 7 24 10 0 12 4 3 6 7 6 3 0

9 卸売業、小売業 102 42 58 2 10 54 38 0 17 19 9 7 15 19 16 0

10 金融業、保険業 14 5 9 0 3 9 2 0 4 0 1 4 2 1 2 0

11 不動産業、物品賃貸業 3 2 1 0 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0

12 学術研究、専門・技術サービス業 25 17 8 0 3 14 8 0 3 6 0 3 6 4 2 1

13 宿泊業、飲食サービス業 38 4 34 0 7 15 15 1 8 4 6 4 4 6 6 0

14 教育、学習支援業 43 11 30 2 10 25 6 2 6 10 6 10 2 3 2 4

15 医療・福祉 169 33 135 1 39 90 39 1 23 19 32 35 25 17 15 3

16 その他のサービス業 103 46 57 0 16 40 47 0 12 14 20 16 13 10 18 0

17 公務 62 40 22 0 25 30 7 0 9 8 6 14 6 6 12 1

18 その他 34 21 13 0 2 13 19 0 1 7 5 4 3 7 7 0

計 1,020 495 511 14 177 480 355 8 150 135 140 172 154 125 127 17

欠損値 61 25 33 3 12 23 23 3 11 10 10 6 5 9 7 3

520 544 17 189 503 378 11 161 145 150 178 159 134 134 20

1,081

業種

合計 1,081
1,081 1,081



つくる1　全産業で、先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 634 586 129 28 244 1,621 52

つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 670 644 102 29 183 1,628 45

つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 1,025 409 65 22 110 1,631 42

つくる4　社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 909 513 60 15 117 1,614 59

つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 514 735 193 36 137 1,615 58

つくる6　健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる 951 517 53 8 94 1,623 50

つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 629 674 125 23 156 1,607 66

つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 855 568 62 13 118 1,616 57

欠損値

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　重視度集計表

政策名 重要
やや
重要

あまり
重要で
ない

重要でない
分から
ない 計



つくる1　全産業で、先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 111 536 417 115 403 1,582 91

つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 91 520 464 151 372 1,598 75

つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 108 449 480 273 272 1,582 91

つくる4　社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 90 496 470 204 307 1,567 106

つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 78 522 462 152 343 1,557 116

つくる6　健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる 118 495 506 204 244 1,567 106

つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 75 490 470 148 357 1,540 133

つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 132 603 409 100 309 1,553 120

欠損値

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　満足度集計表

政策名 満足
やや
満足

やや
不満

不満
分から
ない

計



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 634 315 308 11 76 213 339 6 101 92 93 98 79 83 77 11

2 やや重要 586 237 339 10 107 200 272 7 85 70 82 94 87 77 78 13

3 あまり重要でない 129 61 64 4 24 56 46 3 19 16 15 18 26 19 14 2

4 重要でない 28 10 17 1 4 12 12 0 2 4 7 4 4 4 3 0

5 分からない 244 76 165 3 32 71 138 3 35 30 43 29 21 32 44 10

計 1,621 699 893 29 243 552 807 19 242 212 240 243 217 215 216 36

欠損値 52 17 34 1 5 8 37 2 4 3 6 9 8 10 9 3

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

満足度

1 満足 111 64 45 2 19 33 58 1 19 19 14 13 14 15 14 3

2 やや満足 536 241 289 6 97 185 252 2 87 66 75 81 81 77 64 5

3 やや不満 417 187 222 8 41 167 203 6 58 53 63 73 57 52 53 8

4 不満 115 62 46 7 18 34 59 4 13 16 24 12 18 15 11 6

5 分からない 403 128 271 4 63 127 208 5 58 52 62 58 43 50 67 13

計 1,582 682 873 27 238 546 780 18 235 206 238 237 213 209 209 35

欠損値 91 34 54 3 10 14 64 3 11 9 8 15 12 16 16 4

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる１　全産業で、先進的取組と連携によって新しい価値をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
県内に新たな企業を呼び込み、最新
技術の活用を進める 613 299 300 14 81 225 298 9 83 83 87 105 79 79 82 15

2
研究開発の拠点を集め、企業、大学
と連携して地域産業を活性化する 484 233 243 8 63 168 246 7 58 91 69 82 54 65 55 10

3 ものづくり産業の発展を支援する 460 228 221 11 70 149 234 7 63 64 75 61 63 59 64 11

4
地域の持ち味を活かし、収益力が高
い観光産業を実現する 464 188 267 9 94 176 186 8 83 61 72 59 52 60 65 12

5
魅力的な観光地づくりや効果的な観
光情報の発信により、観光客を増や
す

432 170 259 3 90 166 171 5 76 78 69 52 43 53 54 7

6
高齢化や過疎化などで衰退した商
業・サービス業を復活させる 602 237 357 8 81 201 313 7 84 67 92 100 77 77 90 15

7
農林水産業や食産業を将来にわたり
発展させる 581 273 298 10 78 177 318 8 91 82 87 75 64 81 87 14

8
農林水産物の国内外へのＰＲや、生
産管理を支援する 378 169 205 4 59 134 181 4 41 52 70 58 50 48 51 8

9 食の安全・安心を確保する 646 232 400 14 99 206 333 8 85 86 105 91 82 88 92 17

回答累計 4,660 2,029 2,550 81 715 1,602 2,280 63 664 664 726 683 564 610 640 109

回答者数 1,546 665 854 27 236 530 762 18 225 206 233 233 206 205 203 35

欠損値 127 27 56 4 6 14 65 2 10 7 9 8 21 16 10 6

692 910 71 242 544 827 60 235 213 242 241 227 221 213 81

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる１　全産業で、先進的取組と連携によって新しい価値をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 670 322 337 11 88 214 362 6 104 93 99 98 91 92 81 12

2 やや重要 644 267 363 14 109 236 290 9 99 77 101 103 92 84 72 16

3 あまり重要でない 102 41 60 1 16 41 43 2 6 14 13 20 23 12 12 2

4 重要でない 29 12 16 1 11 6 12 0 3 7 7 1 3 2 5 1

5 分からない 183 60 121 2 21 58 102 2 31 19 24 24 11 27 43 4

計 1,628 702 897 29 245 555 809 19 243 210 244 246 220 217 213 35

欠損値 45 14 30 1 3 5 35 2 3 5 2 6 5 8 12 4

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

満足度

1 満足 91 45 45 1 22 27 42 0 14 15 14 9 14 10 14 1

2 やや満足 520 234 279 7 89 183 246 2 83 63 70 90 76 78 54 6

3 やや不満 464 217 240 7 52 178 230 4 70 52 74 74 65 66 56 7

4 不満 151 70 74 7 24 47 74 6 20 20 28 20 24 15 16 8

5 分からない 372 124 242 6 56 118 192 6 52 55 50 50 39 45 69 12

計 1,598 690 880 28 243 553 784 18 239 205 236 243 218 214 209 34

欠損値 75 26 47 2 5 7 60 3 7 10 10 9 7 11 16 5

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる２　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
県内への就職・就業を進め、人材を育
て、担い手を確保する 1,075 474 585 16 150 366 550 9 167 135 147 171 161 139 134 21

2
誰もが希望どおり働き続けるための
環境を整える 750 309 427 14 121 265 354 10 104 100 116 104 96 114 99 17

3 リカレント教育を支援する 432 176 248 8 88 168 172 4 66 73 62 64 50 57 49 11

4
個人や企業の事業アイデアの実現や
経営力の強化を支援する 376 174 196 6 63 129 178 6 53 47 63 56 54 49 48 6

5
空港や港湾、漁港、道路、農地、森林
等を整備する 333 173 154 6 52 112 165 4 48 52 51 56 36 46 39 5

6
空港や港湾、漁港、道路、農地、森林
等の産業基盤を有効活用する 417 182 226 9 61 129 220 7 66 67 59 57 51 51 57 9

7
他地域から東北に呼び込むゲート
ウェイ機能を強化する 429 193 229 7 67 136 220 6 68 68 64 66 54 51 48 10

回答累計 3,812 1,681 2,065 66 602 1,305 1,859 46 572 542 562 574 502 507 474 79

回答者数 1,524 659 840 25 236 522 750 16 228 197 228 228 209 205 197 32

欠損値 149 57 87 5 12 38 94 5 18 18 18 24 16 20 28 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる２　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,025 442 565 18 163 334 516 12 140 133 166 165 147 136 118 20

2 やや重要 409 176 225 8 49 157 198 5 76 51 54 60 50 53 54 11

3 あまり重要でない 65 30 35 0 12 22 31 0 5 12 8 7 12 11 9 1

4 重要でない 22 6 14 2 3 9 10 0 2 3 5 4 3 1 4 0

5 分からない 110 47 63 0 17 32 60 1 17 11 8 9 10 21 32 2

計 1,631 701 902 28 244 554 815 18 240 210 241 245 222 222 217 34

欠損値 42 15 25 2 4 6 29 3 6 5 5 7 3 3 8 5

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

満足度

1 満足 108 47 60 1 31 33 44 0 14 19 13 15 12 15 17 3

2 やや満足 449 187 257 5 60 148 239 2 69 46 68 71 56 75 59 5

3 やや不満 480 220 251 9 61 191 222 6 72 60 74 71 73 67 54 9

4 不満 273 121 144 8 51 92 124 6 33 42 45 45 43 24 32 9

5 分からない 272 105 163 4 37 83 149 3 47 38 31 34 31 36 49 6

計 1,582 680 875 27 240 547 778 17 235 205 231 236 215 217 211 32

欠損値 91 36 52 3 8 13 66 4 11 10 15 16 10 8 14 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる３　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
結婚・妊娠・出産を望む人たちを支援
する 801 388 399 14 133 257 401 10 116 93 119 126 112 100 113 22

2
子育て家庭の心理的・経済的な負担
を少なくする 810 375 420 15 182 291 326 11 112 109 132 128 108 101 100 20

3
安心して子育てができるような職場や
社会の環境をつくる 1,040 415 605 20 168 369 491 12 165 139 156 161 146 129 123 21

4
すべての子どもが健やかに育ち、安
心して教育を受けられる環境をつくる 808 341 453 14 131 271 396 10 125 121 123 115 96 107 103 18

5 社会全体で虐待から児童を守る 607 240 357 10 111 229 259 8 79 91 93 88 70 91 79 16

6
子どもが基本的な生活習慣などを身
に付けられるように家庭を支援する 453 206 237 10 89 170 186 8 65 61 60 65 57 70 58 17

7
家庭・地域・学校が協力できるような
仕組みを強化する 654 267 375 12 101 224 322 7 99 92 106 86 86 90 80 15

回答累計 5,173 30 32 4 3 9 50 4 16 7 5 6 9 13 4 6

回答者数 1,539 657 856 26 232 526 765 16 234 196 228 234 211 209 195 32

欠損値 134 59 71 4 16 34 79 5 12 19 18 18 14 16 30 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる３　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 909 384 505 20 139 284 473 13 129 132 143 133 128 118 108 18

2 やや重要 513 231 278 4 75 201 234 3 87 51 73 89 68 76 57 12

3 あまり重要でない 60 30 29 1 13 26 21 0 5 15 8 7 8 6 11 0

4 重要でない 15 7 7 1 4 6 5 0 2 2 3 4 1 1 2 0

5 分からない 117 40 76 1 10 34 72 1 17 9 13 11 15 20 30 2

計 1,614 692 895 27 241 551 805 17 240 209 240 244 220 221 208 32

欠損値 59 24 32 3 7 9 39 4 6 6 6 8 5 4 17 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

満足度

1 満足 90 42 46 2 25 21 44 0 13 15 7 15 14 11 13 2

2 やや満足 496 208 283 5 73 170 249 4 70 58 82 73 67 82 57 7

3 やや不満 470 215 246 9 64 178 225 3 76 49 70 79 66 69 55 6

4 不満 204 90 107 7 32 72 94 6 25 34 33 35 28 18 23 8

5 分からない 307 115 189 3 45 99 159 4 47 45 43 37 39 37 51 8

計 1,567 670 871 26 239 540 771 17 231 201 235 239 214 217 199 31

欠損値 106 46 56 4 9 20 73 4 15 14 11 13 11 8 26 8

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる４　社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
他の人と協調し、人を思いやる心や、
自然や美しいものに感動する心など
をはぐくむ

858 353 488 17 124 277 445 12 142 105 118 121 116 127 107 22

2
基礎的な学力や考える力・表現する
力を高める 789 340 437 12 130 277 371 11 112 106 128 125 90 109 97 22

3
最新技術や国際化に対応するための
能力をはぐくむ 423 188 226 9 65 155 196 7 63 72 53 61 50 55 56 13

4
健康な身体づくりや体力・運動能力の
向上を進める 720 318 390 12 132 263 317 8 98 95 117 105 99 94 94 18

5
子どもたちが行きたくなるような学校
づくりを進める 632 271 348 13 102 221 301 8 88 88 101 103 76 71 89 16

6
多様な子どもたちに合わせた教育体
制をつくる 536 200 329 7 97 198 237 4 87 70 84 83 62 73 67 10

7
いじめの防止対策や学校に登校して
いない児童生徒一人ひとりに応じた支
援を行う

617 241 364 12 103 224 283 7 88 79 101 89 83 82 81 14

8
教職員のスキルアップや働きやすい
学校づくりに取り組む 698 287 396 15 105 240 344 9 96 103 100 114 96 82 88 19

回答累計 5,273 2,198 2,978 97 858 1,855 2,494 66 774 718 802 801 672 693 679 134

回答者数 1,531 659 847 25 236 522 758 15 229 200 227 231 204 209 199 32

欠損値 142 57 80 5 12 38 86 6 17 15 19 21 21 16 26 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる４　社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 514 220 284 10 65 163 281 5 85 64 74 66 77 76 61 11

2 やや重要 735 305 416 14 109 255 361 10 105 97 114 117 101 94 92 15

3 あまり重要でない 193 94 97 2 36 79 77 1 20 29 31 38 25 24 23 3

4 重要でない 36 22 13 1 11 17 8 0 7 4 9 8 5 2 1 0

5 分からない 137 49 88 0 20 41 75 1 20 15 12 15 13 22 37 3

計 1,615 690 898 27 241 555 802 17 237 209 240 244 221 218 214 32

欠損値 58 26 29 3 7 5 42 4 9 6 6 8 4 7 11 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

満足度

1 満足 78 37 38 3 20 23 34 1 12 14 10 4 12 11 12 3

2 やや満足 522 229 288 5 79 173 267 3 75 63 76 82 72 83 64 7

3 やや不満 462 209 241 12 52 170 233 7 69 53 75 76 68 53 60 8

4 不満 152 67 81 4 25 57 67 3 24 24 22 29 20 12 16 5

5 分からない 343 121 219 3 57 115 168 3 51 48 50 45 43 43 55 8

計 1,557 663 867 27 233 538 769 17 231 202 233 236 215 202 207 31

欠損値 116 53 60 3 15 22 75 4 15 13 13 16 10 23 18 8

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる５　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
誰もが自分らしく活躍できる雇用環境
の整備、就労を支援する 952 400 540 12 157 335 451 9 137 116 146 148 132 133 122 18

2
女性や高齢者等が活躍できる社会を
つくる 760 299 448 13 96 246 407 11 112 97 115 126 88 112 94 16

3 地域のつながりを強化し活性化させる 552 262 276 14 66 160 318 8 87 67 94 85 67 70 73 9

4 外国人が活躍しやすい社会をつくる 179 87 90 2 37 58 82 2 22 29 34 30 18 19 24 3

5
県民が行う文化芸術活動への支援や
文化芸術に親しむ機会を増やす 264 110 148 6 37 77 145 5 32 43 49 31 29 38 33 9

6
文化芸術やスポーツの持つ力を様々
な分野で活用する 257 124 126 7 48 96 109 4 31 45 39 40 31 35 27 9

7
アスリートへの支援や県民がスポーツ
を楽しむ機会を増やす 261 130 123 8 49 104 104 4 33 40 46 38 33 28 35 8

8
様々な学びの機会を提供し、人材育
成を進める 736 297 424 15 112 252 361 11 113 101 94 116 100 95 100 17

回答累計 3,961 1,709 2,175 77 602 1,328 1,977 54 567 538 617 614 498 530 508 89

回答者数 1,524 657 842 25 230 525 754 15 225 202 223 230 207 208 198 31

欠損値 149 59 85 5 18 35 90 6 21 13 23 22 18 17 27 8

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる５　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 951 398 535 18 114 321 505 11 142 119 135 136 134 136 131 18

2 やや重要 517 233 276 8 96 184 232 5 77 70 83 83 71 62 61 10

3 あまり重要でない 53 29 23 1 16 17 19 1 9 12 8 10 3 6 3 2

4 重要でない 8 5 2 1 4 3 1 0 0 0 2 3 2 0 1 0

5 分からない 94 36 57 1 14 29 49 2 11 10 10 10 9 16 24 4

計 1,623 701 893 29 244 554 806 19 239 211 238 242 219 220 220 34

欠損値 50 15 34 1 4 6 38 2 7 4 8 10 6 5 5 5

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

満足度

1 満足 118 50 67 1 26 28 64 0 18 17 15 20 12 17 17 2

2 やや満足 495 228 260 7 79 163 247 6 74 59 77 68 75 73 60 9

3 やや不満 506 223 273 10 50 190 261 5 78 57 78 78 66 71 70 8

4 不満 204 87 111 6 33 75 92 4 27 36 29 36 31 18 20 7

5 分からない 244 88 152 4 45 87 109 3 33 36 32 34 30 33 40 6

計 1,567 676 863 28 233 543 773 18 230 205 231 236 214 212 207 32

欠損値 106 40 64 2 15 17 71 3 16 10 15 16 11 13 18 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる６　健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
心と身体の健康を保てるよう、あらゆ
る世代への支援体制を強化する 662 270 381 11 118 243 292 9 107 85 96 93 84 97 81 19

2
日常の医療から高度な医療まで、切
れ目のない医療サービス提供体制を
つくる

854 373 463 18 121 306 416 11 115 102 125 140 116 112 125 19

3
感染症の発生及びまん延を防ぎ、必
要な医療を受けられる体制をつくる 446 166 273 7 75 142 223 6 64 57 68 74 46 63 64 10

4
介護予防や生活支援サービスの充
実・介護人材の確保などを進め、高齢
者が安心して暮らせる地域をつくる

896 360 521 15 99 295 492 10 143 111 133 124 115 128 123 19

5
障害や障害者に対する理解・関心を
深め、障害のある人もない人も共に支
え合う社会をつくる

567 226 332 9 86 202 272 7 90 77 87 77 71 81 68 16

6
誰もが暮らしやすいユニバーサルデ
ザインに配慮したまちづくりを進める 380 148 227 5 80 137 158 5 55 57 65 56 44 49 45 9

7
障害者や難病患者等が安心して暮ら
せるよう、福祉サービスを充実させる 484 193 282 9 72 169 235 8 67 55 77 70 55 74 71 15

8
生活に必要な交通手段を提供する事
業者を支援し、地域に適した移動手
段を確保する

738 289 436 13 109 252 368 9 106 92 121 109 98 94 101 17

9
商店街の魅力を高め、地域のにぎわ
いをつくる 400 180 213 7 80 151 163 6 45 57 64 69 46 52 53 14

10
地域が一体となって、犯罪や交通事
故などが起きにくい環境をつくる 600 254 332 14 92 215 283 10 83 82 86 95 79 85 71 19

回答累計 6,027 2,459 3,460 108 932 2,112 2,902 81 875 775 922 907 754 835 802 157

回答者数 1,554 670 857 27 235 530 772 17 230 203 230 233 209 210 206 33

欠損値 119 46 70 3 13 30 72 4 16 12 16 19 16 15 19 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる６　健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 629 280 336 13 71 197 355 6 89 84 94 93 86 92 84 7

2 やや重要 674 286 379 9 111 245 310 8 116 82 103 104 89 82 79 19

3 あまり重要でない 125 59 65 1 27 51 47 0 12 21 15 22 22 21 11 1

4 重要でない 23 13 9 1 7 6 10 0 1 3 6 7 1 2 3 0

5 分からない 156 56 98 2 26 51 77 2 23 21 19 16 18 23 32 4

計 1,607 694 887 26 242 550 799 16 241 211 237 242 216 220 209 31

欠損値 66 22 40 4 6 10 45 5 5 4 9 10 9 5 16 8

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

満足度

1 満足 75 37 37 1 23 17 35 0 10 12 11 9 9 10 13 1

2 やや満足 490 205 273 12 70 175 237 8 76 60 68 72 72 74 57 11

3 やや不満 470 224 240 6 56 179 231 4 77 53 72 78 59 65 58 8

4 不満 148 83 60 5 18 39 90 1 18 23 22 29 24 10 21 1

5 分からない 357 117 238 2 69 126 159 3 53 56 54 43 44 48 49 10

計 1,540 666 848 26 236 536 752 16 234 204 227 231 208 207 198 31

欠損値 133 50 79 4 12 24 92 5 12 11 19 21 17 18 27 8

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる７　自然と人間が共存共栄する社会をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
環境汚染の防止や地球温暖化対策を
はじめとする環境問題への理解を深
め、環境にやさしい行動をする

793 311 472 10 103 261 421 8 117 102 118 109 109 115 106 17

2
エネルギーを無駄なく使い、再生可能
エネルギーの利用を増やす 685 301 375 9 105 243 331 6 107 98 104 99 89 85 87 16

3
環境問題の解決につながる産業を成
長させる 432 191 233 8 82 148 195 7 64 56 75 62 43 62 57 13

4
ゴミを減らしながら、できるだけ再利用
やリサイクルをする 755 299 443 13 114 240 395 6 99 108 108 109 104 117 96 14

5
ゴミの不法投棄等をなくし、正しく処分
する 624 284 330 10 109 223 286 6 86 91 93 105 86 85 64 14

6
地域の生き物がこれからも暮らし続け
られる自然環境を守る 513 221 281 11 104 193 211 5 62 62 87 78 64 74 76 10

7
森林や水辺、農山漁村について学べ
る環境をつくる 304 117 179 8 64 111 123 6 44 47 41 45 36 39 41 11

8
農村・漁村、森林など地域の豊かな恵
みを守りながら、色々な面で積極的に
活用する

594 260 323 11 83 202 302 7 91 87 85 95 65 79 80 12

9
農村・漁村の暮らしや景観等を活かし
て都市部から人を呼び込む 333 154 175 4 57 120 151 5 54 43 54 48 36 40 53 5

回答累計 5,033 2,138 2,811 84 821 1,741 2,415 56 724 694 765 750 632 696 660 112

回答者数 1,530 657 849 24 233 525 758 14 232 199 224 232 206 208 198 31

欠損値 143 59 78 6 15 35 86 7 14 16 22 20 19 17 27 8

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる７　自然と人間が共存共栄する社会をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 855 383 456 16 112 270 463 10 117 117 135 121 112 120 118 15

2 やや重要 568 242 317 9 99 214 250 5 102 65 82 97 83 63 63 13

3 あまり重要でない 62 28 34 0 12 22 28 0 9 12 4 12 8 12 4 1

4 重要でない 13 8 4 1 3 6 4 0 0 2 4 3 1 3 0 0

5 分からない 118 41 76 1 17 36 63 2 10 13 16 12 17 20 26 4

計 1,616 702 887 27 243 548 808 17 238 209 241 245 221 218 211 33

欠損値 57 14 40 3 5 12 36 4 8 6 5 7 4 7 14 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

満足度

1 満足 132 60 67 5 35 32 62 3 16 22 15 16 15 22 22 4

2 やや満足 603 262 331 10 88 221 289 5 93 65 95 88 87 90 76 9

3 やや不満 409 193 211 5 56 143 207 3 67 48 60 75 60 49 43 7

4 不満 100 49 48 3 17 27 55 1 12 18 16 18 12 12 11 1

5 分からない 309 111 194 4 45 106 153 5 41 48 41 42 39 40 47 11

計 1,553 675 851 27 241 529 766 17 229 201 227 239 213 213 199 32

欠損値 120 41 76 3 7 31 78 4 17 14 19 13 12 12 26 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる８　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
東日本大震災の経験を活かし、災害
発生時の対応力を高める 981 423 547 11 163 327 482 9 144 123 147 143 127 147 131 19

2
企業や町内会等と連携し、地域にお
ける防災体制を強化する 523 227 288 8 74 179 265 5 82 65 82 70 73 70 72 9

3
避難訓練などを通じて、県民の防災
意識を高める 472 196 270 6 78 142 248 4 69 59 73 67 60 66 67 11

4
防災に関する教育を充実させ、学校
の防災体制を強化する 507 218 279 10 98 189 212 8 69 68 71 74 58 75 75 17

5
施設の整備や情報提供体制の強化
などにより、災害への備えを充実させ
る

615 242 365 8 98 234 279 4 93 99 95 89 75 72 84 8

6
道路、水道等のインフラを計画的に整
備するとともに、適切に維持管理する 1,018 453 549 16 146 364 499 9 149 140 164 165 126 133 121 20

7
企業や地域住民と協力した公共施設
管理の取組を進める 309 121 183 5 51 111 142 5 44 33 50 39 44 42 46 11

回答累計 4,425 1,880 2,481 64 708 1,546 2,127 44 650 587 682 647 563 605 596 95

回答者数 1,535 661 849 25 234 528 758 15 231 202 225 232 207 208 199 31

欠損値 138 55 78 5 14 32 86 6 15 13 21 20 18 17 26 8

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

２　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる８　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1-1

1 満足 78 37 40 1 13 29 36 0 9 12 12 17 6 9 13 0

2 やや満足 441 198 237 6 68 132 237 4 65 67 72 63 51 61 53 9

3 やや不満 469 219 243 7 68 194 203 4 82 52 67 78 64 62 57 7

4 不満 435 178 246 11 75 175 177 8 54 53 63 67 72 49 63 14

5 分からない 135 51 83 1 19 23 92 1 18 21 20 18 19 22 14 3

計 1,558 683 849 26 243 553 745 17 228 205 234 243 212 203 200 33

欠損値 115 33 78 4 5 7 99 4 18 10 12 9 13 22 25 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-2

1 満足 109 55 51 3 22 40 45 2 12 14 14 23 10 18 13 5

2 やや満足 458 208 245 5 68 147 241 2 69 64 73 68 61 61 55 7

3 やや不満 511 222 282 7 82 205 218 6 89 59 83 85 64 57 68 6

4 不満 271 116 148 7 54 125 87 5 27 39 33 40 51 39 34 8

5 分からない 179 65 111 3 17 30 131 1 28 27 28 24 20 23 23 6

計 1,528 666 837 25 243 547 722 16 225 203 231 240 206 198 193 32

欠損値 145 50 90 5 5 13 122 5 21 12 15 12 19 27 32 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-3

1 満足 45 18 26 1 9 26 10 0 4 8 7 11 3 8 3 1

2 やや満足 287 117 165 5 41 112 130 4 36 34 53 59 41 42 18 4

3 やや不満 390 173 211 6 64 151 171 4 62 59 64 49 56 46 48 6

4 不満 264 98 159 7 43 105 111 5 40 35 30 41 35 28 44 11

5 分からない 528 247 276 5 85 150 290 3 83 67 73 79 69 71 76 10

計 1,514 653 837 24 242 544 712 16 225 203 227 239 204 195 189 32

欠損値 159 63 90 6 6 16 132 5 21 12 19 13 21 30 36 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-4

1 満足 41 14 25 2 14 16 10 1 4 8 8 3 5 4 7 2

2 やや満足 341 137 199 5 70 127 140 4 51 41 56 56 48 52 32 5

3 やや不満 355 157 190 8 43 142 165 5 48 49 65 54 56 33 42 8

4 不満 218 106 109 3 31 90 95 2 34 37 27 39 19 28 29 5

5 分からない 566 242 317 7 85 170 307 4 89 68 75 86 76 79 81 12

計 1,521 656 840 25 243 545 717 16 226 203 231 238 204 196 191 32

欠損値 152 60 87 5 5 15 127 5 20 12 15 14 21 29 34 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別

ワークライフバランス （仕事と生活）

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

圏　域　別

仕事の状況や収入

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

現在の学校教育の内容や環境

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

出産・子育てのしやすさ

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1-5

1 満足 55 20 33 2 14 24 16 1 8 6 4 8 9 5 12 3

2 やや満足 487 192 288 7 88 167 227 5 69 58 81 62 72 65 68 12

3 やや不満 451 202 241 8 60 151 235 5 69 65 69 76 58 57 48 9

4 不満 190 98 87 5 19 65 102 4 26 29 25 37 27 20 21 5

5 分からない 351 147 202 2 61 140 150 0 52 49 54 56 40 51 45 4

計 1,534 659 851 24 242 547 730 15 224 207 233 239 206 198 194 33

欠損値 139 57 76 6 6 13 114 6 22 8 13 13 19 27 31 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-6

1 満足 67 24 40 3 22 23 21 1 13 13 4 7 6 6 15 3

2 やや満足 542 227 306 9 86 191 261 4 80 77 91 83 70 70 59 12

3 やや不満 399 185 209 5 59 146 189 5 68 48 60 67 55 49 47 5

4 不満 173 84 84 5 18 62 89 4 20 23 23 30 23 22 25 7

5 分からない 351 144 204 3 56 123 170 2 44 42 53 52 53 48 53 6

計 1,532 664 843 25 241 545 730 16 225 203 231 239 207 195 199 33

欠損値 141 52 84 5 7 15 114 5 21 12 15 13 18 30 26 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-7

1 満足 60 24 31 5 15 11 31 3 4 9 7 7 8 10 10 5

2 やや満足 465 207 253 5 68 145 249 3 70 71 82 67 62 76 31 6

3 やや不満 530 238 280 12 63 194 268 5 84 67 84 85 61 60 79 10

4 不満 342 135 202 5 53 135 149 5 46 41 33 57 59 37 59 10

5 分からない 174 72 101 1 45 61 67 1 27 22 34 24 19 20 25 3

計 1,571 676 867 28 244 546 764 17 231 210 240 240 209 203 204 34

欠損値 102 40 60 2 4 14 80 4 15 5 6 12 16 22 21 5

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-8

1 満足 103 38 64 1 23 30 50 0 17 12 17 12 9 19 15 2

2 やや満足 551 226 317 8 92 156 296 7 75 70 92 86 70 85 62 11

3 やや不満 454 219 226 9 57 179 213 5 73 66 71 73 61 53 50 7

4 不満 248 107 135 6 36 108 99 5 35 31 25 44 39 25 38 11

5 分からない 187 76 109 2 35 68 84 0 24 25 27 23 29 23 34 2

計 1,543 666 851 26 243 541 742 17 224 204 232 238 208 205 199 33

欠損値 130 50 76 4 5 19 102 4 22 11 14 14 17 20 26 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

文化・芸術・スポーツへの親しみ

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

コミュニティの賑わいなど社会とのつ
ながり

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

余暇活動や生きがいなど生活の楽し
さ

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

医療・福祉・介護サービス

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1-9

1 満足 105 57 46 2 25 41 38 1 19 17 16 12 13 12 13 3

2 やや満足 523 209 307 7 72 179 267 5 89 80 69 57 78 82 59 9

3 やや不満 465 189 266 10 71 167 221 6 68 58 73 79 66 56 54 11

4 不満 315 152 157 6 54 114 143 4 37 31 57 72 38 27 44 9

5 分からない 150 65 85 0 21 45 84 0 16 21 23 22 13 25 29 1

計 1,558 672 861 25 243 546 753 16 229 207 238 242 208 202 199 33

欠損値 115 44 66 5 5 14 91 5 17 8 8 10 17 23 26 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-
10

1 満足 53 24 27 2 14 18 21 0 6 8 8 6 6 9 8 2

2 やや満足 588 232 350 6 107 186 290 5 85 69 90 73 81 95 84 11

3 やや不満 488 234 245 9 58 193 233 4 77 64 76 87 71 49 54 10

4 不満 246 108 130 8 28 84 127 7 36 41 29 53 29 27 23 8

5 分からない 194 74 120 0 36 66 92 0 27 26 35 23 22 25 34 2

計 1,569 672 872 25 243 547 763 16 231 208 238 242 209 205 203 33

欠損値 104 44 55 5 5 13 81 5 15 7 8 10 16 20 22 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

2

1 良かった 560 246 306 8 88 190 275 7 71 82 81 77 82 75 80 12

2 どちらかといえば良かった 842 351 477 14 119 285 429 9 145 113 118 120 109 113 106 18

3 どちらかといえば良くなかった 58 31 26 1 10 20 27 1 2 4 13 15 8 8 7 1

4 良くなかった 29 8 19 2 8 9 11 1 3 5 2 4 6 4 4 1

5 分からない 137 56 76 5 20 47 68 2 20 9 26 28 16 15 18 5

計 1,626 692 904 30 245 551 810 20 241 213 240 244 221 215 215 37

欠損値 47 24 23 0 3 9 34 1 5 2 6 8 4 10 10 2

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

安心安全のための防犯や防災

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

身の回りの自然環境や公園の充実

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

宮城で暮らして良かったと思うか

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1 非常用持出品の用意 611 261 344 6 75 207 323 6 87 95 82 80 62 109 84 12

2 食料・飲料水、生活用品の備蓄 985 393 577 15 130 348 497 10 150 136 144 124 130 149 130 22

3
ハザードマップによる災害リスクの確
認

602 261 330 11 90 193 312 7 98 74 82 95 64 81 94 14

4
家具等の転倒・落下による被害の防
止

822 343 465 14 104 279 429 10 120 112 130 136 108 106 88 22

5 自然災害に備えた保険等への加入 811 331 468 12 79 265 456 11 122 96 126 131 96 114 110 16

6
避難場所、避難ルート、家族間の連
絡方法・行動ルールの事前確認

532 207 314 11 83 169 272 8 58 69 73 72 43 93 108 16

7
マイ・タイムライン等（災害時に自分自
身がとる防災行動の計画表）の作成

43 18 24 1 5 12 25 1 4 3 5 4 5 8 12 2

8
地域での防災活動・避難訓練への参
加

488 211 267 10 38 110 333 7 63 60 78 79 55 60 79 14

9
震災の経験や教訓を学ぶこと、伝える
こと

331 136 192 3 57 107 164 3 46 50 42 43 33 43 67 7

10 防災対策はしていない 108 57 49 2 31 32 42 3 9 12 20 12 23 12 17 3

11 その他 14 7 7 0 1 3 10 0 3 0 3 1 2 2 3 0

回答累計 5,347 2,225 3,037 85 693 1,725 2,863 66 760 707 785 777 621 777 792 128

回答者数 1,651 706 916 29 246 556 829 20 244 215 244 248 224 218 220 38

欠損値 22 10 11 1 2 4 15 1 2 0 2 4 1 7 5 1

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-1

1 役に立つかどうか分からないから 31 19 12 0 10 3 18 0 5 2 6 2 7 4 5 0

2
地域の防災に関する情報を知らない
から

17 8 9 0 4 6 7 0 2 5 1 1 3 1 4 0

3 費用が負担になるから 32 17 13 2 11 13 6 2 1 5 5 5 6 4 3 3

4
災害が起きても自分の地域は大丈夫
と思うから

30 19 11 0 7 7 15 1 3 4 8 4 6 1 4 0

5
災害が起きても行政の対応等で問題
ないと考えるから

12 7 5 0 4 2 6 0 0 0 0 1 6 1 4 0

6 その他 21 4 17 0 9 8 4 0 2 2 3 2 3 5 4 0

回答累計 143 74 67 2 45 39 56 3 13 18 23 15 31 16 24 3

回答者数 106 57 47 2 31 32 40 3 9 12 20 12 22 11 17 3

欠損値 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

57 49 2 31 32 42 3 9 12 20 12 23 12 17 3

地震・津波・風水害等の自然災害に備
え、日頃行っている対策

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

防災対策をしていない主な理由

合計 108
108 108 108



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1 常に実感する 251 109 139 3 20 70 159 2 31 30 36 28 39 32 49 6

2 たまに実感する 928 412 497 19 135 333 446 14 148 117 128 146 126 126 116 21

3 あまり実感したことはない 325 124 196 5 67 111 145 2 48 47 58 45 41 44 33 9

4 実感したことはない 88 34 53 1 14 29 45 0 7 13 14 23 11 8 12 0

5 分からない 50 24 25 1 9 11 28 2 9 6 7 6 4 7 9 2

計 1,642 703 910 29 245 554 823 20 243 213 243 248 221 217 219 38

欠損値 31 13 17 1 3 6 21 1 3 2 3 4 4 8 6 1

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-1

1 自分自身の意識 585 255 318 12 68 190 318 9 87 69 84 86 89 81 76 13

2 家族との会話 225 90 130 5 30 66 126 3 39 25 31 33 38 32 22 5

3 被災地の友人・知人との会話 166 76 83 7 13 50 97 6 31 14 15 22 26 26 24 8

4 被災地以外の友人・知人との会話 170 72 95 3 21 56 91 2 26 17 21 18 26 31 27 4

5 新聞やテレビなどでの取り上げ方 394 174 214 6 58 139 193 4 55 52 56 69 57 44 52 9

6 日々の生活の状況 484 224 252 8 64 175 239 6 66 60 81 71 64 56 79 7

7 行政の予算や支援 172 96 75 1 25 67 79 1 13 24 26 26 27 24 29 3

8 分からない 6 4 2 0 0 4 2 0 2 1 3 0 0 0 0 0

9 その他 15 6 9 0 3 6 6 0 4 2 1 1 2 1 4 0

回答累計 2,217 997 1,178 42 282 753 1,151 31 323 264 318 326 329 295 313 49

回答者数 1,064 473 571 20 141 377 532 14 162 130 149 158 148 144 150 23

欠損値 115 48 65 2 14 26 73 2 17 17 15 16 17 14 15 4

521 636 22 155 403 605 16 179 147 164 174 165 158 165 27

東日本大震災の風化の実感

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

東日本大震災の風化を実感すると感
じる時

合計 1,179
1,179 1,179 1,179



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

2

1 被災者の心のケア 591 255 327 9 96 190 296 9 94 68 98 99 74 72 71 15

2 児童生徒の心のケア 325 136 184 5 71 113 137 4 49 42 53 54 42 40 38 7

3 地域コミュニティ再生 560 234 317 9 85 144 325 6 81 63 84 94 80 72 74 12

4 文化芸術による心の復興 118 53 63 2 17 36 63 2 14 22 16 16 14 14 19 3

5 震災遺児孤児支援 544 216 317 11 92 189 256 7 99 75 88 84 69 60 56 13

6 中小企業支援 679 307 359 13 103 258 308 10 96 89 100 113 92 84 88 17

7 雇用の維持・確保 846 356 476 14 116 295 424 11 134 101 122 133 117 112 108 19

8 観光振興 342 150 188 4 67 133 137 5 46 57 53 51 32 40 55 8

9 農林水産物の販路開拓 421 194 217 10 55 111 247 8 52 63 65 68 47 56 59 11

10 海洋がれき処理 241 93 144 4 50 72 116 3 42 32 38 38 31 25 29 6

11 損害賠償請求支援 316 148 164 4 44 107 160 5 46 34 51 54 44 41 37 9

12 除染関連 485 199 276 10 67 144 265 9 69 67 76 87 62 54 58 12

13 放射能検査 469 166 292 11 78 146 234 11 61 72 71 65 56 65 65 14

14 風評対策（安全情報の発信） 801 349 438 14 99 248 445 9 134 94 120 124 102 107 101 19

15 震災の検証 326 139 182 5 52 95 173 6 46 50 52 46 38 43 42 9

16 震災伝承 657 282 361 14 112 222 313 10 101 84 89 112 84 82 89 16

17 情報発信 710 290 409 11 97 233 374 6 103 88 110 111 96 99 89 14

18 その他 49 21 26 2 13 13 22 1 12 8 8 7 4 4 5 1

回答累計 8,480 3,588 4,740 152 1,314 2,749 4,295 122 1,279 1,109 1,294 1,356 1,084 1,070 1,083 205

回答者数 1,546 655 863 28 235 527 764 20 230 198 229 239 210 206 198 36

欠損値 127 61 64 2 13 33 80 1 16 17 17 13 15 19 27 3

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

宮城県の復旧・復興の取組について、
もっと力をいれてほしい取組

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1 感じる 679 272 395 12 121 273 278 7 110 111 96 97 79 87 88 11

2 ある程度感じる 648 269 370 9 91 221 330 6 90 71 96 113 95 87 81 15

3 どちらでもない・わからない 176 92 82 2 19 30 124 3 27 17 25 24 25 22 30 6

4 あまり感じない 72 33 39 0 8 18 46 0 10 5 16 6 13 12 10 0

5 感じない 49 24 20 5 5 9 32 3 4 7 8 7 7 7 6 3

計 1,624 690 906 28 244 551 810 19 241 211 241 247 219 215 215 35

欠損値 49 26 21 2 4 9 34 2 5 4 5 5 6 10 10 4

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1

1 感じる 301 115 182 4 42 117 138 4 44 48 47 37 36 39 41 9

2 ある程度感じる 568 230 328 10 75 217 272 4 91 79 74 104 84 67 64 5

3 どちらでもない・わからない 365 164 199 2 49 97 216 3 54 47 51 44 46 58 56 9

4 あまり感じない 243 109 129 5 40 72 127 4 32 23 41 41 33 33 33 7

5 感じない 137 69 61 7 37 47 48 5 19 13 26 20 19 17 17 6

計 1,614 687 899 28 243 550 801 20 240 210 239 246 218 214 211 36

欠損値 59 29 28 2 5 10 43 1 6 5 7 6 7 11 14 3

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1

1 感じる 303 114 186 3 51 113 138 1 43 39 42 54 31 42 47 5

2 ある程度感じる 644 276 358 10 87 241 309 7 97 96 86 104 94 87 74 6

3 どちらでもない・わからない 315 134 174 7 48 83 177 7 47 35 53 33 45 44 46 12

4 あまり感じない 219 94 120 5 39 73 104 3 34 25 31 33 29 28 31 8

5 感じない 102 54 45 3 17 31 53 1 13 12 27 14 15 8 11 2

計 1,583 672 883 28 242 541 781 19 234 207 239 238 214 209 209 33

欠損値 90 44 44 2 6 19 63 2 12 8 7 14 11 16 16 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

ＤＸの実感
②　仕事・地域活動

ＤＸの実感
①　生活

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

ＤＸの実感
③　行政サービス

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

2

1 感じる 251 115 134 2 61 110 79 1 40 40 38 33 29 39 27 5

2 ある程度感じる 611 261 342 8 97 241 268 5 92 87 92 98 77 78 77 10

3 どちらでもない・わからない 367 146 211 10 40 101 218 8 59 39 49 47 55 44 64 10

4 あまり感じない 265 104 156 5 28 63 170 4 36 28 47 49 35 36 26 8

5 感じない 123 61 58 4 16 35 70 2 14 16 14 18 23 15 20 3

計 1,617 687 901 29 242 550 805 20 241 210 240 245 219 212 214 36

欠損値 56 29 26 1 6 10 39 1 5 5 6 7 6 13 11 3

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

2

1 感じる 149 65 84 0 32 70 47 0 19 27 24 20 15 22 19 3

2 ある程度感じる 499 220 274 5 63 188 245 3 82 56 67 84 69 71 61 9

3 どちらでもない・わからない 458 176 272 10 72 132 246 8 65 62 70 57 64 54 76 10

4 あまり感じない 337 139 190 8 43 107 182 5 50 41 59 59 41 41 37 9

5 感じない 163 81 77 5 32 51 77 3 21 25 19 25 27 23 19 4

計 1,606 681 897 28 242 548 797 19 237 211 239 245 216 211 212 35

欠損値 67 35 30 2 6 12 47 2 9 4 7 7 9 14 13 4

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

2

1 感じる 140 55 85 0 30 56 54 0 15 29 20 23 12 23 15 3

2 ある程度感じる 511 228 275 8 72 194 239 6 69 67 67 83 64 78 73 10

3 どちらでもない・わからない 431 164 255 12 62 128 232 9 74 40 61 57 64 52 70 13

4 あまり感じない 347 153 190 4 49 114 182 2 56 48 63 49 48 40 37 6

5 感じない 171 77 89 5 28 56 84 3 21 27 27 31 26 18 17 4

計 1,600 677 894 29 241 548 791 20 235 211 238 243 214 211 212 36

欠損値 73 39 33 1 7 12 53 1 11 4 8 9 11 14 13 3

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

ＤＸによる利便性の向上
①　生活

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

ＤＸによる利便性の向上
②　仕事・地域活動

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

ＤＸによる利便性の向上
③　行政サービス

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

3

1 子育て支援 434 190 235 9 131 149 146 8 51 58 67 66 54 60 68 10

2 教育の充実 372 145 218 9 84 135 147 6 49 64 58 57 48 40 46 10

3 社会参画の促進 78 27 50 1 15 21 41 1 7 11 12 17 10 9 8 4

4 文化振興・生涯学習・スポーツ振興 107 55 49 3 18 39 48 2 17 14 14 12 17 12 14 7

5 医療・福祉の充実 897 342 537 18 108 282 496 11 135 116 129 126 137 124 111 19

6 安全安心の確保（防犯・防災） 600 240 349 11 69 193 331 7 98 76 79 90 79 91 73 14

7 中小企業支援 215 112 100 3 36 97 81 1 28 29 17 46 25 33 34 3

8 雇用の確保・産業人材の育成 332 140 187 5 55 128 145 4 47 36 50 56 46 42 49 6

9 農林水産業の振興 155 91 60 4 11 44 96 4 26 11 23 26 21 20 24 4

10 観光・商業の振興 153 64 83 6 29 70 49 5 27 20 22 21 18 16 21 8

11 移住定住・地域振興 106 59 46 1 12 35 58 1 22 8 13 18 12 13 19 1

12 環境保全・エネルギー政策 98 39 57 2 8 34 55 1 17 21 15 10 7 16 11 1

13
インフラ（道路・河川・公共施設等）管
理

281 146 125 10 40 79 154 8 42 25 50 48 39 37 30 10

14
行政サービス（行政手続のオンライン
化、マイナンバーカードの活用等）

399 178 211 10 66 150 177 6 61 54 60 63 55 47 49 10

15 その他 29 14 14 1 4 5 20 0 7 4 3 4 4 4 3 0

回答累計 4,256 1,842 2,321 93 686 1,461 2,044 65 634 547 612 660 572 564 560 107

回答者数 1585 674 882 29 243 543 781 18 236 208 233 242 214 212 207 33

欠損値 88 42 45 1 5 17 63 3 10 7 13 10 11 13 18 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

今後宮城県がＤＸを推進するべき分野
で特に重要なもの

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1 １週間に５日以上 40 16 24 0 21 15 4 0 8 14 3 6 2 4 2 1

2 １週間に２～４日 30 12 18 0 8 8 14 0 3 11 3 4 1 5 3
0

3 １か月に数日 132 56 75 1 31 35 65 1 23 45 17 7 7 17 11 5

4 １年に数日 269 116 147 6 37 87 139 6 35 50 48 31 34 38 22 11

5 ほとんど利用しない 1,169 495 652 22 147 409 601 12 176 91 171 200 177 155 179 20

計 1,640 695 916 29 244 554 823 19 245 211 242 248 221 219 217 37

欠損値 33 21 11 1 4 6 21 2 1 4 4 4 4 6 8 2

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1

1 通勤 112 61 50 1 29 58 25 0 16 32 6 13 21 12 11 1

2 通学 20 10 10 0 18 2 0 0 3 3 3 5 1 2 2
1

3 通院 129 52 72 5 8 21 96 4 12 18 16 19 16 24 20 4

4 買い物 367 142 219 6 84 130 146 7 58 78 63 50 42 31 33 12

5 その他 311 149 161 1 39 124 148 0 55 39 51 43 48 45 27 3

計 939 414 512 13 178 335 415 11 144 170 139 130 128 114 93 21

欠損値 734 302 415 17 70 225 429 10 102 45 107 122 97 111 132 18

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1

1 鉄道・地下鉄・ＢＲＴ 518 244 271 3 121 202 192 3 103 129 84 54 40 70 27 11

2 高速バス 219 73 141 5 43 76 96 4 10 6 31 53 54 27 32 6

3 路線バス 176 73 100 3 29 55 90 2 16 73 11 22 15 12 18 9

4 タクシー 119 58 58 3 12 32 74 1 15 21 18 9 8 27 18 3

5 その他 96 49 46 1 13 29 54 0 10 7 17 18 23 9 12 0

回答累計 1,128 497 616 15 218 394 506 10 154 236 161 156 140 145 107 29

回答者数 887 394 479 14 171 317 390 9 137 165 130 122 115 111 86 21

欠損値 786 322 448 16 77 243 454 12 109 50 116 130 110 114 139 18

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

地域公共交通の利用について
①　利用頻度

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

地域公共交通の利用について
②　主な利用目的

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

地域公共交通の利用について
③　利用種別

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1-1

1 最寄りの駅やバス停が遠いため 234 102 126 6 34 83 114 3 46 15 34 41 35 27 29 7

2 希望時間帯に運行していないため 164 65 97 2 18 65 79 2 22 11 25 30 28 17 29 2

3 移動時間を短縮するため 105 52 49 4 10 43 50 2 15 14 13 21 10 18 12 2

4 人混みを避けるため 46 21 24 1 16 16 14 0 9 7 5 5 6 11 3 0

5 その他 373 167 200 6 51 132 188 2 53 32 52 67 54 52 60 3

計 922 407 496 19 129 339 445 9 145 79 129 164 133 125 133 14

欠損値 247 88 156 3 18 70 156 3 31 12 42 36 44 30 46 6

495 652 22 147 409 601 12 176 91 171 200 177 155 179 20

1-1

1 自家用車（バイク含む） 963 418 527 18 121 352 481 9 147 70 149 170 152 121 138 16

2 家族等による送迎 65 19 44 2 12 7 45 1 9 7 5 10 10 11 12 1

3 自転車 22 13 9 0 3 5 14 0 5 5 0 5 0 5 2 0

4 徒歩 14 6 8 0 3 4 6 1 1 5 0 1 1 3 3 0

5 その他 10 5 5 0 0 2 8 0 0 0 2 1 2 2 3 0

計 1,074 461 593 20 139 370 554 11 162 87 156 187 165 142 158 17

欠損値 95 34 59 2 8 39 47 1 14 4 15 13 12 13 21 3

495 652 22 147 409 601 12 176 91 171 200 177 155 179 20

2

1 満足している 106 53 52 1 31 34 41 0 15 29 13 14 8 14 9 4

2 どちらかといえば満足している 419 186 224 9 81 145 185 8 61 79 61 48 43 64 51 12

3 どちらかといえば不満である 519 214 298 7 61 173 282 3 81 50 73 94 73 73 70 5

4 不満である 412 178 226 8 65 159 184 4 65 38 64 66 65 47 58 9

計 1,456 631 800 25 238 511 692 15 222 196 211 222 189 198 188 30

欠損値 217 85 127 5 10 49 152 6 24 19 35 30 36 27 37 9

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

公共交通を利用しない場合について
①　公共交通を利用しない理由

合計 1,169
1,169 1,169 1,169

公共交通を利用しない場合について
②　公共交通を利用しない場合の移動手段

合計 1,169
1,169 1,169 1,169

地域公共交通の満足度

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

3

1 運行本数が少ない 876 367 493 16 150 338 377 11 109 91 135 156 134 113 118 20

2 希望する時間に利用できない 669 264 393 12 106 252 304 7 79 73 102 103 112 92 96 12

3 自宅から駅・バス停が遠い 545 226 306 13 90 183 264 8 91 41 70 98 88 71 74 12

4 駅・バス停から目的地までが遠い 312 140 165 7 43 125 138 6 39 29 32 54 54 41 54 9

5 車と比較して時間がかかる 559 257 293 9 87 212 256 4 65 61 79 98 88 67 93 8

6 遅延が発生しやすい 115 39 72 4 25 49 38 3 22 33 16 11 10 13 8 2

7 利用方法が分かりにくい 131 46 81 4 13 44 71 3 15 14 18 34 19 12 16 3

8 公共交通同士の乗継ぎが不便 283 116 160 7 44 105 129 5 32 25 51 49 51 22 45 8

9 運行経路が分かりにくい 184 73 104 7 24 68 91 1 13 31 30 33 36 17 21 3

10
乗り場のバリアフリー化が進んでいな
い

60 21 38 1 8 15 37 0 9 8 11 11 7 7 7 0

11 混雑により座席に座れない 78 17 60 1 31 27 20 0 14 25 10 5 6 12 5 1

12 運賃が高い 244 102 136 6 47 91 102 4 49 53 36 33 17 20 28 8

13 運賃の支払い方法が限られる 58 31 26 1 18 21 19 0 9 8 8 11 7 5 10 0

14 その他 104 47 53 4 14 34 54 2 17 13 20 14 14 17 6 3

回答累計 4,218 1,746 2,380 92 700 1,564 1,900 54 563 505 618 710 643 509 581 89

回答者数 1,516 641 847 28 233 532 733 18 225 193 227 229 209 206 195 32

欠損値 157 75 80 2 15 28 111 3 21 22 19 23 16 19 30 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

居住地域の地域公共交通について感
じていること

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1
事件に遭ったことによる精神的ショッ
クや身体の不調

1,063 422 627 14 163 375 516 9 160 141 158 174 137 142 131 20

2
医療費の負担や失職・転職、転居な
どによる経済的困窮

526 227 285 14 92 194 232 8 85 67 78 75 71 73 66 11

3 失職・転職などによる就労上の負担 303 151 144 8 54 118 125 6 45 46 53 44 34 35 39 7

4
捜査や裁判などの刑事手続に伴う負
担

256 136 118 2 27 99 128 2 32 31 36 37 39 41 38 2

5
マスコミの取材や報道によるプライバ
シーの侵害

673 299 364 10 119 222 327 5 95 93 95 106 88 80 100 16

6
周囲の人々によるうわさ話や興味本
位の質問

581 228 342 11 90 201 285 5 85 66 75 100 89 73 83 10

7
第三者によるインターネットへの書き
込み

564 238 320 6 97 217 246 4 86 95 69 82 77 75 69 11

8
被害者等を支援する人や機関による
不適切な対応

149 67 81 1 21 35 92 1 18 17 27 21 23 20 19 4

回答累計 4,115 1,768 2,281 66 663 1,461 1,951 40 606 556 591 639 558 539 545 81

回答者数 1,541 669 847 25 238 542 747 14 227 203 226 240 212 204 198 31

欠損値 132 47 80 5 10 18 97 7 19 12 20 12 13 21 27 8

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

2

1
相談や、支援施策に関する情報提供
を行う総合的窓口

772 314 443 15 87 232 444 9 113 102 107 122 109 103 97 19

2 弁護士などによる法律相談 476 246 220 10 79 167 224 6 95 61 64 76 59 58 52 11

3
被害直後における安全確保のための
一時避難場所

394 119 267 8 53 144 192 5 54 67 55 51 45 53 58 11

4 警察署や医療機関等への付き添い 147 69 76 2 21 49 74 3 18 12 21 24 20 25 25 2

5 医療の提供やカウンセリング 368 139 224 5 73 136 156 3 49 54 46 64 49 52 50 4

6 家事、育児、介護など生活面の支援 334 142 185 7 70 113 148 3 50 46 59 42 45 44 46 2

7
転居せざるを得なくなった場合の住宅
の支援

376 142 229 5 69 155 149 3 44 56 59 56 58 56 41 6

8
失職や転職を余儀なくされた場合の
就労の支援

487 208 268 11 74 195 210 8 78 60 77 69 64 58 67 14

9 損害賠償請求の支援 358 187 168 3 60 130 166 2 51 48 51 58 48 52 45 5

10
見舞金や給付金、生活資金の援助・
貸付などの経済的支援

456 199 251 6 73 164 216 3 64 58 70 74 60 65 56 9

回答累計 3,354 1,379 1,912 63 526 1,191 1,597 40 501 458 488 504 449 449 436 69

回答者数 1,571 678 866 27 241 541 773 16 232 206 229 244 214 213 201 32

欠損値 102 38 61 3 7 19 71 5 14 9 17 8 11 12 24 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

犯罪被害に伴う二次的被害のうち特
に大きな問題だと思うもの

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

犯罪被害者等の支援として特に必要
性が高いと思うもの

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

3

1 学校における児童生徒への教育 947 373 553 21 162 331 442 12 151 131 130 140 120 120 131 24

2
県民を対象とした講演、研修、シンポ
ジウムの開催

545 236 301 8 64 169 310 2 83 76 89 81 67 66 73 10

3
事業者を対象とした講演、研修、シン
ポジウムの開催

311 137 165 9 65 115 127 4 47 46 46 46 39 32 50 5

4
駅、公共施設、商業施設などでのイベ
ント開催

336 147 182 7 58 122 153 3 45 52 46 44 39 57 48 5

5 関連キャラクターを活用したＰＲ 109 51 54 4 35 29 43 2 14 18 19 13 15 11 16 3

6
テレビ、ラジオなど画像・音声媒体を
活用した広報

726 331 383 12 94 238 387 7 103 96 96 123 93 108 96 11

7
新聞・雑誌、ポスター、リーフレットな
ど紙媒体を活用した広報

501 221 272 8 63 164 268 6 64 59 70 83 63 70 82 10

8
ホームページ、ＳＮＳ、動画投稿サイト
などによるインターネット媒体を活用し
た広報

587 265 312 10 126 248 207 6 83 92 93 90 77 75 66 11

9 その他 32 16 13 3 6 14 10 2 4 2 6 2 3 8 5 2

回答累計 4,062 1,761 2,222 79 667 1,416 1,937 42 590 570 589 620 513 539 562 79

回答者数 1,555 673 854 28 243 538 757 17 232 206 228 238 211 208 200 32

欠損値 118 43 73 2 5 22 87 4 14 9 18 14 14 17 25 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

犯罪被害者等支援の気運を高めるた
めに県が進めるべき取組

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1 まったく知らない 1,357 606 730 21 205 470 670 12 202 178 203 208 181 189 169 27

2 言葉を聞いたことがある程度 208 72 130 6 24 63 115 6 27 28 30 32 29 21 33
8

3 ある程度知っている 51 14 35 2 12 14 25 0 6 4 7 7 10 5 12 0

4
よく知っている（他人に詳しく説明でき
る）

13 2 11 0 4 6 3 0 3 4 0 2 2 2 0
0

計 1,629 694 906 29 245 553 813 18 238 214 240 249 222 217 214 35

欠損値 44 22 21 1 3 7 31 3 8 1 6 3 3 8 11 4

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-1

1 市町村の広報誌・ホームページ 26 12 14 0 2 4 20 0 3 4 3 6 4 3 2 1

2
市町村が作成したエンディングノート
やリーフレット

18 2 16 0 0 8 10 0 2 2 1 3 3 2 4 1

3 新聞記事 48 22 25 1 2 11 34 1 6 6 6 8 7 3 11 1

4 テレビ 70 29 38 3 8 22 37 3 9 6 8 13 12 3 16 3

5 ラジオ 19 11 8 0 1 9 9 0 2 2 3 2 5 3 2 0

6 インターネット・ＳＮＳ 52 24 27 1 16 20 16 0 5 7 8 10 7 5 9 1

7
医療関係者（かかりつけ医や看護師
など）

36 8 28 0 9 11 16 0 6 6 8 3 4 5 4 0

8 介護関係者（ケアマネジャーなど） 46 11 34 1 6 22 17 1 8 6 6 7 7 5 6 1

9 地域包括支援センター 25 7 17 1 2 4 18 1 1 4 2 1 4 6 6 1

10 家族・友人 29 9 18 2 2 4 22 1 3 5 5 6 2 3 3 2

11 雑誌・書籍 38 11 26 1 3 8 26 1 4 7 5 5 6 2 8 1

12 講演会など 9 1 8 0 1 2 6 0 2 0 1 0 0 3 3 0

13
医療機関・介護施設などのホーム
ページやポスター

20 4 16 0 2 9 9 0 2 5 2 2 4 3 2 0

14 その他 4 0 4 0 3 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0

回答累計 440 151 279 10 57 135 240 8 55 61 59 66 65 46 76 12

回答者数 260 85 168 7 39 81 135 5 36 35 34 40 40 26 42 7

欠損値 12 3 8 1 1 2 8 1 0 1 3 1 1 2 3 1

88 176 8 40 83 143 6 36 36 37 41 41 28 45 8

2

1 まったく話し合ったことがない 692 343 337 12 132 259 293 8 85 96 115 98 95 98 90 15

2
現在のところ話し合う予定はないが、
いずれ話し合いたい

487 184 292 11 62 167 251 7 84 64 62 87 63 55 61
11

3 一応話し合ったことがある 389 150 234 5 46 108 233 2 59 44 53 60 53 57 55 8

4 詳しく話し合ったことがある 55 13 41 1 5 18 31 1 8 10 7 4 12 7 6 1

計 1,623 690 904 29 245 552 808 18 236 214 237 249 223 217 212 35

欠損値 50 26 23 1 3 8 36 3 10 1 9 3 2 8 13 4

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

アドバンス・ケア・プランニングの認知
度

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

アドバンス・ケア・プランニングをどの
ように知ったか

合計 272
272 272 272

自身や家族などの人生の最終段階に
おける医療・ケアの話し合いの有無

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

2-1

1 話し合いたくないから 20 13 6 1 3 7 10 0 4 1 5 0 4 3 3 0

2 話し合う必要性を感じていないから 105 59 44 2 18 33 52 2 14 8 16 15 13 25 11 3

3 話し合うきっかけがなかったから 325 148 174 3 70 123 130 2 42 49 54 50 48 42 35 5

4
知識がなく、何を話し合ってよいかわ
からないから

171 93 73 5 27 73 68 3 21 26 24 23 21 19 32 5

5 その他 23 9 13 1 2 11 9 1 1 6 4 3 3 3 2 1

計 644 322 310 12 120 247 269 8 82 90 103 91 89 92 83 14

欠損値 48 21 27 0 12 12 24 0 3 6 12 7 6 6 7 1

343 337 12 132 259 293 8 85 96 115 98 95 98 90 15

3

1 受けられる医療・ケアに関する情報 1,219 476 724 19 180 439 589 11 184 163 186 198 161 160 144 23

2 家族など周りの方の理解 746 295 432 19 135 298 302 11 109 100 111 120 93 99 94 20

3 医療関係者からのアドバイス 794 324 452 18 124 273 387 10 108 117 128 124 101 101 100 15

4 介護関係者からのアドバイス 638 258 368 12 91 219 322 6 85 90 96 116 82 83 78 8

5
医療関係者・介護関係者ではない方
による体験談

283 111 166 6 49 108 122 4 48 40 46 40 28 33 44 4

6 講演会など 140 54 83 3 14 43 81 2 20 21 21 22 13 17 22 4

7 話し合った内容を記録できる書式 233 81 147 5 39 91 100 3 35 37 31 38 31 32 25 4

8 特にない 105 70 34 1 23 28 54 0 18 13 16 10 16 13 18 1

9 その他 18 8 8 2 5 8 4 1 3 2 1 3 3 2 3 1

回答累計 4,176 1,677 2,414 85 660 1,507 1,961 48 610 583 636 671 528 540 528 80

回答者数 1,590 679 883 28 244 547 782 17 235 209 233 246 212 214 209 32

欠損値 83 37 44 2 4 13 62 4 11 6 13 6 13 11 16 7

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

人生の最終段階における医療・ケアにつ
いてまったく話し合ったことがない理由

合計 692
692 692 692

アドバンス・ケア・プランニングを行うた
めに必要だと思うもの

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1 良い 188 104 78 6 31 54 99 4 25 21 24 27 30 32 25 4

2 どちらかといえば良い 1,020 411 597 12 127 372 514 7 151 140 145 150 136 132 146 20

3 どちらかといえば悪い 184 80 101 3 37 71 74 2 35 24 27 38 22 22 12 4

4 悪い 53 28 23 2 21 15 16 1 6 8 9 10 5 10 4 1

5 分からない 157 62 92 3 26 35 92 4 23 17 27 20 22 16 25 7

計 1,602 685 891 26 242 547 795 18 240 210 232 245 215 212 212 36

欠損値 71 31 36 4 6 13 49 3 6 5 14 7 10 13 13 3

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-1

1 事件や事故が多くなったと感じるから 174 71 99 4 38 70 63 3 32 23 23 40 21 20 11 4

2
身近な場所で犯罪が発生しているか
ら

118 49 66 3 27 49 40 2 22 15 19 30 15 7 7 3

3
凶悪事件などがマスコミなどで報じら
れているから

90 40 46 4 17 31 40 2 21 12 12 17 9 10 6 3

4 地域社会の連携が弱まったから 68 33 31 4 16 20 29 3 10 8 17 15 5 7 3 3

5
警察官のパトロール活動が十分では
ないから

84 42 37 5 20 29 32 3 11 11 16 15 9 11 7 4

6
安全安心に関する地域ボランティア活
動が十分ではないから

46 21 22 3 14 9 21 2 9 5 11 4 3 10 2 2

7 分からない 3 2 1 0 2 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0

8 その他 18 9 7 2 11 5 1 1 2 2 6 2 1 2 2 1

回答累計 601 267 309 25 145 213 227 16 108 76 105 123 63 68 38 20

回答者数 232 104 123 5 58 83 88 3 41 31 36 46 26 32 15 5

欠損値 5 4 1 0 0 3 2 0 0 1 0 2 1 0 1 0

108 124 5 58 86 90 3 41 32 36 48 27 32 16 5

宮城県の治安をどのように感じている
か

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

宮城県の治安が悪いと感じる理由

合計 237
237 237 237



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

2

1 繁華街 665 325 329 11 134 233 293 5 99 111 95 94 88 82 80 16

2 駅 249 97 146 6 58 88 99 4 42 41 37 41 25 31 25 7

3 路上 742 289 444 9 118 268 353 3 122 115 116 116 85 91 85 12

4 電車、バス、飛行機などの乗り物の中 270 92 174 4 43 98 128 1 50 42 38 33 31 32 37 7

5 駐車場、駐輪場 332 140 185 7 49 120 160 3 44 41 44 66 59 36 37 5

6 公園 272 92 175 5 63 94 112 3 40 46 42 44 35 36 25 4

7 自宅 498 186 302 10 47 157 289 5 80 58 81 96 54 64 56 9

8 インターネット空間 638 263 365 10 121 266 247 4 111 95 96 92 79 71 83 11

9 特にない 131 55 73 3 15 34 78 4 17 6 18 15 23 21 27 4

10 その他 33 12 20 1 9 13 11 0 4 7 5 9 4 2 2 0

回答累計 3,830 1,551 2,213 66 657 1,371 1,770 32 609 562 572 606 483 466 457 75

回答者数 1,579 670 884 25 240 545 779 15 238 209 231 242 214 210 202 33

欠損値 94 46 43 5 8 15 65 6 8 6 15 10 11 15 23 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

自分や身近な人が犯罪に遭うかもし
れないと不安に感じる場所

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



３　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

3

1 殺人、強盗などの凶悪な犯罪 1,127 471 636 20 177 395 541 14 168 152 164 180 147 147 142 27

2 暴行、傷害などの粗暴な犯罪 926 408 503 15 152 352 413 9 139 135 138 136 124 122 114 18

3
すり、ひったくりなどの携行品を盗む
犯罪

432 175 248 9 70 171 187 4 71 66 54 68 48 60 55 10

4
空き巣などの住宅などに侵入して物
を盗む犯罪

1,041 410 617 14 135 359 538 9 155 136 148 172 133 144 133 20

5
自動車、オートバイ、自転車などの乗
り物を盗む犯罪や車内から物を盗む
犯罪

611 291 310 10 101 213 290 7 90 81 84 91 86 87 76 16

6 誘拐、子供の連れ去りやいたずら 694 254 425 15 144 268 270 12 104 113 95 98 81 94 92 17

7
児童ポルノ、児童買春などの子どもに
対する犯罪

587 215 361 11 118 210 251 8 84 91 81 84 65 73 90 19

8
痴漢や不同意わいせつなどの性的犯
罪

611 215 386 10 111 224 268 8 88 91 87 90 71 79 87 18

9 ストーカー行為 529 202 319 8 98 215 209 7 68 84 79 74 60 73 77 14

10
麻薬、覚醒剤等の売買、乱用などの
薬物犯罪

569 247 313 9 85 213 263 8 81 81 86 76 66 85 81 13

11 インターネットを利用した犯罪 833 345 473 15 126 318 381 8 119 113 120 125 116 109 115 16

12
ＤＶ（配偶者などからの暴力）、児童虐
待などの家庭内での犯罪

507 177 323 7 103 208 190 6 67 76 72 68 60 75 75 14

13 特殊詐欺や悪質商法などの詐欺 971 418 540 13 114 329 523 5 163 114 134 146 134 129 133 18

14
飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険
な交通法令違反

755 322 418 15 133 262 350 10 112 117 113 106 88 95 106 18

15 暴力団による組織犯罪 468 226 232 10 79 150 233 6 64 66 63 69 60 66 68 12

16 来日外国人による組織犯罪 535 241 285 9 105 197 228 5 66 89 80 91 56 72 69 12

17 国際テロ組織などによるテロ行為 321 140 176 5 77 130 111 3 34 56 46 53 31 44 50 7

18 その他 29 17 9 3 7 14 7 1 2 5 4 4 5 3 5 1

回答累計 11,546 4,774 6,574 198 1,935 4,228 5,253 130 1,675 1,666 1,648 1,731 1,431 1,557 1,568 270

回答者数 1,598 679 893 26 242 544 796 16 238 210 234 245 217 213 206 35

欠損値 75 37 34 4 6 16 48 5 8 5 12 7 8 12 19 4

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

重点的に取り締まってほしい犯罪

合計 1,673
1,673 1,673 1,673



４　調査に対する評価に関する調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1-1

1 少ない 21 10 9 2 6 3 11 1 3 7 2 1 3 3 1 1

2 ちょうど良い 632 294 327 11 105 215 306 6 103 80 103 101 72 89 74 10

3 多い 940 371 556 13 130 330 470 10 133 119 128 141 143 119 135 22

計 1,593 675 892 26 241 548 787 17 239 206 233 243 218 211 210 33

欠損値 80 41 35 4 7 12 57 4 7 9 13 9 7 14 15 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-2

1 分かりやすい 230 103 123 4 37 87 104 2 25 33 31 37 29 38 31 6

2 ふつう 931 395 520 16 127 314 478 12 153 115 148 141 127 123 102 22

3 分かりにくい 435 179 250 6 77 149 206 3 57 62 55 68 62 49 76 6

計 1,596 677 893 26 241 550 788 17 235 210 234 246 218 210 209 34

欠損値 77 39 34 4 7 10 56 4 11 5 12 6 7 15 16 5

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-3

1 少ない 14 8 5 1 4 3 6 1 1 3 2 1 0 3 3 1

2 ちょうど良い 806 372 422 12 125 265 410 6 122 112 122 121 102 117 93 17

3 多い 763 290 460 13 111 276 366 10 112 94 105 122 114 90 111 15

計 1,583 670 887 26 240 544 782 17 235 209 229 244 216 210 207 33

欠損値 90 46 40 4 8 16 62 4 11 6 17 8 9 15 18 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1-4

1 分かりやすい 440 186 245 9 100 157 178 5 63 61 65 62 51 72 56 10

2 ふつう 957 400 543 14 122 341 484 10 155 121 144 152 140 113 114 18

3 分かりにくい 191 82 106 3 18 49 122 2 19 27 24 31 23 25 36 6

計 1,588 668 894 26 240 547 784 17 237 209 233 245 214 210 206 34

欠損値 85 48 33 4 8 13 60 4 9 6 13 7 11 15 19 5

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

2

1 1時間未満 1,063 463 580 20 206 427 417 13 163 147 153 163 144 136 132 25

2 1時間以上2時間未満 427 177 245 5 30 107 287 3 63 51 64 65 57 66 55 6

3 2時間以上3時間未満 64 30 34 0 2 8 54 0 5 8 11 10 10 8 12 0

4 3時間以上 44 10 34 0 4 7 33 0 6 4 7 6 4 3 12 2

計 1,598 680 893 25 242 549 791 16 237 210 235 244 215 213 211 33

欠損値 75 36 34 5 6 11 53 5 9 5 11 8 10 12 14 6

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

区分 項　　目 県全体
性　別 圏　域　別

設問の量

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

年 代 別

1,673

文章説明の分かりやすさ

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

文字の量

合計 1,673
1,673 1,673

1,673

記入方法の分かりやすさ

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

回答に要した時間

合計 1,673
1,673 1,673



４　調査に対する評価に関する調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
区分 項　　目 県全体

性　別 圏　域　別年 代 別

3

1 適切である 266 125 137 4 49 76 138 3 27 28 36 47 36 43 41 8

2 どちらかといえば適切である 1,041 427 598 16 153 374 504 10 176 141 156 149 139 137 126 17

3 どちらかといえば適切ではない 203 97 103 3 28 69 104 2 26 25 31 29 31 28 27 6

4 適切ではない 65 27 35 3 10 25 29 1 3 13 11 15 8 4 8 3

計 1,575 676 873 26 240 544 775 16 232 207 234 240 214 212 202 34

自由回答記入数 173 84 87 2 32 57 83 1 22 24 29 29 21 22 22 4

欠損値 98 40 54 4 8 16 69 5 14 8 12 12 11 13 23 5

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

4

回答者数 379 156 216 7 61 149 165 4 52 60 63 69 37 49 38 11

欠損値 1,294 560 711 23 187 411 679 17 194 155 183 183 188 176 187 28

716 927 30 248 560 844 21 246 215 246 252 225 225 225 39

1,673

県民の意見を県政に反映させる方
法として適切か

合計 1,673
1,673 1,673 1,673

県政全般についての自由意見

合計 1,673
1,673 1,673


